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DRŽOVICE Nejrůznější fámy zaplavily sociální sítě na 

začátku října. V jedné z potravinářských společností na 

okraji Držovice měla údajně spáchat sebevraždu žena. 

Podle některých svědectví ji našli bez známek v životě 

v jednom z technických zařízení firmy. Co o tomto ne-

štěstí a lidské tragédii víme z oficiálních zdrojů?

Ve středu 8. října se stala jedna z firem v Držovicích dějištěm lidské 

tragédie. Zemřela tam žena, jejíž úmrtí prověřují policisté. Podle 

informací redakce odešla ze světa dobrovolně. „Dle doposud zjiš-

těných informací se na její smrti nepodílela další osoba,“ potvrdila 

redakci  Miluše Zajícová, tisková mluvčí Krajského ředitelství Policie 

ČR v Olomouci. „Případem se policisté dále zabývají. S ohledem na 

rodinu ale nebudeme k případu poskytovat bližší informace,“ doda-

la mluvčí krajské policie Miluše Zajícová.

Kristýna BOHATOVÁÁ

DRŽOVICE Tohle si ten dům rozhodně nezasloužil. Kolem rozlehlé a v minulosti i luxusní ro-

dinné vily v Konečné ulici nedaleko obchodní zóny v Držovicích projedou denně tisíce aut. 

Dveře jsou tu stále otevřené, ale nakouknout dovnitř by se odvážil jen málokterý z řidičů. 

Dům se totiž stal skutečným doupětem zhruba dvou desítek bezdomovců a feťáků, kteří se 

sem přesunuli z prostoru bývalého fotbalového stadionu LERK Prostějov. Letos v létě zde 

kvůli muži se samopalem dokonce zasahovalo policejní komando. Jak to tam vypadá nyní?

více
čtěte

na straně
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Martin ZAORAL 



Nejhorší chodník   

Prostějov (mls) – O  opravu 
chodníku v  Domamyslické ulici 
vedoucího od kruhového objezdu 
s  Plumlovskou ulicí až po křižo-
vatku s  ulicí v  Loučkách požádal 
jeden z  občanů Prostějova. „Stav 
chodníku je již mnoho let přímo 
tragický a horší chodník by v Pro-
stějově člověk těžko pohledal,“ 
napsal na web města David Říha. 
Dle vyjádření odboru rozvoje 
a  investic je rekonstrukce uvede-
ného chodníku v návrhu rozpočtu 
na příští rok.

Druhá šance pro hraèky

Prostějov (mls) – Podobné věci 
mají velký smysl. Dát druhou 
šanci hračkám můžete díky Re-
Hračkové bedýnce, která bývá 
umístěna v  prostějovském Dět-
ském centru U Piráta. Pokud máte 
doma nevyužité hračky, můžete je 
do této bedýnky přinést. A pokud 
vás v bedýnce nějaká hračka oslo-
ví, můžete si ji zase na oplátku od-
nést domů.

LCD „totemy“ pro kino

Prostějov (mls) – Plakáty lákající 
na filmy do kina Metro 70 v Pro-
stějově se rozhýbou. Před kinem 
Metro 70 by se měly objevit dva 
informační totemy provedené 
v černé barvě. Součástí bude LCD 
obrazovka chráněna tvrzeným 
sklem. Připravený projekt žádá 
o stavební povolení.

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2

RYCHLÉ INFO

Dva buky v Havlíčkově ulici 
půjdou k zemi, hrozí vyvrácení

Podivná nehoda v Mostkovicích, 
cyklista najel do otevřených dveří

Úterní Sokolský běh 
si vyžádá uzavírky ulic 

Do Prostějova míří legendární 
slovenská kapela NO NAME

REGION

„7 DNÙ V KOSTCE“ Za uplynulými 7 dny 
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Některým lidem možná namluvíte, 
že nejste ve formě, tudíž tento týden 
výjimečně nemůžete příliš pracovat. 
Většina vám to ale neuvěří, takže 
budete donuceni překonat lenivost 
a začít pořádně makat. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8. 

Docela slušný balík peněz, který vám 
znenadání přistane na účtu v  bance, 
vás zcela jistě potěší. Nutkání zata-
jit tyto peníze před partnerem si ale 
vyžeňte z hlavy, váš protějšek se totiž 
nedá opít rohlíkem. 

Nespoléhejte na náhlé zbohatnutí, 
vám prostě pečení holubi jen tak 
do pusy létat nebudou. Musíte se 
spolehnout jen a  jen na vlastní ruce 
a makat do roztrhání těla. Možná ale 
pomůže geniální nápad. 

PANNY 23.8. – 22.9. 

Nejpozději ve středu se dozvíte ne-
milou zprávu, která bude pro vás 
značným zklamáním. Přestože jste 
s kamarádem měli velice slibné plá-
ny, dotyčný vás nyní úplně vyšacho-
val ze hry a vy ostrouháte. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

Dostanete se konečně k oblíbeným 
činnostem, na které jste v  posled-
ních týdnech neměli absolutně čas. 
Rapidně se zklidní i vaše mysl, takže 
dokážete reálně uvažovat o  svých 
možnostech. 

VÁHY 23.9. – 23.10. 

Hravá nálada vás neopustí ani ve 
chvíli, kdy se celé okolí bude nudit. 
Vy ale máte v zásobě dostatek plánů 
na zábavu, takže vás naprosto nic ne-
vykolejí. Před víkendem si ale dejte 
pozor na naschvály druhých.  

Máte rádi přírodu, takže právě nyní 
nadchází váš čas, kdy budete moci 
obdivovat nádherně zbarvený pod-
zim. Možná při tom pozorování 
navážete i krásný romantický vztah, 
což byste už potřebovali. 

Buďte ve střehu před lidmi, se který-
mi vedete dlouhodobé spory. V jed-
nu chvíli se proti vám zvedne velká 
vlna odporu, kterou budete jen těž-
ko zvládat. Musíte si najít přátele, 
kteří vás podrží. 

RYBY 21.2. – 20.3. 

Energie budete mít více než dost. Je 
ale otázkou, kam ji nasměřujete. Zkus-
te to s nějakou sportovní soutěží, při 
které budete zcela jistě slavit úspěch. 
Naopak se vystříhejte jakýchkoliv spo-
rů se sousedy, s nimi prohrajete. 

V rodinném kruhu se vám podstatně 
vyjasní vztahy s  příbuznými, už se 
na sebe nebudete dívat skrze prsty. 
Možná to ale na konci týdne trošku 
zaskřípe s partnerem, kterého naštve 
rozdílný názor na víkendový plán. 

Trošku vás pozlobí zdraví, ovšem 
mírnější chřipku se rozhodnete pře-
chodit. To vám ale budou vytýkat ko-
legové v  práci, kteří mají oprávněný 
strach z nákazy. Takže si práci tento-
krát vezměte domů. 

Bude vám nabídnuto výhodnější 
místo za mnohem více peněz. Pro-
blém je v tom, že v případě akcepto-
vání nabídky byste se museli stěhovat 
do jiného města. Tyto úvahy způsobí 
bouři v rodině. 

Komunální politika už po volbách přestala Prostějovany zajímat úplně, v hospodách si teď 
štamgasti vykládají u piva o zcela jiných tématech. Většinu lidí tak bude zajímat nástup zim-

ního období a tomu dostatečně odpovídající vybavení jejich šatníku. 

•• Pondělí•• 
Břitká Adéla. „Co vás nezabije, z toho si můžete udělat srandu,“ je přesvědčena Adéla Elbel. Komička 
a herečka, která je známá svým břitkým humorem a otevřeným přístupem k tématům jako partnerské 
vztahy a život, vystoupila v prostějovském městském divadle v rámci projektu Trojjediná Adéla Elbel.

•• Úterý •• 
Neumí, nemůže a nechce. „Jestliže neumíš, naučíme, jestliže nemůžeš, pomůžeme ti, j

estliže nechceš, nepotřebujeme tě,“ napsal Jan Werich. Tomáš Mádr neumí, nemůže, a hlavně ani nechce 
žít jinak než na krátké úsečce mezi kriminálem a neustálými krádežemi pod vlivem drog. 
I proto jej prostějovský soud poslal za mříže, kdy tam reálně nastoupí, zatím není jasné.

•• Středa •• 
Jak na mobil? „Chcete mít hloupé dítě? Dejte mu chytrý mobil!“ vystihl světově uznávaný český 

neurolog Martin Jan Stránský. Když přijde ten správný čas, umí být chytrý telefon či tablet skutečně 
skvělým nástrojem i spolupracovníkem. Přesvědčit se o tom mohli i návštěvníci prostějovské knihovny, 

kteří se dozvěděli, jak na chytrý telefon nebo tablet. 
•• Čtvrtek ••

Po čem touží bulvár? Co žene kupředu člověka, kterému není nic svaté? To je hlavní otázka 
divadelního představení Petra Zelenky Beckham o Maxu Cliffordovi. Právě s komedií o šedé eminenci 

britského bulváru do prostějovského divadla dorazilo pražské Studio Dva. Diváci tak mohli 
sledovat fantastického Jaroslava Plesla, smát se i přemýšlet.

•• Pátek •• 
Vzdělání v divadle. „Jestliže lidé jsou nevzdělaní a hloupí, nemůžete toho moc udělat.“ 

Tak zní poselství Tomáše Garrigua Masaryka, které zaznamenal jeho syn Jan coby poslední slova 
našeho prvního prezidenta. Na Slavnostní koncert ke vzniku samostatného Československa 

do prostějovského divadla zavítali v drtivé většině vzdělaní lidé s úctou k naší národní historii.
•• Sobota ••

Stromy pro budoucnost. „Kdo sází strom, těžko může čekat, že bude odpočívat v jeho stínu,“ praví čínské 
přísloví. Přesto je dobré myslet nejen na současnost, ale i na budoucnost. A právě k tomu lidi vedou parádní 

akce Ekocentra Iris, které mimo jiné uspořádalo i sázení stromů v ovocném sadu Oulehle na Kosíři.
•• Neděle ••

Domov na zámku. „Domov není místo, kde bydlíš, ale místo, kde ti rozumějí,“ upozornil Christian 
Morgenstern. Svůj domov představil na koncertě na plumlovském zámku skvělý kytarový virtuóz Štěpán Rak.

NALEZNETE UVNITØ
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PROSTĚJOV Spánek po obědě neboli odpolední šlofík může dle vědců zlepšit náladu, paměť i výkon. Je však důležité 
délku spánku omezit na zhruba 20 minut, aby nedošlo k probuzení z hlubokého spánku a následné únavě. Někdy 
k takovému „šlofíku“ ani nepotřebujete postel či gauč, stačí vám stojan na kola. Jako tomuto pánovi, který se krátce 
po poledni „zaparkoval“ v blízkosti prostějovské restaurace U Tří bříz na začátku Dolní ulice. Zda však šlofík skutečně 
zlepšil jeho následný výkon, to nám už zůstalo utajeno.  (mls)

Foto: Martin Zaoral 
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ě neboli odpolední šlofík může dle vědců zlepšit náladu, paměť i výkon. Je však důležité

Vyhněte se problémům s  naštvaný-
mi kolegy, prostě je míjejte širokým 
obloukem. V  poslední době nejste 
u nich příliš populární, takže se také 
zamyslete nad důvody. Ale s  jejich 
náklonností nyní nepočítejte. 
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PROSTĚJOV Skončil stylově, a  to na samém vrcholu. Prostějovského rodáka Jakuba Vejmolu 
(40) možná někteří pamatují jako člověka, jenž s  nebývalou profesionalitou vypomáhal na fil-
movém táboře v  Sobotíně či hrál na tenorsaxofon ve výborné regea kapele Zion Squad. Tento 
nesporně inteligentní chlapík se celorepublikově proslavil coby odborník na kryptoměny, a  to 
díky svému YouTube kanálu, jenž server Forbes už v roce 2021 označil za nejkvalitnější zdroj in-
formací o kryptoměnách v ČR. 

Martin ZAORAL
Jeho videa pravidelně sledovalo 
přes 100 tisíc lidí, kteří hlavně 
díky němu často také investovali 
do bitcoinu. A všichni do jedno-
ho více či méně vydělali. Beze-
sporu to platilo minimálně do 
středy 8. října, kdy Kicom ohlásil 
konec svého Bitcoinovýho kaná-
lu. Nikdo v tu chvíli na bitcoinu 
ani prodělat nemohl, protože 

kryptoměna totiž předchozí den 
byla na svém prozatímním histo-
rickém maximu.
Jakub Vejmola vystudoval na 
Fakultě informatiky Masary-
kovy univerzity. Po studiu pra-
coval jako grafik, kameraman 
nebo manažer. Na počátku roku 
2011 strávil v  rámci svého pů-
sobení v manažerské pozici dva 
měsíce v  americkém Silicon 
Valley. Věnoval se také natáče-

ní komerčních videí pro firmy. 
Od ledna 2012 vytvářel rovněž 
populární grafické šablony na 
serveru VideoHive. 
První přednášku o  kryptomě-
nách uspořádal ještě v  roce 
2019  v  prostějovském baru 
12  Opic, na niž tehdy přišlo 
12  posluchačů. V  tomtéž roce 
založil Bitcoinovej kanál. Na za-
čátku roku 2020 jej tvorba videí 
na kanále začala živit. Je rovněž 

autorem série Úvod do Bitcoinu, 
v  níž vysvětluje základní fungo-
vání a principy kryptoměny. 
Server Forbes jeho kanál v  roce 
2021 označil za nejkvalitnější 
kanál o  kryptoměnách v  Česku. 
V  říjnu téhož roku byl hostem 
Show Jana Krause. V  letech 
2019 až 2021 působil také jako 
redaktor pro zpravodajský de-
ník E-15. Od ledna 2022 pů-
sobí na internetové televizi 
TalkTV v pořadu Tech Guys. 

Pokračování 
na straně 
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František JURA,

Téměř každý z nás v posledních letech za-
znamenal nedostatek dobrých řemeslníků. 
Staří mistři svých oborů odcházejí na za-
sloužený odpočinek a mladých není tolik, 
aby je dokázali zcela nahradit. Proto jsme 
se s kolegy z vedení města rozhodli, že se 
pokusíme tento nepříznivý trend zastavit 
a situaci obrátit k lepšímu. 
Rada města Prostějova proto odsouhlasila 
zřízení nového programu, který bude pod-
porovat mladé absolventy učebních obo-
rů při rozjezdu jejich podnikání. Každý 
absolvent vybraného řemesla bude moci 
získat od města až 40 tisíc korun. Za ty 
může pořídit například potřebné nářadí 
nebo vybavení nutné k vedení agendy sou-
visející s podnikáním.
Kromě praktické pomoci budoucím ře-
meslníkům chceme mladým lidem vyslat 
signál, že si jejich práce vážíme a stojíme 
o  to, aby se svému oboru věnovali. Jsem 
skutečně přesvědčen, že rčení o  řemesle 
se zlatým dnem má stále svoji platnost. 
Kdo se vyučí nějakému oboru, získá praxi 
a zvládne i agendu související s podniká-
ním, ten se rozhodně nemusí bát o práci. Je 
jí opravdu dost. 
Nový program zavedeme od příštího roku 
a  budeme samozřejmě průběžně vyhod-
nocovat, jak je efektivní a nakolik jej šikov-
ní řemeslníci a živnostníci využívají. 

KONEC ZÁKAZU 

PROSTĚJOV Rostou tady sto 
let, a  podle toho vypadá i  jejich 
zdravotní stav. Po celé levé straně 
v Havlíčkově ulici rostou poměr-
ně vzácné buky lesní. Diskutabil-
ní alej nyní ovšem přijde o  dva 
stromy. Rozhodli tak prostě-
jovští radní na základě posudku 
dendrologů. Buky půjdou k zemi 
zřejmě ještě letos. 

Michal KADLEC
„Odborná kontrola potvrdila jejich 
napadení dřevokaznou houbou, 
která zásadně oslabuje kořenový 
systém a stabilitu stromů. V přípa-
dě ponechání by mohlo dojít k je-
jich vyvrácení, ohrožení chodců, 
projíždějících vozidel a  poškození 
okolních budov. Každý den touto 
ulicí procházejí desítky dětí do škol 
a školek, rodiče s kočárky i senioři, 
proto nelze riziko pádu podceňo-
vat,“ uvedl primátor Prostějova 
František Jura. 

Podrobnosti na straně 12 

Michal KADLEC
PRAHA, PROSTĚJOV Studentka třetího 
ročníku Střední zdravotnické školy v Pros-
tějově Julie Gregorová dosáhla minulý tý-

den v Praze obrovského úspěchu. Nádherná 
dívka triumfovala v konkurenci více než čtyř 

tisíc přihlášených ve finále prestižní 
soutěže PUREMODEL 2025. Ta se 

uskutečnila v  úterý 21. října v  pražské 
Hale 13 v Holešovicích a nabídla večer plný 

módy, emocí a  inspirace. Z  Julie Gregorové 
se tak rázem stala nová modelingová hvězda. 

„Popravdě jsem vůbec nečekala, že bych mohla 
vyhrát. O  to větší radost mám, protože si naplno 

uvědomuji, jaké příležitosti se mi tím otevírají. Mým 
snem je přehlídka Victoria’s  Secret,“ svěřila se čerstvá 

vítězka Julie Gregorová.  
A  co na to ředitel prostějovské „zdravky“ Martin Mok-
roš? A jak svoji studentku odměnil? To se dočtete na straně 
19 dnešního vydání. 
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Foto: YouTube 

PROSTĚJOV Zprávy z  hygie-
nické stanice a zároveň také z in-
fekčního oddělení prostějovské 
nemocnice ohledně respirač-
ních onemocnění se začínají po 
delším čase vylepšovat! Mluvčí 
našeho špitálu dokonce Večer-
níku potvrdila, že v tomto zdra-
votnickém zařízení zrušili zákaz 
návštěv na všech odděleních! 
V  úvodu týdne přitom zprávy 
ještě nebyly zrovna optimistic-
ké. V  pondělí primář infekčního 
oddělení Nemocnice Prostě-
jov Zdeněk Prokeš v  televizním 
zpravodajství uvedl, že dva pa-
cienti s  covidem-19 museli být 
přeloženi na jednotku intenziv-
ní péče a  na oddělení ARO. To 
s  ohledem na jejich závažný stav. 

Ve čtvrtek už přišly z nemocnice 
mnohem příznivější informace. 
„V  současné době evidujeme 
sedm hospitalizovaných pacien-
tů s  onemocněním covid-19. Co 
se týče respiračních onemocně-
ní, po nárůstu z  minulých týdnů 
nyní pozorujeme pokles akutních 
respiračních viróz v regionu,“ sdě-
lila Večerníku Radka Miloševská, 
tisková mluvčí Nemocnice Agel 
Prostějov. A  jak vzápětí dodala, 
pokles počtu respiračních one-
mocnění měl za následek důležité 
rozhodnutí. „Na základě rozhod-
nutí předsedy představenstva 
a zlepšení epidemické situace byl 
proto v  prostějovské nemocnici 
zrušen zákaz návštěv,“ uzavřela 
Radka Miloševská. (mik)

PROSTĚJOV Před jedním z paneláků na Sídlišti Svobody můžete opět potěšit své oko. 
Tentokrát se výzdoba týká podzimu a jeho krás. A tak trávník rozzářily oranžové dýně. Paní 
Eva Žaloudková trávník zdobí pravidelně již několik let, mimo jiné i na Vánoce a Velikonoce. 
Tak potěšte oko a přidejte pochvalu za parádní nápad. (kib)

SE BUDE KÁCET! Julie Gregorová 
je  novou  modelingovou 

-
dlec 

Mich
PRAHA, P
ročníku S
tějově Juli

den v Praze
dívka triumf

tisíc 
sout

uskute
Hale 13 v H

módy, emocí
se tak rázem 

„Popravdě jsem
vyhrát. O  to větš

uvědomuji, jaké pří
snem je přehlídka Vic

vítězka Julie Gregorová.  
A  co na to ředitel prostějov
roš? A jak svoji studentku odm
19 dnešního vydání. 

je  novou  mode

Foto: www.harpersbazaar.cz

Úvod do B



STÍNY MINULOSTIPO STOPÁCH STARÉHO
PŘÍPADU

Policisté v  polovině června vyjížděli k  muži se 
zbraní v ruce, který se objevil na zahradě u domu 
v Konečné ulici. „Nakonec se ukázalo, že se jed-
nalo o  atrapu. Chlapík ovšem byl pod vlivem 
drog,“ prozradil nám soused žijící jen pár met-
rů od uvedeného domu a mající s bezdomovci 
své dlouhodobé zkušenosti. „Přestože tam není 
napojena voda, elektřina ani kanalizace, ještě 
v  červnu jich tam bydlelo snad kolem dvaceti. 
Chovali se tam opravdu jako doma, často byli 
opilí a zfetovaní, jejich život provázel neskuteč-
ný hluk i smrad. Navíc s oblibou vykrádali okolní 
provozovny,“ popsal muž, který ze vzniku nasta-
lé situace obviňoval majitele nemovitosti. Tím 
je německá developerská společnost, jež měla 
v  úmyslu na pozemku vybudovat obchodní 
centrum a parkoviště. Proti tomu se však posta-

vili nejen místní, ale i obec Držovice. „Mohu se 
mýlit, ale jsem přesvědčen, že ten dům otevřeli 
bezdomovcům schválně. Někdo tam nejprve vy-
sadil branku, potom nechal otevřené dveře. Jako 
by řekl, klidně pojďte dál, nic se vám nestane,“ 
vyjádřil se v  této souvislosti starosta Držovic 
Jaroslav Studený. Policisté byli kvůli soukromé-
mu majiteli, který dlouho dělal mrtvého brouka, 
bezmocní. „Nemohli vkročit na soukromý poze-
mek bez jeho svolení,“ vysvětlil jeden z místních. 

Daná záležitost s podstatným zásahem policejní-
ho komanda však byla alespoň k něčemu dobrá. 
Přinutila orgány jednat. Nejdříve na místo do-
razili hygienici, kteří konstatovali katastrofální 
podmínky a  možnost šíření nemocí. Následná 

důrazná výzva donutila majitele, aby se k celé zále-
žitosti konečně vyjádřil. „Tím, že oficiálně uvedl, 
že si přítomnost lidí bez domova na svém pozem-
ku nepřeje, se uvolnily ruce také policistům. Ti 
zde nyní provádí pravidelné zásahy a určitě odvá-
dí dobrou práci. Bezdomovci přespávají v domě 
pořád, ale rozhodně jich ubylo a  už se chovají 
výrazně méně suverénně. Naopak mají respekt 
a před policisty se spíše skrývají,“ uzavřel majitel 
sousední nemovitosti. 
Vzniklý problém s  opuštěným domem souvisí 
s plány na výstavbu obchodní zóny, s nimiž přišel 
německý developer, ale proti nimž se postavili 
místní občané v  čele s  vedením obce Držovice. 
O tom, jak se se tato rozsáhlá kauza vyvíjí, vás bu-
deme informovat v příštím vydání PROSTĚJOV-
SKÉHO Večerníku. (mls)

DRŽOVICE Tahle zpráva obletěla celý Prostějov. Houkající policejní majáky a těžkooděnci se štíty překvapili ve středu 18. června všechny, 
kteří mířili do držovické nákupní zóny či k dálnici. Komando zasahovalo v neobydleném domě stojícím naproti KFC. Důvodem byl muž se 
samopalem v ruce. S odstupem času jsme se k tématu brlohu plného často opilých a zfetovaných bezdomovců rozhodli vrátit. Co přesně se 
tam v červnu stalo? A jaká je budoucnost celého objektu?  

Napsáno
p

26. 10. 2015
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Pøíštì: Doloplazy

PROSTĚJOVPROSTĚJOV A  je to tady! Během 
uplynulého týdne se prostějovští rad-
ní konečně rozhoupali a  po posouze-
ní všech alternativ se rozhodli příští 
pondělí 2. listopadu předložit zastupi-
telům jasný návrh k hlasování. Hlavní 
budova jezdeckých kasáren tak bude 
s definitivní platností zbourána! 
„Pokud návrh projde, k  demolici by 
mohlo dojít ještě v  letošním roce,“ při-
pustila Jana Gáborová, tisková mluvčí 
prostějovského magistrátu. „Rada města 
na svém úterním i  čtvrtečním zasedání 
probírala mimo jiné otázku jezdeckých 
kasáren a  varianty řešení této lokality. 
Radní diskutovali o  zakonzervování 
a  následné rekonstrukci, dlouhodobě 
plánované demolici i možnostech další-
ho využití celého prostoru. Rada města 

se na základě předložených argumentů 
rozhodla doporučit zastupitelstvu de-
molici celého objektu,“ potvrdila Večer-
níku Jana Gáborová. 
O tom, že vedení města skutečně pocti-
vě posuzovalo veškeré argumenty, svěd-
čí i  výběrové řízení na zakonzervování 
hlavní budovy jezdeckých kasáren. „Nej-
nižší nabídkou vítěze konkurzu je částka 
506 tisíc korun. Následná rekonstrukce 
celé budovy pro sociální účely by stála 
devětadevadesát milionů korun. Pokud 
bychom nemovitost zbourali a  nějaký 
komunitní dům postavili na takzvané ze-
lené louce, přišlo by to na sedmašedesát 
milionů korun. To jsou jasná fakta, která 
nás s ohledem na hospodárnost přivedla 
k  návrhu zbourat i  hlavní budovu jez-
deckých kasáren,“ vysvětlil Zdeněk Fišer, 

první náměstek prostějovské primátorky. 
Jestliže zastupitelé návrh demolice schvá-
lí, město z původního areálu starých kasá-
ren zachová pouze historickou jízdárnu, 
v níž by po rekonstrukci mohl vzniknout 
dům pro seniory nebo kryté sportoviště. 
Zbytek uvolněné lokality má vyplnit ve-
řejná zeleň. „Půjde o velký park uprostřed 
zastavěné lokality, podobně jako je tomu 
třeba na náměstí Spojenců. Zelená plo-
cha bude mít návaznost na botanickou 
zahradu s  rezervou k  případnému rozší-
ření. Park po bývalých jezdeckých kasár-
nách bude mít velikost zhruba Smetano-
vých sadů,“ dodal Fišer. Avšak jelikož není 
tajemstvím, že opozice velmi tvrdě prosa-
zuje zachování hlavní budovy kasáren, dá 
se na blížícím se jednání zastupitelstva če-
kat na toto téma velmi bouřlivá diskuse... 

-

-

-

Jedna z největších bitev mezi radniční koalici a opozicí 
v  historii města Prostějova. Přestože opozičníci tvrdili, 
že hlavní budovu kasáren lze zachovat a po rekonstruk-
ci v  ní mohou být sociální byty, konšelé o  tom nechtěli 
ani slyšet a v listopadu 2015 rozhodli o demolici. Tento 
záměr pak o měsíc později potvrdilo svým hlasováním 
zastupitelstvo. A abychom byli ještě konkrétnější, v úno-
ru 2016 se bagry zakously do budovy kasáren a  sa-
motná demolice byla zahájena. To je však již takzvaný 
„pravěk“. Celých deset let se poté bezvýsledně bádalo, 
co s uvolněným prostorem. Teprve až na jaře 2025 bylo 
současnými radními rozhodnuto, že celý pozemek se roz-
dělí na tři parcely, které byly nabídnuty k prodeji. Zatím 
nejsou zprávy o  tom, zda se přihlásil nějaký zájemce.

(mik)

Vícemìøice 

BITVA O JEZDECKÁ KASÁRNA
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PROSTĚJOV Na cyklostezce vedoucí od sokolovny v Čechovicích 
ve směru ke Krasickému rybníku došlo loni v létě k ošklivé nehodě. 
Pětasedmdesátiletá dáma jedoucí na kole narazila do betonového 
kužele, který tu stojí přímo uprostřed cesty. Dle jejího syna zde v tu 
chvíli nesvítily čtyři lampy za sebou. Zajímalo nás, zda se tady situ-
ace v průběhu uplynulého roku zlepšila, či zde k obdobným neho-
dám dochází i nadále. 
Jízda po cyklostezce by pro cyklisty měla být výrazně bezpečnější, než 
pokud zvolí cestu po silnici. Jenže když je po cestě ve městě tma jako 
v pytli a zároveň uprostřed trasy stojí betonový kužel, může to dopad-
nout hodně špatně. Právě tato kombinace stála za pádem pětasedmde-
sátileté ženy z kola. „Po nárazu do kuželu spadla, rozbila si hlavu, teklo 
jí z  ní hodně krve. Našli ji dva chlapi, kteří zavolali záchranku. Jelikož 
bydlím kousek, tak jsem ji doprovodil. Doktor na úrazovce nám říkal, 
že v tomto týdnu není rozhodně první, kdo se na tom místě rozflákal,“ 
popsal pro Večerník jeden z obyvatel Čechovic, podle něhož se výpad-
ky svítilen opakovaly i v průběhu loňského podzimu. Jak to tam vypa-
dá nyní? „Technické problémy se podařilo vyřešit, už se tam svítí, a to 
je hlavní. Pokud lampy fungují, tak ani tolik nevadí, že sloupy uprostřed 
cesty na sobě nemají žádné reflexní prvky, ale pouze černo-žluté šrafová-
ní,“ reagoval na náš dotaz syn poškozené ženy s tím, že sloupy uprostřed 
cesty stále považuje za zbytečné ohrožení cyklistů. „Například na nové 
cyklostezce mezi Lutínem a Hněvotínem se jich objevilo zhruba deset, 
ale jen do chvíle, kdy stezka dostala kolaudační povolení. Jakmile se tak 
stalo, starosta je nechal opět vytrhat,“ uzavřel zajímavým srovnáním je-
den z obyvatel Prostějova. (mls) 

NaNa cyklostezcecyklostezce
v Krasicíchv Krasicích    
SESE UŽUŽ SVÍTÍSVÍTÍ

➢ z titulní strany

-
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 14. dubna 1994 
a  trvalé bydliště má hlášeno 
v  okrese Prostějov. Na hleda-
ného vyhlásila prostějovská 
policie celostátní pátrání dne 
17.  října 2025. Jeho zdánli-
vé stáří je v rozmezí od 25 do 
30 let, měří okolo 180 centi-
metrů, má hubenou postavu 
a hnědé oči. Nosí plnovous. 

se narodil 24. ledna 1980 a trva-
lé bydliště má hlášeno v okrese 
Prostějov. Na hledaného vyhlá-
sila prostějovská policie celo-
státní pátrání dne 9. října 2025. 
Jeho zdánlivé stáří je v rozmezí 
od 45 do 50 let, měří okolo 
167  centimetrů, má hubenou 
postavu, modré oči a hnědočer-
né rovné vlasy. 

MAREK HAMALA 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

S  nějakým osobním vlastnictvím 
a průnikem na cizí pozemek si vůbec 
nelámal hlavu. Policisté aktuálně 
pátrají po grázlovi, který se vloupal 
do přístavku rodinného domu v Čele-
chovicích na Hané. Nejprve přestřihl 
visací zámek na brance vedoucí na 
zahradu, pak se stejným způsobem 
dostal i do přístavku. 

R Í

Tam našel drahé pánské horské kolo 
v hodnotě padesáti tisíc korun, které 
ukradl, a  místo činu opustil. Kromě 
toho způsobil ještě na zařízení domu 
škodu za sto korun. Policie po něm 
pátrá, zatím byly zahájeny úkony 
trestního řízení pro podezření z trest-
ných činů krádeže a porušování do-
movní svobody. 

50 100

s
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Velký ohlas zaznamenal náš nedávný 
článek o Tomáši Mádrovi. Třiatřiceti-
letý muž, který fetuje od svých 14 let, 
totiž byl kvůli četným krádežím opět 
postaven před prostějovský soud. Ten 
však kvůli čekání na výsledek jeho od-
volání v  předcházejícím případě ov-
šem ještě nemohl rozhodnout a mu-
sel být odročen na neurčito. V úterý 
21. října už to ovšem bylo jiné kafe. 
Tomáš Mádr byl z  vězení propuš-
těn loni v  březnu, zanedlouho začal 
opět fetovat a  krást. Uplynulý týden 
se k  soudu vůbec nedostavil, jeho 

přítelkyně jej telefonicky omluvila 
s tím, že údajně odjel za matkou kvůli 
jejímu podlomenému zdraví. Nakolik 
to byla pravda, se lze pouze dohado-
vat, každopádně soud mohl jednat 
i v jeho nepřítomnosti. A tak to šlo ráz 
na ráz. 
Mádr byl obžalován z  celkem pěti 
krádeží, kromě vybírání vysavačů 
u benzínek a podobných záležitostí si 
na nejvíce peněz přišel krádeží nářadí, 
které vzal prostějovskému řemeslní-
kovi zařizujícímu jeden z  obchodů 
v obchodní galerii Arkáda. O tom, že 

si z  případného postihu nic nedělal, 
svědčí mimo jiné i  krádež drahých 
lahví s alkoholem v supermarketu Bil-
la. O jeho vině pak svědčily mimo jiné 
četné kamerové záznamy. On sám se 
na policii ke všemu přiznal, rozporo-
val pouze výši způsobené škody. Jisté 
bylo, že krádežemi si přišel na výrazně 
méně peněz, než nadělal škody páči-
dlem při samotném vloupání. 
Finální verdikt zněl dva roky nepod-
míněně. „Jako jedinou polehčující 
okolnost lze uvést doznání, naopak 
obžalovanému výrazně přitěžuje ne-

ustálé opakování krádeží, stejně jako 
fakt, že místo toho, aby vykonával ve-
řejně prospěšné práce, k nimž byl ne-
dávno odsouzen, kradl dál,“ odůvod-
nila trest soudkyně Ivona Otrubová, 
která celkovou výši škody přesahující 
100 tisíc korun musela ověřovat u po-
škozených. V  případě, že ji doložili, 
tak ji přiznala, pokud nereagovali, od-
kázala je na civilní soud. 
Rozsudek dosud není pravomocný, je 
pravděpodobné, že se proti němu ob-
žalovaný odvolá, stejně jako to učinil 
v předchozích případech. 

PROSTĚJOV Je to podobné jako u bratrů Bradáčových. Stejně jako oni i Tomáš Mádr je po Prostějově známý zejména 

jako feťák, který nejde pro nějakou tu ránu daleko. A stejně jako zmíněná bratrská dvojice také on toho má na svědomí 

více než dost. Kvůli hned čtyřem žalobám se soudy s ním protahují a není úplně jisté, kdy Mádr nastoupí do vězení. Po 

úterním rozsudku prostějovského soudu je však pravděpodobné, že to bude „už“ do Vánoc. Do té doby však nelze vů-

bec vyloučit, že bude v krádežích dál pokračovat. 

pro Večerník

EXKLUZIVNÍ
reportáž
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Bude do Vánoc v base?Bude do Vánoc v base?

NAVŠTIVTE
TAKÉ NÁŠ WEB

PROSTĚJOV V úterý 21. října vpodvečer přijala Městská policie Prostějov oznámení od ženy, která uvedla, že ve Šlikově ulici byl 
spatřen mladík, který měl sprejovat po zdi domu. Na místo byla ihned vyslána hlídka strážníků. 
Po příjezdu strážníky kontaktovala oznamovatelka, která sdělila, že volala na žádost svého syna. „Ten prý viděl osobu, jak stříká barvu na zeď domu. 
Třiačtyřicetiletý muž, který celou událost pozoroval při parkování svého vozidla, popsal, že mladík měl v ruce sprej a pohyboval se přímo u zdi. Na 
místě byl zjištěn nezletilý chlapec, který odpovídal popisu podezřelého. Ten hlídce uvedl, že na žádnou zeď nestříkal a sprej, který měl u sebe, údaj-
ně našel u popelnice v Plumlovské ulici,“ uvedla Tereza Greplová, mluvčí Městské policie Prostějov. Výmluvy chlapce ale na strážníky zrovna moc 
nezapůsobily. „Na zdi byly patrné dvě skvrny odpovídající barvě spreje, který měl mladík v ruce. Vzhledem ke zjištěným skutečnostem přivolali 
strážníci na místo Policii ČR, která si událost převzala k dalšímu šetření,“ dodala mluvčí prostějovských strážníků Tereza Greplová. (mik) 

Ě

PROSTĚJOVPROSTĚJOV Tohle je už ale opravdu moc! Jak lehce pod-
vodníci dokáží obalamutit poctivé lidi a připravit je o úspory, 
ukázal jasně případ z minulého týdne. Mladé paní z Prostě-
jovska zavolal muž vydávající se za policistu. Ženě podvod-
ník nalhal, že se stala obětí úvěrového podvodu a je zapotřeb-
ní zachránit její bankovní účet. Místo toho ale dotyčná přišla 
o 200 tisíc korun, které opravdovému grázlovi poslala. 

Michal KADLEC
„V  pondělí dopoledne se nechala oklamat podvodníky mladá 
žena z Prostějovska, když jim uvěřila, že jsou její peníze v ohro-
žení a mohla by o ně přijít. Dovolal se jí údajný policista, který 
se představil a řekl jí, že na její jméno bylo požádáno o úvěr a je 
nutné, aby nyní spolupracovala s  pracovníkem České národní 
banky, který jí bude nápomocen. Prostřednictvím sítě WhatsApp 
se dotyčný muž s poškozenou spojil a vysvětlil jí postup. Sdělil jí, 
že z důvodu ochrany jejího účtu je třeba veškeré finance převést 
na zabezpečený účet a k ověření důvěryhodnosti jí zaslal služební 
průkaz a také provedl videohovor,“ sdělila Miluše Zajícová, tisko-
vá mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. Podvod-
ník následně hovor přepojil na dalšího policistu, který poškoze-
nou ubezpečil, že skutečně hovoří s člověkem z České národní 
banky a může mu věřit. „Na základě toho žena ze svého účtu pře-
vedla své peníze v celkové částce necelých 200 tisíc korun. Po-
sléze se z e-mailu a následné komunikace s bankovní společností 
dozvěděla, že došlo k podvodnému jednání a celý případ ozná-
mila na policii,“ uzavřela mluvčí krajské policie Miluše Zajícová.  

Foto: Ai
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CHARLIE OLDA LEO 

Vira HALAS
20. 10. 2025 | 51 cm | 3,60 kg

Prostějov

Sofie KLÍČOVÁ
19. 10. 2025 | 51 cm | 3,34 kg

Prostějov

David SUŠIENKA 
04. 10. 2025 | 50 cm | 3,46 kg

Jednov

Adam ZHÁNĚL
20. 10. 2025 | 50 cm | 3,42 kg

Prostějov

PROSTĚJOV V obřadní síni prostějovské radnice proběhlo slavnostní předá-
ní stříbrných a zlatých medailí prof. MUDr. Jana Janského bezpříspěvkovým 
dárcům krve za 20 a 40 odběrů. Toto ocenění je výrazem uznání všem, kteří 
dlouhodobě a nezištně pomáhají zachraňovat lidské životy. 

Medaile oceněným předal hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk 
a prezident Českého červeného kříže Marek Jukl. Ceremoniálu se účastnila 
i první náměstkyně primátora města Prostějova Milada Sokolová a ujala se 
úvodní řeči: „Za každým odběrem se skrývá příběh – příběh zachráněného 
života, uzdraveného dítěte, návratu domů, nového začátku. Děkuji všem pří-
tomným, že pomáháte zachraňovat životy,“ sdělila kromě jiného Milada So-
kolová. (mik) 

„Ptačím rodičům vybraných druhů jsme 
podložili do hnízd ‚chytrá vejce‘. Jedná se 
o  speciální podkladek vyrobený pomocí 
3D tisku, který svou hmotností, rozměry, 
tvarem i barvou přesně imituje vejce zkou-
maného druhu. Podle velikosti vejce jsou 
uvnitř podkladku otvory na umístění jed-
noho až tří dataloggerů, které snímají teplo-
tu ve vejci a frekvenci jeho otáčení rodičem. 
Abychom měli pojem i  o  podmínkách 
v hnízdě samotném, byla do něj zavedena 
sonda pro snímání teploty a vlhkosti a další 
kontrolní sonda snímala tytéž parametry 
mimo hnízdo. To celou dobu snímá kame-
ra, díky níž máme vysvětlení, proč dochází 
ke změnám teploty či polohy vajec,“ uvádí 
kurátor ptáků Jan Kirner. 

Bádání se účastnilo několik druhů ptáků – 
vesměs ověřené páry, u  kterých chovatelé 
vědí, že sedí na vejcích velmi poctivě. Šlo 
o jeřáby mandžuské, jeřáby panenské, čáje 
obojkové, amazónky černotemenné nebo 
toko šedé. Všichni podkladky i kamery bez 
problémů přijali, jen jeřábi mandžuští zni-
čili sondy externího dataloggeru.

 CENNÁ DATA 
Chovatelé získali velmi cenná data. Pří-
kladem může být fakt, že amazónci resp. 
papoušci pohybují s  vejci takřka neustále 
oproti jiným druhům. Ani „klasická“ inku-
bační teplota 37,5 °C nemusí být dogma. 
Jsou druhy ptáků, které přirozeně inkubují 
na teplotu nižší. 

Klíčovou roli výzkumu hraje spuštění tzv. 
IncuBase, databáze dat sesbíraných z přiro-
zených hnízd i při práci v  líhních. Díky ní 
budou uživatelé této platformy mít přístup 
ke sdíleným parametrům inkubace. Čím 
větší bude množství dat, tím více tato data-
báze zpřesní podmínky k úspěšnému líhnu-
tí ptáků a navrhne, jak postupovat v ideál-
ním případě, aby došlo k vylíhnutí mláděte. 
Jedná se o jedinečnou databázi podobnou 
již zaběhlým projektům, jako je např. iNa-
turalist na pozorování jakýchkoliv organis-
mů v  přírodě. Potenciálem této Inku-báze 
je tak chránit ohrožené druhy ptáků tím, že 
se zpřesní znalosti o detailech jejich repro-
dukce, která má poté šanci být v prostředí 
líhní úspěšnější.

Kristýna BOHATOVÁ

OLOMOUC Již dlouhá léta se člověk snaží inkubovat ptačí vejce uměle – ve specializovaných líhních, aniž by se doposud 
příliš vědělo, jak přesně inkubují svá vejce ptačí rodiče přirozeně ve svých hnízdech. A na toto poznání se zaměřuje výzkum 
inkubace ptačích vajec vedený Českou zemědělskou univerzitou v Praze (ČZU), do něhož se olomoucká zoo letos zapojila. 

V Zoo Olomouc sedí ptáci 
na chytrých vejcích z 3D tisku

k snaží inkubovat ptačí vejce uměle – ve spec lizovaných líhních, aniž by se doposu
k

ubovat ptačí vejce uměle – ve speeeeeeeeeeeeeeeee iiaiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaiiiiiiacciiiiiicicccccccciiiiiiiiacicicccccciiiciaciciccccccccciiiciaciccccciicicicccciiiicciccccicccci lllilizovaných líhních, aniž by se dopo



Martina ZAORALA

Celkem se bavím tím, jak se 
někteří bijí v prsa, že oni jsou 

ta pravověrná pravice na našem 
politickém spektru. Upřímně, věří 
tomu asi jenom oni sami, a tak dnes 
chci přidat příběh o skutečné pravi-
cové političce, od jejíhož narození 
letos uplynulo 100 let. 

Margaret Thatcherová byla 
první ženou, která se stala 

premiérkou Spojeného království. 
Její nekompromisní styl, tvrdé eko-
nomické reformy a  silné vůdcov-
ské schopnosti z  ní udělaly jednu 
z  nejvýraznějších a  nejkontroverz-
nějších osobností 20. století. Ve 
světě byla známá pod přezdívkou 
„Železná lady“, kterou si vyslou-
žila díky své tvrdé politice a  neú-
stupnosti. Margaret Thatcherová, 
rozená Margaret Hilda Roberts, se 
narodila 13. října 1925 ve městě 
Grantham v Anglii. Vyrůstala v ro-
dině obchodníka a metodistického 
kazatele. Vystudovala chemii na 
Oxfordské univerzitě a  později se 
začala věnovat i právu. V roce 1951 
se provdala za Denise Thatche-
ra a  měli spolu dvojčata – Carol 
a Marka. Do parlamentu byla zvo-
lena poprvé v  roce 1959 jako po-
slankyně za Konzervativní stranu. 
V  letech 1970–1974 byla minis-
tryní školství. V roce 1975 se stala 
předsedkyní Konzervativní strany 
– jako první žena v  historii Velké 

Británie. V  roce 1979 vedla svou 
stranu k  vítězství ve volbách a  sta-
la se první premiérkou v  dějinách 
Spojeného království. V  čele vlády 
stála dlouhých 11 let – až do roku 
1990. Co byly výrazné momenty 
během její vlády? Ekonomické re-
formy: Zavedla politiku volného 
trhu, privatizovala mnoho státních 
podniků a  omezila vliv odborů. 
Tato politika se nazývá thatcheris-
mus. Stávka horníků (1984–1985): 
Tvrdě zakročila proti protestujícím 
horníkům, čímž si získala obdiv 
i odpor. Válka o Falklandy (1982): 
Vedla zemi ve vítězné válce pro-
ti Argentině o  ostrovy Falklandy, 
což výrazně zvýšilo její popularitu. 
Evropská unie: Byla známá svým 
odporem k  větší evropské integra-
ci a  chránila britskou suverenitu. 
Margaret Thatcherová byla silná, 
rozhodná a často i nekompromisní. 
Její politika rozdělila společnost – 
jedni ji považovali za zachránkyni 
britské ekonomiky, druzí za osobu, 
která zhoršila život chudším vrst-
vám. Její přezdívka „Železná lady“ 
se stala symbolem její tvrdosti 
a neústupnosti. Po odchodu z poli-
tiky byla povýšena do šlechtického 
stavu jako baronka Thatcherová. 
Zemřela 8. dubna 2013 ve věku 87 
let. Margaret Thatcherová zůstává 
jednou z  nejvýznamnějších postav 
britské i světové politiky. Byla prů-

kopnicí mezi ženami v politice a její 
dědictví je dodnes diskutované. Ať 
už ji lidé obdivují, nebo kritizují, 
jedno je jisté – zapsala se nesmaza-
telně do dějin.

Dovolím si zde odcitovat expre-
zidenta Václava Klause, který 

je otcem zakladatelem pravicové 
ODS a  který si Thatcherové velmi 
vážil, protože mu mluvila z  duše. 
Vidí ji jako výraznou osobnost 
konce 20.  století, jež měla odvahu 
a jasné názory. Cenil ji nejen za kon-
krétní reformy (privatizace, deregu-
lace) – ale za postoj a inspiraci, kte-
rou představovala. V otázce Evropy 
a  evropské integrace ji považuje za 
hlas, jenž dnes chybí. Osobně s ní 
měl kontakt, vnímal ji i jako „milou 
a pozornou“ osobu – kontrast k její 
veřejné „železné“ podobě. Opako-
vaně zdůrazňuje, že její odkaz je živý 
jen tehdy, pokud se k němu vracíme 
a udržujeme ho aktivně. 

Konkrétně doporučuji rozho-
vor ze 17. dubna 2013, kdy 

řekl, že Británie v době, kdy se stala 
premiérkou, byla „nemocná země 
Evropy“ a  že Thatcherová měla 
sílu a  pracovitost tuto situaci radi-
kálně změnit. Uvedl, že v současné 
Evropě „nikdo takový“ lídr jako 
Thatcherová není: „Já myslím, že 
ta mezera, která po ní zůstala, je tak 
velká, že nikdo takový v  žádném 
případě v dnešní Evropě není.“ 

Za mne tady určitě nemáme 
skutečnou pravici a sám Klaus 

už ODS dávno pustil k  vodě, tak-
že aktuálně se zřejmě politologům 
dost špatně vysvětluje jejich žá-
kům u nás, co je to politické spek-
trum, když přímo zde je velmi po-
křivené, ale pojďme zpět k 13. říjnu 
1925 a k paní Margaret Thatchero-
vé. Byla silná, tvrdá, neústupná, ale 
zapomenout na ni půjde jen těžko, 
na rozdíl od některých současných 
politiků.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše
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Rozhledna na Velkém Kosíři, která byla otevřena v roce 2013, půjde na jaře k zemi.
Kvůli vážným statickým problémům a vysokým nákladům na opravu se mikroregion rozhodl horní část stavby odstranit.

Na místě staré rozhledny zůstane její zděný základ pro případnou stavbu nové vyhlídky.
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Už nějaký ten rok si „vládneme sami“. Činíme 
tak prostřednictvím svobodných voleb, které 
u nás nedávno proběhly. O  jejich výsledcích si 
každý z  nás může myslet své, nejde však zpo-
chybnit, že vznikly na základě rozhodnutí jed-
notlivých občanů. 
Český národ jako celek tak po čtyřech letech 
opět bude mít zhruba takovou vládu, jakou si 
zrovna zaslouží. Co však platí pro národ, to 
už tak úplně neplatí pro jednotlivé občany. 
A v tom je právě zakopaný pes. 
Stačí se podívat kolem sebe. Máme demo-
kracii, přičemž jednou z  hlavních vymože-
ností této formy vlády je svoboda slova. To 
je jistě skvělá věc. Nicméně už poněkud horší 
je, že svoboda slova s sebou logicky přináší také 
svobodu žvanění, drzosti, lhaní a vulgarity. 
Stačí jen krátký pobyt na sociálních sítích a člo-
věk se nestačí divit tomu, kolik pitomostí dokáží 
lidé vyplodit a pak se o ně ještě vášnivě pohádat. 
Příkladně na facebooku člověk může objevit 
spoustu skvělých, vtipných i  objevných myšle-

nek a podnětů. Násobně častěji se tu však setká 
s hloupostí utrženou ze řetězu a sprostotou zbě-
sile útočící na cokoliv, co očividně není ani sama 
schopna pochopit. 
Nejsmutnějším zjištěním právě uplynulých parla-
mentních voleb je fakt, že této do očí bijící ome-
zenosti se stále více přizpůsobují politici peroucí 

se o každý hlas. Jenže co je to vlastně za lidi s vo-
lebním právem? Opravdu by tito autoři vylha-
ných a sprostých příspěvků měli zodpovědně 
rozhodovat o budoucnosti celého národa? 
Pochopitelně je velmi těžké spravedlivě po-
soudit, co reálně hloupost je a co ne. Jde o ne-

konečný boj, v němž většina vždy bude sveře-
pě hájit své názory a svou „pravdu“. A přece by 

se dvě kritéria v této džungli objevit dala. 
Za prvé každý z  nás se může mýlit, ale pouze 
hlupák nikdy nepřipustí, že by se mu to mohlo 
stát. Druhé kritérium je snad ještě spolehlivější: 
pravdě budou mít vždy blíže ti, kterým půjde 
spíše o druhé než o prosazování sebe samotných 
a svých vlastních zájmů. 

Všude je s*rou peníze spodem vrchem... a na tohle
nejsou peníze ????

Ne nejsou, město raději darovalo peníze
na podporu Ukrajiny.. To bylo a je asi důležité
než jakási rozhledna..

Ostuda.

Jsem stavební laik, ale proč jiné konstrukčně podobné
rozhledny vydrží 100 let? Jako amatér bych to sice
dělal raději ze železa, ale proč jiné dřevěné vydrželi ?

Protože to stavěli Hanáci a ne Francouzi.



Co se vám v obci v posledních 
dvou letech podařilo?

„Momentálně se už více jak rok vše točí kolem 
výstavby nové splaškové kanalizační sítě a čistír-
ny odpadních vod. Dvouleté období výstavby se 
chýlí ke konci a následovat bude roční zkušební 

provoz. Navíc jsme stihli vybudovat nové osvět-
lení v ulici U vodárny.“ 

Je naopak něco, co se třeba i z důvodu 
nedostatku financí nedaří?

„Nepodařilo se nám dosud realizovat rekonstrukci 
bytového domu číslo 6 z důvodu letitého očekávání 
vhodného dotačního titulu na rekonstrukci. Roz-
hodli jsme se také pro vypracování nové projektové 
dokumentace, jelikož původní již nevyhovuje sou-
časné legislativě a předpisům.“ 

Jaké plány máte pro letošní rok?
„Prioritu má samozřejmě dostavba kanalizace 
a  ČOV. Do konce roku ještě zateplíme fasádu 
bytového domu číslo 19. V dalším období se za-
měříme na výše zmíněnou rekonstrukci bytového 

domu číslo 6 a  dostavbu chodníku podél silnice 
ve směru na Čelčice k bytovým domům a bytům 
podporovaného bydlení. Oba projekty jsou ve 
fázi přípravy. Po vyhlášení dotační výzvy Minis-
terstvem průmyslu a obchodu budeme realizovat 
kompletní rekonstrukci veřejného osvětlení.“    

Kdybyste měl pro obec 
volně k dispozici 10 milionů korun, 
do čeho byste je investovali?

„Nad touto otázkou není třeba dlouho přemýš-
let. Byla by použita na mimořádnou splátku 
úvěru na výstavbu kanalizace a  ČOV, anebo 
v  souvislosti s  výstavbou na finální zapravení 
místních komunikací, chodníků a  veřejného 
prostranství se zelení nad rámec rozpočtu vy-
plývajícího ze smlouvy o dílo.“
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Halloween v  Pivíně přilákal

KLENOVICE NA HANÉ O Klenovicích na Hané toho ve Večerníku 
v posledních letech mnoho nevyšlo. Čas od času jsme referovali o dění 
ve zdejší základní či mateřské škole či úspěších místních fotbalistů. 
Velkou událostí bylo nepochybně v roce 2021 otevření cyklostezky od 
klenovického „Větřáku“ ve směru k malebnému Čelčickému rybníku, 
kde se napojila na hojně využívané stezky z Prostějova ve směru do 
Němčic nad Hanou. Starostou v Klenovicích na Hané je již od roku 
2003 Stanislav Cetkovský, který aktuálně „běhá“ zejména kolem vý-
stavby nové hloubko-
vé kanalizace.    

ý ý j ý

Martin ZAORAL

Blokuje opravu školky 
Malé Hradisko (mls) – Lidé jsou 
různí, řada z  nás upřednostňuje 
pouze své vlastní zájmy. Už loni 
o  prázdninách zadala obec Malé 
Hradisko k  vypracování projekt 
na kompletní rekonstrukci zdejší 
mateřské školky. Přes veškerou 
snahu projekční firmy i  obce se 
nepodařilo získat souhlas se stavbou 
od majitele sousedního pozemku. 
Proto se celá záležitost neúměrně 
protahuje a bude o ní muset rozhod-
nout plumlovský stavební úřad. 

Dìlají to chytøe 
Mořice (mls) – Mořice jdou 
SMART cestou! Obec pokračuje 
v modernizaci a přináší chytrá řešení. 
Novinkou je zde aktuálně elektron-
ická úřední deska, která je umístěna 
přímo u  obecního úřadu. Kromě 
úředních informací nabízí také za-
jímavosti pro turisty, mapu obce 
či aktuality. Navíc zde už funguje 
chytré osvětlení, propustné povrchy 
chodníků, mobilní aplikace s  infor-
macemi o dění v obci a připravuje se 
i rozvoj internetu umožňující řízení 
topení a další inovace.  

Sázení u Domeèku 
Němčice nad Hanou (mls) – 
Středisko volného času Orion 
z Němčic nad Hanou ve spolupráci 
s městem Němčice nad Hanou zve 
na komunitní akci Výsadba stromů 
a keřů v areálu SVČ Orion. Dobro-
volníci se u  nedávno otevřeného 
„Domečku“ setkají v pátek 31. října 
od 15:00 hodin. S sebou by si měli 
vzít pracovní rukavice, gumáky, 
hrábě a rýč. Občerstvení pro brigád-
níky bude zajištěno. 

RYCHLÉ INFO

PIVÍN Tak to se povedlo! Tradiční halloweenská strašidelná veselice v Pivíně 
měla letos rekordní návštěvnost. Na akci dorazilo na 130 dětských masek, 
a ještě větší účast byla mezi dospělými. Zatímco malá strašidla se snaži-
la strašit všechny okolo včetně organizátorů a svých učitelek, dospělí si to 
užívali u bohaté nabídky grilovaných specialit a dalších stánků s občerstve-
ním. Průběh akce si pochvaloval také starosta Pivína Kamil Štětař. Ten záro-
veň upozornil, že pořadatelé v tomto roce přikročili k určité změně. 

pro Večerník

původní
reportáž

Michal Michal KADLECKADLEC

Martin ZAORAL
Kapacita mateřské školky v Určicích 
je 104 dětí, novou budovu tu pro ně 
otevřely před zhruba šesti lety. I poté 
obec musela některé zájemce o umís-
tění ratolestí do mateřinky odmítat. 
A  tak se v  Určicích rozhodli, že zde 
postaví tzv. dětskou skupinu, kterou 
bude navštěvovat dalších celkem 
24 dětí. Práce na novostavbě zde za-
hájili loni, vše dokončí v závěru letoš-
ního roku. „Od prvního ledna chce-
me dětskou skupinu otevřít, aktuálně 

se nám schází přihlášky. Přednost 
budou mít místní a děti ze spádových 
obcí, případně se může dostat i  na 
ostatní. V minulosti se nám pravidel-
ně stávalo, že se na zhruba dvacítku 
zájemců nedostalo, doufáme tak, že 
dostatečný zájem bude i nyní, ačkoliv 
se rodí méně dětí,“ potvrdil starosta 
Určic Petr Kouřil. 
V  okolí hlavní školní budovy v  Ur-
čicích relativně nedávno vznikl 
také nový venkovní sportovní areál 
a  polytechnické dílny. Aktuálně se 
zde však staví další moderní stavby. 

„Na začátku letních prázdnin jsme 
se pustili do budování nového vstu-
pu do školy, kde budou také šatny 
a  školní družina. Tomuto objektu 
pro jeho typický tvar říkáme ‚rohlík‘. 
Kromě něj se buduje i nový koridor 
propojující hlavní školní budovu 
a jídelnu. Tohle vše by mělo být ho-
tovo na začátku příštího školního 
roku,“ dodal Petr Kouřil. 
Ani v  budoucnu si v  Určicích nedají 
pokoj. „Zůstává nám zateplení a s tím 
související úpravy hlavní budovy zá-
kladní školy a také výstavba nové spor-

tovní haly s tělocvičnou. Ta stávající je 
opravdu dosti malá, naštěstí mohou 
žáci cvičit v našem novém venkovním 
areálu, případně využití i sokolský are-
ál, jehož součástí je fotbalové hřiště,“ 
nastínil Kouřil. 
Kdy a zda vůbec nová sportovní hala 
u určické základky vznikne zatím není 
jasné. „Projekt je již na papíře dávno 
připraven, ale náklady na jeho realizaci 
se odhadují kolem 130 až 150 milionů 
korun. Proto hledáme možnost získá-
ní dotací, zatím se však nic nenabízí,“ 
uzavřel Petr Kouřil.  

URČICE Ambiciózní projekt rozšíření a  modernizace školního a  ze-
jména předškolního vzdělávání v Určicích jede už několik let. Aktuálně 
ještě získal na obrátkách. Začátkem roku by v rozlehlém areálu plném 

dětí měla otevřít nová dětská skupina s kapacitou 24 míst. Kromě toho 
se tu také rozeběhly práce na tzv. „rohlíku“, což představuje nový vstup 
do školy, kde budou umístěny také šatny a družina. A ani to není vše. 

Peníze navíc bychom dali na splácení kanalizace

Halloween v  Pivíně tradičně pořádá 
-Sdružení rodičů a přátel školy při Zá-

kladní škole v Pivíně a za podpory obce 
Pivín. „V  letošním roce výbor SRPŠ 
rozhodl o  „novém“ formátu, kdy se 

akce přesunula z areálu základní školy akce přesunula z areálu základní školy 
do kulturního domu a  byla vymyšle-do kulturního domu a  byla vymyšle-
na jiná trasa strašidelné stezky, kterou na jiná trasa strašidelné stezky, kterou 
si tentokrát vzal pod patronát Marian si tentokrát vzal pod patronát Marian 
Ščotka a  Lucie Krampolová,“ uvedl Ščotka a  Lucie Krampolová,“ uvedl 
Kamil Štětař, starosta Pivína.  Kamil Štětař, starosta Pivína.  
Rovněž soutěže pro děti i dospělé se Rovněž soutěže pro děti i dospělé se 
z  multifunkčního hřiště u  základní z  multifunkčního hřiště u  základní 
školy přesunuly na dětské hřiště na školy přesunuly na dětské hřiště na 
návsi. „Akce měla letos rekordní ná-návsi. „Akce měla letos rekordní ná-
vštěvnost, kdy se soutěží zúčastnilo vštěvnost, kdy se soutěží zúčastnilo 
více jak 130 namaskovaných dětí. více jak 130 namaskovaných dětí. 
Výborné bylo, že se podařilo na jídlo Výborné bylo, že se podařilo na jídlo 
nalákat i  dospělé občany obce, kteří nalákat i  dospělé občany obce, kteří 
si mohli pochutnat na žebrech, kole-si mohli pochutnat na žebrech, kole-
nech, langoších, guláši a dalších dob-nech, langoších, guláši a dalších dob-
rotách. Tyto dobroty jsem si dovolil rotách. Tyto dobroty jsem si dovolil 
připravit pro naše občany já s Pepou připravit pro naše občany já s Pepou 

Ondrejkovičem,“ přiznal rozesmátý Ondrejkovičem,“ přiznal rozesmátý 
Kamil Štětař. Kamil Štětař. 
Děti v  Pivíně byly spokojené a  nad-Děti v  Pivíně byly spokojené a  nad-
šené, návštěvníci akce měli zase po-šené, návštěvníci akce měli zase po-
hádku v žaludku, a to je vlastně to nej-hádku v žaludku, a to je vlastně to nej-
důležitější. „Velké poděkování patří důležitější. „Velké poděkování patří 
personálu základní školy v čele s paní personálu základní školy v čele s paní 
ředitelkou Mgr. Ditou Červenkovou ředitelkou Mgr. Ditou Červenkovou 
za nachystání výzdoby sálu a přichys-za nachystání výzdoby sálu a přichys-
tání výborné tvořivé dílničky. Dále tání výborné tvořivé dílničky. Dále 
pak aktivním členům SRPŠ za veš-pak aktivním členům SRPŠ za veš-
kerou pomoc na akci a pracovníkům kerou pomoc na akci a pracovníkům 
obce za pomoc s  chystáním. Těšíme obce za pomoc s  chystáním. Těšíme 
se už na dětské šibřinky, které proběh-se už na dětské šibřinky, které proběh-
nou 31. ledna 2026. Děti se mohou tě-nou 31. ledna 2026. Děti se mohou tě-
šit opět na pěkný program a návštěv-šit opět na pěkný program a návštěv-
níci na výborné jídlo,“ slibuje starosta níci na výborné jídlo,“ slibuje starosta 
Pivína Kamil Štětař. Pivína Kamil Štětař. 
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MOSTKOVICE K  poměrně kuriózní nehodě 
došlo v sobotu 18. října odpoledne v Mostkovi-
cích. Mladý řidič zastavil s  osobním automobi-
lem v Prostějovské ulici ve směru na Prostějov. 
Zde zůstal ve vozidle chvíli sedět, a přitom měl 
pootevřené dveře. Po chvíli chtěl z auta vystou-
pit a otevřel dveře víc do vozovky... 
„V  tu chvíli kolem jeho vozidla projížděl cyklista 
v  seniorském věku a  došlo tím k  nárazu dveří do 
levé části jízdního kola a následnému pádu cyklisty 
na vozovku a jeho zranění. Z místa byl převezen zá-
chrannou službou do nemocnice v Prostějově. Cyk-

lista neměl na hlavě nasazenou ochrannou helmu,“ 
sdělila Miluše Zajícová, tisková mluvčí Krajského 
ředitelství Policie ČR v Olomouci. „Z důvodu zra-
nění s ním nebyla provedena dechová zkouška, ale 
za tímto účelem byl nařízen odběr krve v  nemoc-
nici. Při nehodě došlo ke hmotné škodě na autě 
a  jízdním kole v  předběžné výši dvou tisíc korun. 
S  řidičem osobního vozidla byla na místě nehody 
provedena dechová zkouška na přítomnost alkoho-
lu a orientační test na návykové látky s negativními 
výsledky. Okolnosti nehody jsou nadále v  šetření,“ 
uzavřela Miluše Zajícová. (mik)

NĚMČICE NAD HANOU Tak už 
jsou v  novém. V  pondělí 20. října 
došlo na slavnostní předání Čes-
ké pošty v  Němčicích nad Hanou. 
Pobočka s  jednou přepážkou byla 
zprovozněna v  moderně opravené 
budově bývalé hasičské zbrojnice 
v ulici Horní brána.  
Jak už jsme uvedli v minulém vydání, 
Česká pošta ve zchátralých prosto-
rách staré radnice na hlavním náměstí 
v Němčicích nad Hanou po dlouhých 
desítkách let ukončila svůj provoz 
v úterý 14. října. Vše se podařilo kom-
pletně přestěhovat do budovy, kde ještě 
nedávno sídlily městské technické služ-
by. Stalo se tak o něco dříve, než se pů-
vodně očekávalo. V nových prostorách 
otevřela pošta již v  pátek odpoledne. 
Začátkem uplynulého týdne pak pro-
běhlo symbolické předání, a to za účasti 
vedení města a zástupkyně České poš-

ty Petry Vlachové. „Jsme rádi, že Česká 
pošta bude i nadále poskytovat veškeré 
své služby pro občany našeho města, 
ale i občany z jiných obcí mikroregio-

nu,“ vyjádřil se v této souvislosti Mar-
tin Ernst, starosta Němčic nad Hanou, 
které celou rekonstrukci budovy bývalé 
hasičské zbrojnice zaplatily. (mls)

Foto: Facebook  

Velké školní budování v Urèicích 

Během minulého týdne se 
neznámý pachatel vloupal do 
přístavku u  rodinného domu 
v Čelechovicích na Hané. Nejprve 
přestřihl visací zámek na brance 
vedoucí na zahradu, pak přešel na 
dvůr. Stejným způsobem odstranil 
zámek i  na dveřích vedoucích do 
přístavku a  našel tam pánské hor-
ské jízdní kolo značky Dartmoor, 
které ukradl. Místo činu poté 
opustil. Na poškození způsobil 
škodu 100 korun a  na odcizeném 
jízdním kole 50 000 korun. Okol-
nosti případu policisté prověřují 
a po pachateli pátrají. Byly zaháje-
ny úkony trestního řízení pro 
podezření z trestných činů krádeže 
a porušování domovní svobody.  

Ve středu 22. října vpodvečer 
kontaktoval poškozenou ženu 
z  Prostějovska prostřednictvím 
SMS její syn a  poslal jí odkaz na 
další společnou konverzaci v  ap-
likaci WhatsApp, přitom jí sdělil, 
že má jiný telefon, protože ten 
původní mu přestal fungovat, 
a tak ať mu napíše prostřednictvím 
odeslaného odkazu v  uvedené 
aplikaci. Poté, co ho žena kon-
taktovala, jí napsal, že mu telefon 
spadl a  nefunguje mu obrazovka, 
proto si musel telefon, ze kterého 
s  ní momentálně komunikuje, 
vypůjčit do té doby, než bude mít 
svůj opravený. Vzápětí jí přišla 
další zpráva, kde uvedl, že musí 
dnešního dne ale zaplatit nějaké 
peníze, a  protože mu nefunguje 
jeho telefon, nemůže se dostat ke 
svému internetovému bankovnict-
ví, tak ji požádal o  pomoc a  pop-
rosil, zda by platby mohla provést 
za něho. Slíbil, že jí peníze vrátí 
hned následující den. Poškozená 
souhlasila a  na přeposlaný účet 
odeslala 10 700 korun. Později, 
poté co kontaktovala banku, zjis-
tila, že se pravděpodobně jedná 
o podvod a celou událost nahlásila.  SSSSSSSSSSSSSSSTTTTTTTTTTTTTTTŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮSSSSSSSSSSSSSSSTTTTTTTTTTTTTTTŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮŮ Kuriózní nehoda 
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Dnes přinášíme další díl seriálu, v němž se  věnujeme  tématům blízkým 
mužům. Vždy jednou měsíčně se zde dočtete nejrůznější zajímavosti ze 
světa techniky, zdraví, ale i kuchyně, stavitelství a podobně. Součástí je 
i retro fotografie, nad níž můžete zavzpomínat na doby ne tak dávné. 
Chybět nesmí ani nějaký ten vtípek či humorná příhoda.

Takže, pánové, vstupte, poučte se, ale hlavně se bavte.

Texty připravila 
Kristýna BOHATOVÁ 

RETRORETRO

Policie České republiky upozorňuje všechny řidiče, že se blíží ob-
dobí, kdy je nutné přizpůsobit technický stav vozidla zimním pod-
mínkám. Od 1. listopadu do 31. března platí povinnost používat 
zimní pneumatiky, pokud se na vozovce nachází souvislá vrstva 
sněhu, ledu nebo námrazy – nebo lze jejich výskyt vzhledem k po-
větrnostním podmínkám očekávat.

Podle § 40a zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních ko-
munikacích, musí být osobní vozidla vybavena zimními pneuma-
tikami s minimální hloubkou dezénu 4 mm, u nákladních vozidel 
a autobusů pak 6 mm.
Řidiči by neměli čekat na první sníh. Kvalitní zimní pneumatiky, 
dobře fungující brzdy a připravené vozidlo mohou v krizové situa-
ci rozhodnout o bezpečném návratu domů.
Policie ČR zároveň doporučuje řidičům zkontrolovat také povin-
nou výbavu vozidla – reflexní vestu, výstražný trojúhelník, rezerv-
ní kolo nebo opravnou sadu, tažné lano, škrabku na sklo a dostatek 
kapaliny do ostřikovačů. Při cestách do horských oblastí je vhodné 
mít k dispozici i sněhové řetězy.
V průběhu listopadu a prosince budou policisté provádět preven-
tivní kontroly zaměřené na zimní výbavu v rámci celostátních do-
pravně-bezpečnostních akcí.
Za nesplnění povinnosti může být na místě uložena pokuta až 
2 000 korun, ve správním řízení pak od 1500 do 2 500 korun.

Ideální délka 

spánku?

Jo, přesně taková,

po které mě nikdo 

nevzbudí.

Id

Jo, 

po 

Od 1. listopadu

Foto: Facebook

Při pohledu na tuto fotografii se mi vybavila scénka z úžasného filmu Marie 
Poledňákové S tebou mě baví svět: „A nebyla to obyčejná budka, byla to kadibudka.” 

Kadibudku mám už navždy spojenu s návštěvami na chatě mé kamarádky z dětství. 
Rodiče jí dovolili vyzdobit stěny, a tak jste se v intimní chvilce mohli kochat pohledem 
třeba na mužného Vinnetoua či zasněžený Gerlachovský štít. 
Dnes už jsou kadibudky ze dřeva spíše raritou, mnohem častěji se setkáme 
s plastovými v podobě TOI TOI. A romantika je pryč...

Kadibudka

Foto: pixabay.com
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Ideální délka spánku

Jak potvrzuje například studie z roku 2018, u nejmenších dětí jde hlavně o in-
tenzivní růst a vývoj mozku, které se bez dlouhého a pravidelného spánku 
neobejdou. Spánek je v dětství doslova „stavebním kamenem“ zdraví, proto-
že podporuje správný rozvoj nervových spojů a ukládání nových zkušeností. 
V období dospívání zase vyžadují hodně spánku hormonální změny.
Dospělí se potýkají spíše s vlivem životního stylu, kdy se snaží skloubit práci, 
rodinu, koníčky a výsledkem může být méně spánku, než by chtěli.
U seniorů pak přichází změny – postupně klesá tvorba melatoninu, hormo-
nu spánku, a jejich spánek bývá lehčí a více přerušovaný. Starší lidé se častěji 
budí během noci a odpočinek dohánějí krátkými zdřímnutími přes den.

Současná doba nahrává tomu, že spánku věnujeme méně času, než bychom 
fyziologicky měli. Dlouhodobé nevyspání má zdravotní následky prokáza-
né mnoha studiemi. Lidé, kteří spí pravidelně méně než 6 hodin, mají vyšší 
riziko obezity, cukrovky, vysokého krevního tlaku i nemocí srdce. Spánek 
ovlivňuje také imunitu, takže nedostatek znamená častější nachlazení a po-
malejší hojení. A nesmíme zapomenout na psychiku. Úzkosti, deprese nebo 
podrážděnost jsou s  chronickým nevyspáním úzce spojené. Kromě toho 
trpí i náš mozek. Výsledkem je horší soustředění a pomalejší reakce.
Spaní déle než 9 hodin je podezřelé
Také podezřele dlouhé vyspávání může být varovným signálem. Pokud člo-
věk potřebuje pravidelně 9–10 hodin a více, je dobré zpozornět. Odborníci 
varují, že za tím může stát skrytá deprese, hormonální potíže, poruchy štítné 
žlázy nebo jiné onemocnění.Výzkumy u starších lidí ukazují, že nadměrné 
spaní bývá spojeno s horší pamětí a rychlejším kognitivním úpadkem. Často 

nejde o skutečný „delší spánek“, ale o roztříštěný spánkový cyklus, kdy člo-
věk tráví v posteli hodně času, ale spánek není kvalitní.
Pokud spíte více než 9 hodin, a přesto se cítíte unavení, je namístě poradit 
se s lékařem. Může jít o signál, že se tělo potýká se skrytým zdravotním 
problémem.

Někdo je velký spáč, ji-
nému stačí doslova pár 
hodin. Nicméně se vše-
obecně říká, že ideál se 
pohybuje okolo 8 hodin 
spánku denně. Ale vědě-
li jste, že potřeba spánku 
se během věku mění? Dá 
se říct, že každá životní 
etapa klade na naše tělo 
i mysl jiné nároky, a pro-
to se mění i  to, kolik 
spánku potřebujeme.

Někdo je velký sp
nému stačí doslov
hodin. Nicméně s
obecně říká, že id

IDEÁLNÍ POČET HODIN SPÁNKU DLE VĚKU:
Děti a teenageři (do 18 let): Děti a teenageři (do 18 let): Podle věku potřebují 9–12 hodin. Dětský organismus roste, 

vytváří nové nervové spoje a ukládá obrovské množství informací. 

Bez dostatku spánku se to neobejde.

20 let:20 let: Optimálních je 7–9 hodin. V tomto věku už tělo tolik neroste, 

ale spánek je zásadní pro učení, paměť a duševní pohodu.

30 let:30 let: Stále 7–9 hodin. V tomto období lidé často pečují o děti a intenzivně pracují, 

takže spánku můžou mít méně. To ale není vhodné. Kdo spí pravidelně méně 

než 6 hodin, riskuje zdravotní komplikace.

40 let:40 let: Ideálních je 7–8 hodin. Po čtyřicítce klesá kvalita hlubokého spánku, 

proto je důležité dodržovat pravidelnou spánkovou rutinu, 

která usnadňuje usínání a kvalitní spánek.

50 let:50 let: I zde je optimem stále 7 hodin. Výzkumy ukazují, že právě kolem 

padesátky se častěji objevují potíže s nespavostí a přerušovaným spánkem.

60 let:60 let: Potřeba spánku se snižuje pod 7 hodin. Delší nebo kratší spaní 

je podle studií spojováno se zhoršením paměti a psychického zdraví.

70 a více let:70 a více let: Obvykle 5–6 hodin, často rozdělených do nočního spánku 

a krátkého odpočinku během dne. Spánek bývá lehčí, snadno narušitelný.

Grilovací sezóna skončila a na terasách už není cítit vůně pečeného masa. Než ale uložíte gril k zimnímu spánku, věnujte mu pár minut 
péče. Správné zazimování vám na jaře ušetří starosti, peníze i zklamání z rezavého roštu nebo netěsnící hadice. Plynové grily bývají během 
léta vystaveny plnému slunci, dešti i mastnotě z opakovaného používání. Na podzim by proto měly dostat stejnou pozornost, jakou věnujete 
třeba zahradnímu nářadí nebo automobilu.

Prvním krokem před zazimováním 
je kompletní vyčištění grilu. Zní to 
samozřejmě, ale mnoho lidí tento 
krok uspěchá. Rošt nechte po po-
sledním grilování chvíli vyhořet při 
vysoké teplotě, aby se spálily zbyt-
ky tuku. Po vychladnutí ho očistěte 
měkkým kartáčem, ideálně z mosa-
zi, a  omyjte teplou vodou se sapo-
nátem. Nezapomeňte na misku na 
tuk, vnitřní části krytu a odkapávací 
plech. Stačí obyčejná voda s trochou 
prostředku na nádobí. Žádné agre-
sivní čističe – ty mohou poškodit 
smaltovaný povrch i těsnění. Nako-
nec nechte všechny části dokonale 
vyschnout, aby se v zimě nezadržo-
vala vlhkost. Gril by měl být suchý, 
beze zbytků mastnoty a vody.

Po vyčištění přichází na řadu ply-
nová láhev. Nejprve uzavřete ventil 
na grilu a následně i ventil na láhvi. 
Opatrně odpojte hadici a  zkontro-
lujte těsnění i závity. Na ventil nasaď-
te ochrannou krytku a závit zakryjte 
plastovou maticí, aby se zabránilo 
vniknutí nečistot. 

Plynovou láhev nikdy neskladujte 
v  uzavřených nebo podzemních 
prostorách, jako jsou sklepy či gará-
že bez větrání. Propan-butan je těžší 
než vzduch a v případě úniku by se 
mohl hromadit u podlahy. Ideální je 
suché, chladné a dobře větrané mís-

to, například zahradní domek nebo 
přístřešek. Láhev musí stát ve svislé 
poloze a být chráněná před přímým 
sluncem i mrazem. Pokud máte více 
lahví, dbejte na to, aby mezi nimi byl 
dostatečný odstup a nebyly vystave-
ny mechanickému poškození.

Pokud máte možnost, uložte gril do 
suché garáže nebo kůlny. Venku by 
měl být vždy zakrytý ochranným 
obalem, nejlépe určeným přímo 
pro daný typ. Dno grilu doporučují 
odborníci podložit dlaždicí nebo 
dřevěnou deskou, aby nestál přímo 
na trávě či vlhké zemi. Koroze za-
číná většinou zespodu. Mnoho lidí 
se zaměřuje jen na rošt, ale zapo-
míná, že i  spodní konstrukce trpí. 

Kdo chce mít gril v  kondici, měl 
by ho postavit na suchý a  pevný 
povrch. Pokud gril zůstává venku, 
odpojte plynovou láhev a  usklad-
něte ji zvlášť. Nikdy nenechávejte 
připojenou hadici pod tlakem po 
celou zimu.

Díky důkladnému zazimování se na 
jaře vyhnete nepříjemnostem – re-
zavým částem, ucpaným hořákům 
nebo zatuhlým ventilům. Před prv-
ním použitím zkontrolujte hadici, 
těsnění i regulátor tlaku. Pomocí ja-
rové vody můžete snadno ověřit, zda 
někde uniká plyn (tvoří se bublin-
ky). Stačí pár minut péče navíc a gril 
vám vydrží klidně deset let. Kdo se 
o  něj stará, pozná rozdíl hned při 
prvním jarním grilování.



Druhého listopadu míří naše kroky k místům posledního odpočinku 

našich nejbližších. Jdeme za těmi, kteří s námi už nejsou, které už 

nikdy neuvidíme, neuslyšíme, zůstanou už navždy jen vzpomínkou.

Jsou Dušičky, Památka zesnulých. Vzpomínáme na nám stále drahé 

blízké a známé, na to, jací byli, na jejich dušičku. Prostě oslavujeme lid-

skou duši. Vzpomínáme na mámy, táty, babičky, dědečky, sourozence, 

děti … na lásky svého života. Na všechny, kteří nás hlídají někde tam 

daleko a myslí na nás, stejně jako my myslíme na ně. 

Dnes už jim nemůžeme dát víc než onu vzpomínku, květinu, zapá-

lenou svíčku. Pro mnoho z nás je právě ono zapálení svíčky gestem 

vyjadřujícím prosté „moc mi chybíš“. Běžte a tu svíčku zapalte právě 

na Dušičky. Večer na hřbitově plápolajícím stovkami plamínků zahřeje 

dušičku i vám. Budete vědět, že nikdo z nás nezůstane zapomenutý. 

Texty připravili: Michal Kadlec a Kristýna Bohatová

Dušičky jsou
svátky vzpomíneksvátky vzpomínek
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Blížící se období Dušiček a  podzimních 
prázdnin patří mezi nejvytíženější období 
roku z hlediska dopravy. Mnoho rodin vyráží 
na cesty, a to nejen kvůli návštěvám hřbitovů, 
ale i kvůli volným dnům. Kombinace sváteč-
ního provozu a  zvýšené mobility obyvatel 
přináší riziko dopravních komplikací a  zvy-
šuje potřebu opatrnosti.
„Policie České republiky proto v  tomto období 
posiluje hlídky, které budou dohlížet na plynulost 
dopravy, bezpečnost chodců a návštěvníků hřbi-
tovů,“ ujišťuje Alexandra Kuchařová z Dopravní-
ho inspektorátu Krajského ředitelství Policie ČR 
v Olomouci. „Doporučuji řidičům, aby na hřbito-
vy vyjížděli s dostatečným předstihem, parkovali 
pouze na vyznačených místech, respektovali do-

pravní značení i pokyny policistů, dávali přednost 
chodcům a přizpůsobili rychlost dopravní situaci. 
V  období Dušiček se v  blízkosti hřbitovů pohy-
buje velké množství lidí, přičemž viditelnost bývá 
zhoršená kvůli brzkému stmívání. Policie proto 
doporučuje, aby chodci používali reflexní prvky 
nebo světla a pohybovali se výhradně po chodní-
cích,“ upozorňuje Alexandra Kuchařová a vzápětí 
varuje veřejnost i před zloději. „Ti často využívají 
nepozornosti návštěvníků hřbitovů, zejména při 
odkládání věcí v autě nebo při údržbě hrobů. Pro-
to bych ráda apelovala na veřejnost, nenechávejte 
cennosti v autě, kabelky a tašky mějte stále u sebe 
a  nenechávejte je položené u  hrobů. V  případě 
podezřelého chování okamžitě kontaktujte Policii 
ČR,“ vzkazuje veřejnosti Alexandra Kuchařová. 

25
10

22
10

21
8

TEL.: 608 960 042  |  EMAIL: inzerce@vecernikpv.cz

Tak, jak se slaví dnes, jsou Dušičky známy 
od roku 998, kdy je zavedl francouzský opat 
Odillo na základě stále přetrvávajících po-
hanských obřadů, jichž se lidé nechtěli vzdát. 
Dušičky pochází z  keltské tradice, ze svátku 
Samhain, který se slavil v den keltského no-
vého roku – v den, kdy se podle keltské víry 
prolíná náš svět světem mrtvých. Keltové za-
palovali ohně, aby se duše pozůstalých moh-
ly ohřát a strávit s nimi noc. Svíčky, jež dnes 
zapalujeme na hrobech, se staly pozměněnou 
formou právě tohoto zvyku. Podle křesťan-
ské tradice jsou Dušičky vzpomínkou na ze-

snulé, kteří ještě nedosáhli věčné blaženosti 
a procházejí zatím fází očišťování; podle ka-
tolické tradice pobývají dosud v očistci.
Lidé vždycky věřili, že duše zemřelých se mo-
hou v některých dnech vracet na zem. A právě 
„na dušičky“ vystupují údajně duše zemřelých 
na jednu noc z  očistce, aby si jednou za rok 
odpočinuly od svého trápení. Rodina se v mi-
nulosti sešla a  naplnila lampu máslem, aby 
si duše mohly potřít spáleniny, večer se pilo 
studené mléko nebo se jím pozůstalí postří-
kali, aby se duše ochladily. Dodržoval se také 
zvyk házet večer do ohně nejrůznější pokrmy, 

čímž se mělo přicházejícím duším přilepšit.
Připravovalo se také pečivo ve tvaru lidských 
kostí nebo zvláštní čtverhranné buchty za-
dělávané mlékem a  plněné povidly nebo 
mákem. Těmi bývali obdarováváni žebráci 
a  chudí lidé, kteří se ráno shromažďovali 
u kostelů nebo u hřbitovů.
Dnes lidé navštěvují hřbitovy, aby zavzpo-
mínali na své pozůstalé. Naši předkové na 
hroby pokládali kamínky, v současnosti tam 
pozůstalí umisťují věnce a květiny. Pokud jste 
již své blízké na hřbitově navštívili, vydejte se 
na zajímavá místa spojená s touto tematikou. 

DUšičky ucTívAli už stAří keLtoVéDUšičky ucTívAli už stAří keLtoVé

Kdy a proč si připomínáme Dušičky? Druhý listopadový den se slaví Památka všech zemřelých spojená se vzpomínkou na mrtvé. 
Podle náboženských představ modlitby živých pomohou zemřelým, duším dlícím v očistci, k očištění od hříchů na cestě do nebe. 
Kořeny tohoto svátku tkví pravděpodobně už v keltských rituálech.

Kromě věnců a zapálených svíček lidé zdobí hroby svých blízkých samozřejmě květinami. Které jsou 
k tomuto účelu nejvhodnější? Na Dušičky se na hrob hodí tradiční chryzantémy, ale také vřesy, ma-
cešky, vřesovce a stálezelené rostliny jako břečťan. Pro smuteční aranžmá se používají i lilie (symbol 
klidu a čistoty), růže (červená vyjadřuje lásku) nebo třeba okrasné zelí pro strukturu. Důležité je 
volit decentní barvy, jako jsou tlumené tóny fialové, růžové nebo bílé. 

Chryzantémy: Symbol smutku a vzpomínky, 
tradiční volba pro Dušičky.

Vřesy a vřesovce: Jsou typické pro podzim, 
odolné vůči mrazu a vypadají hezky i zaschlé. 

Macešky: Nenáročné a oblíbené pro hroby. 
Stálezelené rostliny: Například břečťan, který dodá 

hrobu zeleň po celý rok. 

Lilie: Symbol čistoty a věčnosti, často se 
používají bílé lilie. 

Růže: Červené růže značí lásku, bílé nevinnost a úctu.
Okrasné zelí (Brassica): Dodá aranžmá moderní 

vzhled a strukturu.
Begónie (voskovky): Nenáročné letničky, které 

se skvěle hodí na hřbitov.
Mech a kůra: Skvěle doplní květinové aranžmá a věnce. 

Barvy: Preferujte tlumené a neutrální barvy, 
jako jsou bílá, fialová nebo růžová.

Počet květin: Podle tradice se kytice na pohřeb vážou 
v sudém počtu, což má svůj symbolický význam. 

-



PROSTĚJOV Jak Večerník avizuje na třetí straně dnešního vydání, pro-
stějovští konšelé rozhodli o kácení dvou stoletých buků lesních rostou-
cích v Havlíčkově ulici. Podle radních je město nuceno k těmto krokům 
přistoupit, neboť zdravotní stav obou stromů je přímo katastrofální. 
Nebezpečí hrozí jak chodcům, tak projíždějícím vozidlům. V  přípa-
dě hrozícího vyvrácení by mohly být výrazně poškozeny také okolní 
domy. Buky v Havlíčkově ulici by měly padnout k zemi ještě letos. 

ze strany 3
Prostějovští radní upozorňují ve-
řejnost na vážné riziko pádu dvou 
buků lesních Purpurea Latifolia 
v Havlíčkově ulici. Odborná kontrola 
potvrdila jejich napadení dřevokaz-
nou houbou, která zásadně oslabuje 
kořenový systém a  stabilitu stromů. 
V případě ponechání by mohlo dojít 
k  jejich vyvrácení, ohrožení chodců, 
projíždějících vozidel a  poškození 

okolních budov. Každý den touto 
ulicí procházejí desítky dětí do škol 
a  školek, rodiče s  kočárky i  senioři, 
proto nelze riziko pádu podceňovat. 
„Rozumíme tomu, že kácení stromů 
veřejnost vnímá citlivě. V tomto pří-
padě ale nejde o rozhodnutí z poho-
dlnosti, nýbrž o  nezbytné opatření, 
které chrání zdraví a bezpečí obyva-
tel. Pokud bychom stromy ponechali, 
nesli bychom plnou odpovědnost za 
možné škody nebo úrazy. Takové ri-

ziko nemůžeme dovolit,“ uvedl jeden 
z náměstků primátora Prostějova. 
Kontrolu provedla arboristická spo-
lečnost ve spolupráci se správcem 
městské zeleně. „Na základě jejich 
odborného posudku doporučil od-
bor správy a  údržby majetku města 
neprodleně podat žádost na odbor ži-
votního prostředí o povolení kácení. 
Kácení bude možné až po vydání to-
hoto povolení, a to v období vegetač-
ního klidu, tedy od listopadu 2025 do 
března 2026. Město si uvědomuje 
citlivost takového zásahu do veřejné 
zeleně a každý strom, který musí být 
z bezpečnostních důvodů odstraněn, 
nahrazuje novou výsadbou. Tento 
přístup je součástí dlouhodobé stra-
tegie města, která neznamená úbytek 

stromů, ale naopak obnovu a  péči 
o městskou zeleň,“ přidal své vyjádře-
ní primátor Prostějova František Jura.  
V souvislosti s kácením dřevin členo-
vé redakce Večerníku odmítají nař-

čení, že patří k  „zeleným šílencům“ 
a snad se budou řetězy připoutávat ke 
starým stromům a  protestovat proti 
jejich porážení. Město plánuje vysa-
dit celkem 126 stromů a 1 330 keřů 

po celém území Prostějova. Současně 
proběhne ošetření více než stovky 
stromů, dosadba trvalkových záhonů 
nebo komunitní výsadba v lesoparku 
Hloučela. (mik)

Nákup nov ch automat  

Prostějov (mik) – Prostějovští 
radní na svém posledním zase-
dání rozhodli o  nákupu dvou 
nových parkovacích automatů 
za 600 tisíc korun. Oba budou 
umístěny na novém parkovišti 
v  blízkosti vybudovaného auto-
busového terminálu v ulici Újezd. 
„Cílem je zlepšit dopravní ob-
služnost a  komfort řidičů v  okolí 
nového dopravního uzlu. Parko-
viště navazuje na modernizovaný 
terminál a přinese občanům lepší 
dostupnost i  přehlednější systém 
parkování,“ dodal náměstek pri-
mátora Jiří Rozehnal. Jak dodal, 
cena parkovného bude 20 korun 
na hodinu a  maximálně 120 ko-
run na den.

Centrum bude otevøeno

Prostějov (mik) – V úterý 28. říj-
na 2025, kdy si připomínáme Den 
vzniku samostatného českoslo-
venského státu, bude Turistické 
informační centrum města Pros-
tějova pro veřejnost otevřeno od 
11.00 do 16.00 hodin. Otevírací 
doba je souběžná s  trváním akce 
Sokolský běh republiky, který 
se každoročně koná právě v  ten-
to den. „Návštěvníci budou mít 
možnost získat informace o měs-
tě, turistických cílech a kulturních 
akcích, případně zakoupit drobné 
suvenýry a  propagační materiály 
o Prostějově a  jeho okolí,“ sdělila 
tisková mluvčí prostějovského 
magistrátu Alena Vrtalová. Jak ješ-
tě dodala, pravidelná úterní pro-
hlídka radniční věže bez nutnosti 
objednání se v tento den nekoná.

Sazba poplatku za komunální odpad 
v  Prostějově zůstává pro rok 2026 
beze změny, Rada města Prostějova 
rozhodla, že sazba poplatku za ko-
munální odpad se v  roce 2026 ne-
zvýší. Obyvatelé tak i nadále zaplatí 
stejnou částku jako v letošním roce. 
„Sazba poplatku na rok 2026 zůstává 
v částce 996 korun. Poplatník, který 
v příslušném roce dovrší 65 let věku, 
zaplatí poplatek ve výši 588 korun, 
osoby invalidní ve III. stupni zaplatí 
poplatek ve výši 588 korun. Nárok 
na úplné osvobození od poplatku 
budou mít poplatníci, kteří dovrší 

80  a  více let věku, dále zákonní zá-
stupci poplatníků, kteří v příslušném 
kalendářním roce dovrší nejvýše 
jednoho roku věku, a poplatníci ma-
jící nárok na úlevu od poplatku, tedy 
ti, kteří dovrší v  příslušném kalen-
dářním roce 65 let,“ uvedla Jana Gá-
borová, tisková mluvčí prostějovské-
ho magistrátu. „Jsme rádi, že jsme 
se společně shodli na zachování 
současné sazby poplatku. I přes ros-
toucí náklady na likvidaci tříděného 
i  netříděného odpadu se snažíme 
nezatěžovat domácnosti vyššími vý-
daji,“ dodal primátor František Jura. 
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PROSTĚJOV V loňském roce vedení magistrátu poměr-

ně razantně zvýšilo občanům Prostějova poplatky za 

svoz a likvidaci komunálního odpadu na 996 korun 

za rok. Dobrou zprávou je, že pro rok 2026 konšelé se 

zvýšením tohoto poplatku nepočítají, přestože měs-

to i nadále na likvidaci odpadu doplácí miliony korun. 

Radní zároveň schválili i všechny nároky na osvoboze-

ní či úlevy od poplatku. 

POPLATKY 

pro Večerník

původní
zpravodajství

Michal Michal KADLECKADLEC

PROSTĚJOV Statutární město Prostějov uspělo se svou žá-
dostí o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci Pro-
gramu na podporu rekonstrukcí sportovních zařízení v ob-
cích Olomouckého kraje pro rok 2025. Dotace je určena na 
realizaci projektu fotbalového hřiště ve Vrahovicích.
Rada Olomouckého kraje schválila na svém jednání dne 15. září 

2025 poskytnutí investiční dotace ve výši 207 000 korun. Tyto 
prostředky budou využity na výměnu povrchu, oplocení a osvět-
lení fotbalového hřiště. „Rekonstrukce hřiště ve Vrahovicích 
přispěje nejen ke zkvalitnění sportovního zázemí pro místní 
sportovce, ale i k rozvoji volnočasových aktivit dětí a mládeže. 
Jsme rádi, že se nám podařilo získat podporu Olomouckého kra-

je,“ uvedl náměstek primátora Jiří Rozehnal. „Projekt je součástí 
dlouhodobé snahy města o modernizaci a obnovu sportovních 
zařízení, která podporují zdravý životní styl obyvatel i sportov-
ní činnost místních klubů,“ zdůraznil primátor František Jura. 
Celkové náklady projektu činí 6 124 413,56 korun včetně DPH. 
Zbývající část bude hrazena z rozpočtu města Prostějova. (mik)

PROSTĚJOV Rada města Pros-
tějova schválila poskytnutí dota-
ce ve výši 70 tisíc korun Farnímu 
sboru Českobratrské církve evan-
gelické v  Prostějově. Finanční 
prostředky budou využity na re-
konstrukci sborového domu, kte-
rá povede ke snížení energetické 
náročnosti budovy. Jde o budovu 
na náměstí U kalicha. 

Kristýna BOHATOVÁ
„Plánované práce zahrnují repasi 
historických oken v  modlitebně 
(náklady přibližně 170 tisíc), vý-
měnu oken v průčelí objektu (oko-
lo 166 tisíc) a instalaci nového ply-
nového kotle včetně rozvodu (asi 
104 tisíc). Celková výše investice 
činí 440 tisíc korun. Kromě dota-
ce města se na financování podílí 
samotný farní sbor částkou 220 ti-
síc a příspěvkem 150 tisíc z ústředí 

církve,“ upřesnil náměstek primáto-
ra Jiří Rozehnal.
Evangelická modlitebna v  Prostě-
jově slouží veřejnosti již více než 
sto let. Je duchovním zázemím pro 
členy evangelického společenství 
a zároveň otevřeným prostorem pro 
širokou veřejnost. V minulosti hosti-
la multižánrový festival Pod Lipami, 
dnes se zde pravidelně konají kultur-
ní a komunitní akce – například Ob-

lečobudka, swap oblečení pořádaný 
mladými členy sboru, Dobrotrh 
s rukodělnými výrobky na podporu 
dobročinných aktivit nebo koncerty 
a přednášky v rámci Noci kostelů.
Provoz evangelického společenství 
je převážně financován z darů členů 
a  příznivců. Investice do energetic-
kých úspor je proto podle farního 
sboru nezbytná – zejména s  ohle-
dem na rostoucí ceny energií.

„Rozflákala“ se o sloup!
PROSTĚJOV Za volantem musí být řidič maximál-
ně soustředěný a stoprocentně se věnovat řízení. Na 
to ale nedbala žena seniorského věku, která se při 
průjezdu Svatoplukovou ulicí chtěla napít. To bylo 
příčinou toho, že za volantem ztratila pozornost 
a napálila to přímo do sloupu veřejného osvětlení.  
Ve středu 22. října dopoledne jela řidička v seniorském 
věku ve vozidle Renault po Svatoplukově ulici směrem 
do centra Prostějova. Při jízdě se plně nevěnovala řízení, 
hledala láhev s pitím na předním sedadle spolujezdce, 
a přitom vyjela přední částí vozidla na chodník nachá-
zející se po její pravé straně, kde narazila přední částí 
auta do sloupu veřejného osvětlení. S řidičkou byla pro-
vedena dechová zkouška na přítomnost alkoholu s ne-
gativním výsledkem,“ uvedla Miluše Zajícová, tisková 
mluvčí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. 
Dopravní nehodou došlo k hmotné škodě na vozidle 
a  také na sloupu veřejného osvětlení, předběžně za 
60 tisíc korun. „Řidička se při nárazu zranila a na mís-
tě byla prvotně ošetřena osádkou vozidla záchranné 
služby, která ji poté převezla do nemocnice v Prostějově 
k dalšímu vyšetření,“ uzavřela Miluše Zajícová. (mik) 

-
-

1. Proč se stromy musí kácet?
Oba stromy byly odborně posouzeny jako 
nebezpečné. Jsou napadeny houbou vě-
jířovcem obrovským, která ničí kořenový 
systém a  může způsobit jejich vyvrácení. 
Stromy představují riziko pro chodce, řidiče 
i okolní majetek. 

2. Kdo o kácení rozhoduje?
Město nemůže kácet stromy bez povo-
lení. Odbor správy a  údržby majetku 
města podal žádost na odbor životní-
ho prostředí, který jako orgán ochrany 

přírody povede správní řízení a  vydá 
rozhodnutí.

3. Kdy dojde ke kácení? 
Pokud bude povolení vydáno, proběhne 
kácení v  období vegetačního klidu – od 
listopadu 2025 do března 2026.

4. Není možné stromy zachránit?
Bohužel ne. Arboristé potvrdili, že houba 
zásadně narušila stabilitu stromů. Riziko 
pádu je vysoké a  odstranění je jediným 
bezpečným řešením.

5. Jak město kontroluje stromy?
Pravidelně probíhají odborné kontroly ve 
spolupráci se společnostmi SAFE TREES 
a FCC Prostějov. Cílem je včas odhalit rizika 
a předejít nehodám. 

6. Co by hrozilo, kdyby se stromy 
neodstranily?

Pokud by strom spadl a způsobil škodu na 
majetku nebo újmu na zdraví, město by 
neslo právní odpovědnost. Takovému riziku 
je nutné předcházet. 

Zdroj: Magistrát města Prostějova



ze strany 3
PROSTĚJOV Jeho videa pravi-
delně sledovalo přes 100 tisíc lidí, 
kteří hlavně díky němu často také 
investovali do bitcoinu. A všichni 
do jednoho více či méně vyděla-
li. Bezesporu to platilo minimál-
ně do středy 8. října, kdy Kicom 
ohlásil konec svého Bitcoinovýho 
kanálu. Nikdo v tu chvíli na bitco-
inu ani prodělat nemohl, protože 
kryptoměna totiž předchozí den 
byla na svém prozatímním histo-
rickém maximu.

CÍLŮ DOSÁHL, 
NECHTĚL SE OPAKOVAT  

Druhou říjnovou středu se rozhodl 
na svůj Bitcoinovej kanál vložit po-
slední video. „Všechno začalo prv-
ním videem, kdy jsem si pro sebe dal 
nějaký cíl. Když se zpětně ohlédnu 
za těmi šesti lety práce, tak mám po-
cit, že se mi vše povedlo. Když kanál 
v roce 2019 začal, stál bitcoin asi čty-
ři tisíce dolarů, nyní je jeho cena sta-
bilně přes sto tisíc dolarů. Zároveň 
jsem chtěl kanál vytlačit přes sto tisíc 
sledovatelů, což se rovněž podaři-
lo,“ vysvětlil letos čtyřicetiletý Jakub 

Vejmola. Ke dni ukončení kanálu se 
hodnota bitcoinu ustálila na částce 
124 310 amerických dolarů. 
Dle Vejmoly bylo primárním 
smyslem kanálu rozšířit informace 
o kryptoměnách do světa. Nicméně 
z  výše uvedeného vyplývá, že kdo 
s  Kicomem v  roce 2019 investoval 
100 000  korun, vydělal hodně přes 
2,5  milionu korun, kdo do krypto-
měny vložil celý milion, tak u něj se 
možný výdělek aktuálně šplhal ke 
30 milionům korun. „Mám pocit, že 
tím je moje mise splněna. Vždycky 
jsem moc rád, když za mnou někdo 
na akci přijde, podá mi ruku a řekne 
mi, že díky mým videím ten bitco-
in pochopil, pronikl do jeho světa 
a často na něm i zbohatl. Na druhou 
stranu jsem nabyl přesvědčení, že vše 
podstatné, co jsem o  bitcoinu mohl 
říct, jsem už také řekl, a nechci se opa-
kovat,“ dodal otec dvojčat žijící stále 
v  Prostějově, který o  své přezdívce 
Kicom prozradil, že se jedná o  zko-
moleninu jména herce Mela Gib-

sona, kterou jej začali přezdívat jeho 
spolužáci poté, co se domnívali, že je 
americkému herci podobný.  „Je mi 
přes 71, jsem vysokoškolský ekonom, 
a  díky tomuto kanálu jsem získal 
spoustu nových znalostí z fungování 
finančního světa, změnil svůj přístup 
k  vlastním financím. Díky Kicome,“ 
rozloučil se s ním jeden ze sledujících. 

CO BUDE DÁL?
Samotný Vejmola v  natáčení mini-
málně dvou videí týdně pro YouTu-
be hodlá i  nadále pokračovat. Pře-
mýšlí mimo jiné o formě rozhovorů 
se zajímavými hosty. „Určitě se chci 
posunout někam dál. Co se týče 
podcastu, vidím však trošku pro-
blém v Prostějově. Říkám si, pojede 
sem do Prostějova někdo za mnou 
dvě a  půl hodiny? Ale budu rád, 
když mě budete sledovat i na mém 
dalším kanále, který se už bude jme-
novat Kicom. Díky a pamatujte si, že 
peníze nejsou všechno,“ rozloučil se 
Jakub Vejmola. (mls)
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středa 29. října: blok č. 52

Na Blatech (Kaštanová – Domamyslická), 5. května (Kaštanová – Domamyslická), Růžová, Jasanová, Javorová 
(Žitná – 5.května), Vrbová, Borová, Družební, Karafiátova, Šípková, Domamyslice u kapličky, Ořechová, Doma-
myslická kom. SSOK vč. kruh. objezdu  

čtvrtek 30. října: blok č. 53

Šeříková, Jasmínová, V loučkách, Na Splávku, Za Humny, Pod Vinohrádkem, Akátová, Lísková, Modřínová, Olšová  

ALEJ ROKU 2025

PROSTĚJOV Tady máme být na co hrdí. Na 
celkem 85 místech po celé republice, ale i v za-
hraničí se bude v úterý 28. října konat Sokol-
ský běh republiky. Skutečným hegemonem 
v počtech účastníků je mezi nimi dlouhodobě 
právě Prostějov. Zápal hanáckých organizáto-
rů v tomto ohledu je velkou inspirací pro po-
řadatele ze všech koutů republiky. O tom, že 
jejich extrémní snaha, stejně jako dobrá spo-
lupráce se zástupci města Prostějova či policií 
přináší své ovoce, nejlépe svědčí fakt, že letos 
se opět podařilo překonat rekordní účastnic-
ké rekordy z let minulých. Prostějov tak válcu-
je zbytek republiky, jediný, kdo se mu v tomto 
ohledu blíží, je hlavní město Praha, kde byl 
Sokol v roce 1862 založen. 

Martin ZAORAL
Běh republiky se bude konat na hlavním prostě-
jovském náměstí a v jeho okolí už zítra. Zájem-
ci o něj se mohli registrovat až do uplynulého 
pátku 24. října na webu www.behrepubliky.cz/
propozice/prostejov. Loni se této akce účastnilo 
ve všech věkových kategoriích přesně 576 běžců 
a letos by to mělo být ještě víc. „Už nyní mohu 
s velkou radostí oznámit, že letošní počet účast-
níků by ten loňský měl překonat. Aktuálně je 
přes internet přihlášeno zhruba šest set padesát 
lidí, zbývá nám tedy asi ještě padesát volných 
míst a moc bych si přál, pokud by se i ta podařilo 

zaplnit,“ zhodnotil na konci uplynulého pracov-
ního týdne starosta Sokolské župy Prostějovské 
Svatopluk Tesárek. 
Mezi dospělými byl největší zájem o  pětikilo-
metrovou trať, kde organizátoři navyšovali kapa-
citu přesunem z kratší 2,5kilometrové distance. 
U dětí se poněkud překvapivě podařilo nejrych-
leji zaplnit distanci 300 metrů určenou roční-
kům 2015–2020. Velký zájem je již tradičně 
také o nejkratší stometrovou trať určenou dětem 
narozeným v roce 2021 a mladším. „Je nám jas-
né, že ne každý z přihlášených dorazí, na druhou 
stranu očekávám, že obzvláště někteří rodiče 
přivedou své děti přímo až na start. Jsme na ně 

připraveni, nicméně už jim nemůžeme zajistit 
startovní balíček určený předem přihlášeným,“ 
dodal Tesárek, který za stále vzrůstající účastí 
viděl mimo jiné fakt, že organizátoři se žádostí 
o spolupráci oslovili úplně všechny obce na Pro-
stějovsku. „Jsme hrdí na to, že žijeme sen našich 
předků a můžeme se těšit ze samostatného státu, 
což v  historii rozhodně nebyla samozřejmost. 
V tom spočívá síla našeho vlastenectví, a niko-
liv v tom, že bychom se vymezovali vůči jiným 
národům. Den vzniku samostatného státu je pro 
nás sokoly velký svátek a zároveň závazek, aby-
chom nikoho, kdo jej přijde oslavit spolu s námi, 
nezklamali,“ uzavřel Svatopluk Tesárek. 

PROSTĚJOV Sokolský Běh republiky s  sebou přinese i  dopravní 
omezení. V úterý 28. října tak dojde v centru města k úplné uzavírce 
několika ulic z důvodu konání sportovní akce.
Uzavírka potrvá od 13:30 do 15:30 a bude se týkat ulic Vápenice, Havlíč-
kova, Komenského, Martinákova, Netušilova, Rejskova, Sladkovského, 
Hlaváčkovo náměstí, nám. Edmunda Husserla, Pernštýnské, Přikrylovo, 
Vojáčkovo a Žižkovo náměstí.
Objízdná trasa povede po ulicích Olomoucká – Újezd – Wolkerova – Po-
děbradovo náměstí – Palackého – Blahoslavova – Kostelecká.
Příměstská i městská doprava bude v uvedenou dobu vedena po objízd-
ných trasách. Některé zastávky budou dočasně mimo provoz. „Prosíme 
cestující, aby věnovali pozornost aktuálním jízdním řádům,“ vzkázala tis-
ková mluvčí prostějovské radnice Jana Gáborová, která zároveň poděko-
vala za pochopení a trpělivost. „Opatření je nutné pro bezpečný průběh 
sportovní akce připomínající každoročně vznik samostatného Českoslo-
venska a spojující pohyb s tradicí,“ vysvětlila Jana Gáborová. (mls)

PROSTĚJOV Pokud jste si oblíbili 
posezení v  zámecké vinárně Vino 
& Tapas, máte posledního půl roku 
čas na návštěvu. Protože město má 
s prostory jiné plány, provozovatel 
dostal výpověď. Večerníku to po-
tvrdilo vedení města.
„Jelikož chystaná koncepce využití 
zámku bude hodně nastavena pro 
žáky základních a  středních škol, 

sortiment, který nynější nájemce 
nabízí, není vhodný. To je jedna 
věc, ta druhá, zásadnější, je skuteč-
nost, že prostory potřebujeme jako 
informační středisko zámku. Letos 
byl provoz zdarma, od další sezóny 
předpokládáme nějakou úhradu. 
Proto prostory potřebujeme,“ sdělil 
na dotaz Večerníku primátor Fran-
tišek Jura. „Domovní správa bude 

zámek předávat nově vzniklé pří-
spěvkové organizaci, pod niž bude 
spadat knihovna a KK Duha. Ač se 
zdá zámek rozlehlý, ve skutečnosti 
bohužel není dost místa, a tak jsme 
museli zvolit takové řešení. S provo-
zovatelem vinárny jednáme, pokud 
to bude možné, nabídneme mu ně-
jaké náhradní prostory,“ doplnila ná-
městkyně Marcela Župková.  (kib)

PROSTĚJOV V neděli 19. října dopoledne jela starší žena na jízdním 
kole Anglickou ulicí v Prostějově po cyklostezce a u kruhového objez-
du s Plumlovskou ulicí najela na přejezd pro cyklisty spojený s pře-
chodem pro chodce. Bezpečně ale bohužel neprojela... 
„Zřejmě se nepřesvědčila, že může 
bezpečně přejet a  najela do jízdní 
dráhy osobního automobilu Škoda 
Octavia, které jelo po kruhovém 
objezdu Plumlovské ulice směrem 
na ulici Anglickou. Došlo ke střetu 

vozidla s cyklistkou, která po nára-
zu s kolem upadla na komunikaci,“ 
popsala karambol Miluše Zajícová, 
tisková mluvčí Krajského ředitelství 
Policie ČR v Olomouci. 
Při nehodě vznikla hmotná škoda 

na vozidle i jízdním kole v předběž-
ně odhadnuté výši 32 tisíc korun. 
„Dechová zkouška na alkohol byla 
u  obou řidičů negativní. Cyklist-
ka byla z  místa nehody převezena 
sanitním vozidlem do nemocnice 
v  Olomouci na ošetření. V  době 
nehody se žena nechránila cyklistic-
kou helmou,“ dodala mluvčí krajské 
policie Miluše Zajícová. (mik) 

Cyklistka chybovala na rondelu

PROSTĚJOV Javorovo-lipová 
alej v Kolářových sadech se letos 
uchází o titul Alej roku 2025. Hla-
sování o vítězné aleji bude probí-
hat od 5. listopadu 2025 do 28. 
ledna 2026 na webových strán-
kách www.alejroku.cz.

Kristýna BOHATOVÁ
Soutěž Alej roku 2025 zahrnuje 
celostátní anketu, v  níž veřejnost 
hlasuje pro nominované aleje ve 
všech krajích. Vítězkami se stanou 
aleje s  nejvyšším počtem hlasů 
v  jednotlivých krajích, celkovou 
vítězkou se stane alej s  největším 
počtem hlasů ze všech.
„Javorovo-lipová alej, která je sou-
částí Kolářových sadů rozkládajících 
se na téměř pěti hektarech, je sku-
tečným zeleným srdcem Prostějova. 
Spojuje krásu majestátních lip s pod-
zimní barevností javorů a tvoří místo, 

kde se setkávají generace – běžci, ro-
diny i senioři. Alej není jen ozdobou 
parku, ale i symbolem soužití člově-
ka s  přírodou. Už téměř půl století 
doprovází život Sídliště Bohumíra 
Šmerala, roste s ním, chrání jej svým 
stínem a  připomíná, že i  uprostřed 

města může příroda dýchat naplno,“ 
uvedla 1. náměstkyně primátora Mi-
lada Sokolová.
Prostějovští obyvatelé i  návštěvníci 
města tak budou mít možnost podpo-
řit svou oblíbenou alej, a tím jí pomoci 
se stát vítězkou celostátní ankety.

SMETLO JI AUTO!
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Škoda je, že už tuŠkoda je, že už tu
s námi nemůžeš být, s námi nemůžeš být, 

abys mohl své narozeniny oslavit. abys mohl své narozeniny oslavit. 
My na Tebe neustále vzpomínáme My na Tebe neustále vzpomínáme 

a své myšlenky Ti posíláme.a své myšlenky Ti posíláme.

Dne 31. října 2025 Dne 31. října 2025 
vzpomeneme nedožitých 44 roků vzpomeneme nedožitých 44 roků 

našeho syna, bratra a švagra našeho syna, bratra a švagra 
Honzíka VIČARA Honzíka VIČARA 
z Brodku u Konice. z Brodku u Konice. 

S láskou a bolestí v srdci S láskou a bolestí v srdci 
vzpomínají rodičevzpomínají rodiče

a bratři a bratři 
s rodinami. s rodinami. 

Kéž bys tu byl…Kéž bys tu byl…

Dne 26. října 2025 Dne 26. října 2025 
uplynulo 30 let od úmrtí uplynulo 30 let od úmrtí 

pana Jaroslava SKALNÍKA pana Jaroslava SKALNÍKA 
z Kostelce na Hané. z Kostelce na Hané. 
Kdo jste ho znali, Kdo jste ho znali, 

vzpomeňte s námi. vzpomeňte s námi. 
Manželka a dětiManželka a děti

s rodinami. s rodinami. 

REALITY
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

KOUPÍM DO SBÍRKY
STARÉ PIVNÍ LÁHVE A SKLENICE

S NÁPISY, SBÍRKU
I JEDNOTLIVÉ KUSY,

TEL.: 732 170 454

Dagmar Zapletalová 1931 Prostějov
Bohumír Omachlík 1947  Pivín
Marie Řehulková 1931 Myslejovice
Naděžda Balogová 1966 Prostějov
Jana Sovíková 1943 Prostějov
Vladislav Horák 1952  Dubany
Zdeněk Vybíhal 1930  Čechy pod Kosířem
Ctibor Rolný 1936 Olšany u Prostějova
Petr Brablík 1977 Hlubočky

Věra Bartová 1958 Mostkovice

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz 

Nabízíme kompletní 
vyklízecí práce,

stěhovací služby a sečení trávy. 
Zabezpečujeme také výkup 

starožitností a veteše. 
Jsme z Kroměříže. 

Více na www.vyklidto.cz 
nebo telefonu 774 818 908.

NABÍZÍM PŘÍLEŽITOSTNÉ 
VENČENÍ PEJSKŮ.

Mohu se postarat i o jiné
domácí mazlíčky

(kočičky, králíčky aj.).
Možné reference, zkušenosti

mám dlouhodobé.
Okres Prostějov a okolí.

Pondělí 27. října 2025
Markéta Štipčáková 1947 Čelechovice n. H. 10.00 Obřadní síň Brněnská 104  
Vlasta Jarmová 1937 Prostějov 13.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Anna Tinková 1937 Bedihošť 14.00 kostel Kralice na Hané 

Středa 29. října 2025
Vítězslav Hubáček 1950 Hluchov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Olga Hahnová 1948 Pěnčín 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 
Oldřich Bezslezina 1947 Kostelec na Hané 13.15 Obřadní síň Prostějov  
Jan Dokládal 1944 Čelechovice na Hané 14.30 Obřadní síň Brněnská 104 

Čtvrtek 30. října 2025
Marie Hrubanová 1940 Stínava 14.00 kostel Stínava 

Pátek 31. října 2025
Jana Dvořáková 1951 Prostějov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Miroslav Čechmánek 1952 Prostějov – Krasice 11.00 Obřadní síň Prostějov 
Františka Šindelářová 1937 Prostějov 12.30 Obřadní síň Prostějov 
Igor Škultéty 1964 Malé Hradisko 13.00 Obřadní síň Malé Hradisko 
Jindřiška Jarošová 1940 Klenovice na Hané 13.15 Obřadní síň Prostějov
Vladimír Vitásek 1936 Čechůvky 14.30 Obřadní síň Brněnská 104  

Čtvrtek 30. října 2025
Miroslav Peč 1942 Olšany u PV 10.00 Smuteční síň Mlýnská úzký rodinný kruh

Pátek 31. října 2025
Ing. Jana Chytilová 1968 Vrchoslavice 10.15 Obřadní síň Prostějov

Ladislav Slavotínek 1940 Seloutky Marie Piňosová 1939 Bedihošť

Pronajmu byt 3+1 (cca 100 m2)
na nám. Spojenců v Prostějově.

Více info po tel. domluvě 731 881 045.

Daruji ZDARMA málo používaný
elektrický krouhač, elektrický gril,

digitální a osobní váhu.
Kontakt: 704 000 414. Pouze SMS.

Těžko se s TebouTěžko se s Tebou
loučilo maminko,loučilo maminko,

těžké je bez Tebe žít.těžké je bez Tebe žít.
Láska však smrtí nekončí,Láska však smrtí nekončí,

v srdci Tě stále budeme mít.v srdci Tě stále budeme mít.

Dne 30. října 2025Dne 30. října 2025
vzpomeneme 1. smutné výročí,vzpomeneme 1. smutné výročí,

kdy nás navždy opustila kdy nás navždy opustila 
naše drahá a milovaná maminka,naše drahá a milovaná maminka,

babička, prababičkababička, prababička
a praprababičkaa praprababička

paní Marie DOKOUPILOVÁpaní Marie DOKOUPILOVÁ
z Brodku u Prostějova.z Brodku u Prostějova.

Za tichou vzpomínku děkujíZa tichou vzpomínku děkují
dcera a synovédcera a synové

s rodinami.s rodinami.

24
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34
0

Děkujeme všem,
kteří doprovodilikteří doprovodili
na poslední cestěna poslední cestě

pana Jiřího NĚMČÍKA.pana Jiřího NĚMČÍKA.
Podekování patří

Pohřební službě paní Václavkové
za důstojné rozloučeníza důstojné rozloučení

a květinovou vazbu.a květinovou vazbu.
Synové  rodinamiSynové  rodinami

Hledám milou a pečlivou
paní na úklid

(3× týdně dopoledne, Prostějov).
Vhodné pro důchodkyni 

– dlouhodobá spolupráce vítána.
Tel.: 777 005 488.

Dnes, tj. 27. října 2025, Dnes, tj. 27. října 2025, 
vzpomínámevzpomínáme

19. smutné výročí úmrtí 19. smutné výročí úmrtí 
pana Františka MOŽNÉHO pana Františka MOŽNÉHO 

ze Sněhotic. ze Sněhotic. 
Stále vzpomínáStále vzpomíná

rodina.rodina.

@



ALDA, 

BASY, 

BRACH, 

DĚLA, 

DIALOG, 

FORMULE, 

FRAK, 

KÁDR, 

KLID, 

KOUPĚ, 

LASA, 

LUKY, 

ODÉR, 

OKOL, 

OMASTA, 

PLÉD, 

POKRMY, 

POTUPA, 

SEZNAMY, 

SKON, 

SMLOUVA, 

TRUMF, 

ÚŽEH, 

VĚNA, 

ŽÍDĚ

Správná odpověď: …se učí

Správná odpověď: 1, 4, 2, 9

1. tajenka: ...a cukr vyšleháme do pěny…

…vypeckované a na kousky…

Správná odpověď: Tajemství

2. tajenka:

Jsem lehký
jako peříčko,

ale nikdo mě dlouho 
neudrží.

Kdo jsem?

aale n
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Lilek podélně (1. tajenka)
střed. V  předem vyhřáté trou-
bě na 180  °C lilek asi 15 minut 
předpečeme. Mezi tím si na pán-
vičce osmahneme najemno po-
krájenou cibuli. Jakmile cibulka 
zesklovatí, přidáme na kostky 
(2.tajenka) papriku. Dále dáme 
prolisovaný česnek, tofu sýr a na-
konec pokrájená rajčata. Osolí-
me a opepříme. Předpečené lilky 
plníme touto směsí, posypeme 
strouhaným sýrem a  dáme ještě 
do trouby asi na 10 minut zapéct.

Lilek
rajčata
česnek
cibule
tofu sýr
červená paprika
sůl
mletý pepř
strouhaný sýr
olej

lileklilek

Podzimní fotografická soutěž je zpět!

SOUTEZE@

Jak vyhrát vstupenky na představení?

Pošlete nám správné řešení osmisměrky, 
křížovky nebo sudoku na e-mail

SOUTEZE@vecernikpv.cz nebo formou SMS 
na tel.: 608 960 042, a to nejpozději

do čtvrtka 30. října 2025 do 12:00 hodin.

Vylosujeme jednoho výherce, který od nás obdrží dvě vstupenky na představení
Dnešek je jistě nesmírný zázrak na zámku Plumlov.

09. 11. 2025  17.00 H



TIP VEÈERNÍKU

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

pondělí 27. října
17:00 Pyšná princezna
pohádka
středa 29. října
17:00 Zlatovláska
pohádka

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

sobota 1. listopadu
19:00 Nikdy není pozdě
komedie | vyprodáno

Pernštýnské nám. 176

Zámek
Prostìjov

do 7. prosince
Prostě kreativně
výstavní expozice pohledem studentů

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

čtvrtek 30. a pátek 31. října
17:00 Taneční kurzy 

pro střední školy
Lektor: Jan Halíř

Knihovna
pro dìti a mláde

Vápenice 9, Prostějov
pondělí 29. až středa 29. října
Prázdniny v knihovně
10:00-12:00 Tvořivá dílna
13:00-16:00 Deskové hry
čtvrtek 30. října
17:15 Na stopě zločinu
úniková hra

neděle 2. listopadu
15:00 O perníkové chaloupce
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

www.vecernikpv.cz16

Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
středa 29. října
10:00 Jak na chytrý 

telefon nebo tablet
praktický kurz
čtvrtek 30. října
17:00 S batohem napříč Marokem
přednáška

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 27. října
15:00 Gábinin kouzelný domek 

ve filmu
dobrodružný
17:00 Jedna bitva za druhou
krimi
20:00 Renovace
drama
úterý 28. října
15:00 Cukrkandl
rodinný
17:30 Nelituju ničeho
romantický
20:00 Kino naslepo
náhodný film
středa 29. října
15:00 Tron: Ares
akční sci-fi
17:30 Stezka života
drama
20:00 Ošklivá sestra
horor
čtvrtek 30. října
15:00 Raději zešílet v divočině
dokumentární
17:00 Karavan + DEBATA
drama + beseda s režisérkou
20:00 Černý telefon 2
horor
pátek 31. října
15:00 Ušák Chicky 2: 

Tajemství Sviště
animovaný
15:10 Websterovi: 

Příběhy na pavoučím vlákně
animovaný / MINI KINO
17:00 Něco za něco
19:00 V zajetí démonů
horor
21:30 V zajetí démonů 4: 

Poslední rituály
horor
sobota 1. listopadu
15:00 Noc v Zoo: Zombíci na útěku
animovaný
17:00 Něco za něco
19:00 Boží úlet
komedie
21:00 Pozor! Krmení dětí zakázáno
horor
neděle 2. listopadu
10:30 Gábinin kouzelný domek 

ve filmu
dobrodružný
13:30 Pohádky po babičce
animovaný
15:00 Ušák Chicky 2: 

Tajemství Sviště
15:10 Jemný rváč
dokument / KINO KAFE
17:00 Chainsaw Man - Film: 

Reze Arc
animovaný
19:00 Depeche Mode: M
koncertní snímek
21:00 Stvůry
krimi

do 4. ledna 2026
Marie Tomanova - My room: 
Future Present Past
výstava
Úvazy šátků na Hané
výstava
do ledna 2026
Analfabeta negramotná
výstava Dětského muzea

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

středa 29. října
9:05 Bělecké pozorovatelny zvěře
vycházka nejen pro seniory, ráno společný odjezd vlakem

Zámek 99, Plumlov

Zámek
Plumlov

sobota 25. října
13:30 Hubertské slavnosti
Trubači VLS, přehlídka loveckých psů, 
stánek s lesní pedagogikou VLS,
zvířátka draví ptáci a sovy, jízda na koních
neděle 26. října
16:00 Štěpán Rak - Domov můj
koncert

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Hrdiny veselé dětské hudební komedie jsou chlapci a děvčata, kteří vytáhnou 
do boje proti některým dospělým ze své obce, když chtějí proměnit starý hrad 
v zemědělský objekt. Za vydatné pomoci duchů, rytíře Viléma Brtníka z Brtníku 
a jeho dcerky Leontýnky obývajících zchátralý objekt, a mnoha trpaslíků, které 
rytíř přivolal, se jim podaří dosáhnout cíle - hrad je opraven a předán do péče 
dětí. Z Leontýnky, která si stěžuje na osud nesmrtelných bytostí, se díky kopreti-
ně darované Dlouhým Jendou z lásky stane normální dívka...

KDY: ÚTERÝ 28. ØÍJNA 13:45
KDE: NOVA KOMEDIE

AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ!
KDY: PÁTEK 31. ØÍJNA A V SOBOTU 1. LISTOPADU OD 17:00-22:00 HOD.
KDE: ZÁMEK V ÈECHÁCH POD KOSÍØEM 

STRAŠIDELNÉ PROHLÍDKYSTRAŠIDELNÉ PROHLÍDKY
NA ZÁMKU POD KOSÍŘEM NA ZÁMKU POD KOSÍŘEM 

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si
Samhain na zámku ve Ptení

Festival Samhain se bude konat na zámku Ptení v pátek 31. října od 17:00 hodin 
a  v  sobotu 1. listopadu 2025 od 16:30 hodin. Jedná se o  keltský festival k  uctění 
předků a  duchů, který zahrnuje soutěže a  hudební koncerty. Program je vskutku 
obsáhlý, kromě velkého množství hudebních kapel nebudou chybět barbarské hry, 
ohňová show, pití kormy na čas či prohlídka sklepení se strašidelnými bytostmi. 
Vše zakončí samhainový rituál v podzemí. Vstup je zdarma, případné dobrovolné 
příspěvky slouží na podporu památky zámku.

Město Kostelec na Hané ve spolupráci s  místními spolky pořádá Strašidelný 
lampionový průvod, který se bude konat v pátek 31. října od 17:00 hodin. Stezka 
bude volně průchozí od zahradnického centra Marciánová a povede stejnou trasou 
jako každý rok. Končit bude ve sportovním areálu, jenž bude rovněž centrem dalšího 
dění. Od 17:30 do 18:15 hodin bude stezka zpřístupněna malým dětem bez strašení, 
od 18:30 hodin do 19:00 hodin si ji pak užijí starší děti. Pro zájemce, kteří se chtějí 
zúčastnit tradičního lampionového průvodu se strašidly, jenž povede ze sportovního 
areálu ke stezce, platí sraz v 17:00 hodin ve sportovním areálu. Oheň na opékání 
vlastních dobrot a občerstvení budou zajištěny. 

Výlov Podhradského rybníka v  Plumlově v  roce 2025 se uskuteční v  sobotu 
1.  listopadu od 8:00 do 16:00 hodin. Na místě bude probíhat prodej živých 
a částečně opracovaných ryb, hlavně kaprů, dravých ryb a bílé ryby, sledování práce 
rybářů a pro děti bude připraveno akvárium s ukázkami lovených ryb. 

Bojíte se vzít malé děti na víkendové večerní strašidelné prohlídky na zámku v Čechách 
pod Kosířem. Právě pro vás bude určena jejich odlehčená verze. Vyrazit na ni budete 
moci od pondělí 27. října do středy 29. října vždy od 10:30 a 14:30 hodin. Dušičkový 
program zde pak bude připraven i o víkendu v sobotu 1. a v neděli 2. listopadu. Půjde 
o dušičkovou stezku parkem, tematickou výzdobu zámku, dušičkový program pro 
rodiny s dětmi, prodej a zdobení perníčků, dílničky a stylový fotopoint.

Regionální muzeum Dobromilice zve na strašidelný program plný zábavných 
her a  soutěží, který proběhne v  prostorách muzea v  pátek 31. října od 17 hodin. 
Připraveno bude i  tvoření pro šikovné ručičky. Akce bude vhodná i  pro menší 
děti, žádné děsivé strašení nemají organizátoři v plánku. Kostýmy jsou však vítány 
v každém věku. 

Město Němčice nad Hanou vás zve na Slavnostní kladení věnce konané u příležitosti 
výročí vzniku Československé republiky spojené s  lampionovým průvodem 
pro nejmenší. Přijďte v úterý 28. října 2025 od 16:30 hodin položit věnec a poté 
se z  Palackého náměstí vydat na fotbalový stadion. Každý účastník s  vlastním 
lampionem obdrží na fotbalovém hřišti špekáček, který si bude moct opéct. 

V úterý 28. října od 14:00 hodin se bude na Březském vrchu v Konici konat Konická 
drakiáda. Zajištěn bude teplý čaj, špekáčky s sebou. Na velké i malé krotitele draků se 
těší Sbor dobrovolných hasičů Konice, Mateřské centrum Srdíčko a MěKS Konice. 

Město Konice, místní hasiči, skauti, turisté a další spolky zvou občany i členy spolků 
města Konice dne 28. října k podzimní procházce na Březský vrh, kde bude u mohyly 
položen v 16:00 hodin vzpomínkový věnec. 

Obec Výšovice srdečně zve na Halloween a stezku odvahy, která bude připravena 
v sobotu 1. listopadu. Sraz příšer a duchů je naplánován v kulturním domě v 16:30 
hodin. Pokud dítě přijde v masce a  splní úkoly, odměna jej nemine. Kdo přinese 
dobrotu z dýně, může se zapojit do soutěže o nejlepší dýňový pokrm. Svoji soutěž 
budou mít i strašidelné masky. Od 18:00 hodin bude zahájena stezka odvahy s úkoly. 

V Bedihošti se bude od středy 29. října až do pátku 31. října vždy od 8:30 do 17:00 
hodin konat Halloween s  tematikou Harryho Pottera v zahradnictví ROSTE.TO, 
které se promění v  kouzelnický svět plný výzdoby. Na návštěvníky čeká lahodná 
káva, kouzelnické dobroty, dýňová polévka a samozřejmě máslový ležák. Hlavním 
kouzlem programu bude vyřezávání dýní pro malé i velké čaroděje. Letos se můžete 
zapojit do soutěže o nejoriginálnější dýni. Dýně i pomůcky budou připraveny – stačí 
mít jen dobrou náladu a trochu kouzelnické fantazie.

Halloweenské koledování ve Vrbátkách se bude konat v pátek 31. října od 17:30 hodin. 
Sraz koledníků bude v Dubanech u hřbitova. Kostýmy jsou vítány. Všechny děti včetně 
těch menších v doprovodu rodičů postupně projdou Dubany, Štětovice i Vrbátky.

Halloweenský food festival se v  Otaslavicích bude konat v  pátek 31. října 2025 
od 18:30 hodin. Zahájení proběhne ve farské zahradě, dále se bude pokračovat 
v  tělocvičně.  Připravena bude prezentace pokrmů od špičkových restaurací či 
výstava spojená se soutěží o TOP dýni 2025. Punč pro děti bude zdarma, připraven 
bude i prodej punče pro dospělé. 

V úterý 28. října od 17:30 hodin se v Mořicích bude konat akce nazvaná Heloudýň 
se stezkou odvahy. Sraz bude u hasičárny, před procházkou bude položena kytice 
k  pomníku padlých. Lidé si budou moci vytvořit dýňová strašidla, projít obec 
s  lampióny a na konci procházky ohodnotit nejhezčí dýňová strašidla. Připravena 
bude i občerstvovací stanice před zámkem. 

Obec Hrubčice a kulturní komise srdečně zvou na Vykrajování dýní, které se bude 
konat v  sobotu 25. října od 14:00 hodin na hřišti v  Hrubčicích. Akce se koná za 
každého počasí. Dekorační materiál a  pracovní pomůcky na dýně s  sebou. Dýně 
a občerstvení zajištěny.

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

čtvrtek 30. října
17:00 Alenka v říši divů
rodinný muzikál
pátek 31. října
19:00 Techtle Mechtle - Drag show
speciální narozeninová travesti show
sobota 1. listopoadu
18:00 No Name
koncert, hostem skupina Botox

Spoleèensk
dùm

Komenského 6, Prostějov

Oblíbené Strašidelné prohlídky na zámku v Čechách pod Kosířem jsou po 
roce zpět! Opět nebude chybět špetka historie, snítka strachu a ždibínek 
humoru! Akce určená všem milovníkům zábavy a tajemna bez rozdílu věku 
bude připravena v pátek 31. října a v sobotu 1. listopadu vždy od 17:00 do 
22:00 hodin. 
Hranice mezi světem živých a mrtvých je tenká. Jsou dny, kdy se pomalu stírá, ba 
přímo mizí... V tu chvíli je možné na zámku potkat přízraky, bloudící duše, které 
nenacházejí klid. Je lehké je urazit, naštvat nebo rozzlobit. Hraběcí rodina o tom 
ví své. Nedbali rad moudrých a zkušených. Zajímali se spíše o svůj generační spor 
a nevnímali, že se zámeckými chodbami plíží nebezpečí! Podaří se hrozbu odvrá-
tit, nebo se duchové, přízraky či strašidla zabydlí na zámku navždy? To se dozvíte 
během populárních Strašidelných prohlídek na zámku v Čechách pod Kosířem. 
Rezervace je nezbytná na e-mailu rezervacecpk@vmo.cz, na telefonním čísle 
773 784 110 či webu https://weblist-olomouc.colosseum.eu/tours?mrsid=1. 
Po oba večery bude připraveno také malování na obličej, dílnička, zámecká ka-
várna, paní perníkářka či Kukyho večerní dobrodružství, což bude lehce straši-
delná pátračka v pohádkové expozici. 

Mánesova 1, Čechy pod Kosířem

Zámek Èechy 
pod Kosíøem

pondělí 27. až středa 29. října
Podzimní prázdniny na zámku
prohlídky expozic, dýňová stezka parkem, 
tematická výzdoba, dílničky, fotopoint
Dušičkový program 
pro rodiny s dětmi
bojíte se malé děti vzít na večerní 
strašidelné prohlídky? 
Toto je jejich odlehčená verze
pátek 31. října a sobota 1. listopadu
Strašidelné prohlídky
sobota 1. a neděle 2. listopadu
Dušičky na zámku
prohlídky expozic, dušičková 
stezka parkem, výzdoba zámku

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

sobota 1. listopadu
19:00 Marek Soldán
koncert

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 9. listopadu
Dobré ránko, můj volánku, 
perleťový knoflíčku
výstava Tomáše Kurečky

každý čtvrtek a pátek
15:00 Pozorování Slunce
probíhá za jasného počasí
19:30 Pozorování noční oblohy
prohlídka souhvězdí, dvojhvězd,
hvězdokup, mlhovin,
galaxií a planety Saturn

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna
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NA MOTORISTICKÉ BURZE 
BYL K MÁNÍ I FIAT Z ROKU 1938

Foto: Michal Kadlec 
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Podzimní burza veteránů nabídla Podzimní burza veteránů nabídla 

vše pro historické fajnšmekry. vše pro historické fajnšmekry. 

K prodeji byly i desetiletí staré dílyK prodeji byly i desetiletí staré díly

Hokejisté doma
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5. LIGA 6. LIGA, SKUPINA B 7. LIGA, SKUPINA A 7. LIGA, SKUPINA A 7. LIGA, SKUPINA A 8. LIGA

14. KOLO 1. KOLO 1. KOLO 1. KOLO 1. KOLO 1. KOLO
SOKOL KONICE SOKOL MOSTKOVICE HANÁ NEZAMYSLICE SOKOL OTASLAVICE FC KRALICE NA HANÉ SOKOL VRCHOSLAVICE

SOKOL BRODEK U PV SOKOL KLENOVICE SOKOL VRAHOVICE TJ TIŠTÍN
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fotbalový stadion v Konici
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POTUPNÁ DESÍTKA V KRAJI

➢Více z fotbalu na stranách 22 až 26

PROSTĚJOV Tohle byl den, na který bude chtít každý fanoušek Konice co nejrychleji 

zapomenout. Dostat deset branek v rámci nejvyšší krajské soutěže, a navíc proti 

soupeři z regionu, to je velmi silná káva. Ještě možná štěstí, že domácí po desáté 

brance sundali nohu z plynu. Zajímavostí pak je, jak jsou v letošním roce rozevřené 

nůžky mezi špicí kraje a jeho spodní částí, protože podobných výsledků je letos 

vidět abnormálně mnoho. (jaf)

Foto: Jan Frehar

Derby byloDerby bylo
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2x foto: farnost Jesenec

Foto: vincenec.cz
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2× foto: kino Metro

V kinì Metro uvádí ve ètvrtek KaravanV kinì Metro uvádí ve ètvrtek Karavan

PROSTĚJOV Tohle prostě 
musíte vidět! Ve čtvrtek vpod-
večer uvedlo prostějovské 
kino Metro 70 úchvatný film 
české, slovenské a italské pro-
dukce Karavan. Přijďte do 
kina s otevřenou myslí a třeba 
vám tento večer pomůže o tro-
chu lépe pochopit svět, který 
se odehrává v  hlavách nejen 
dětí s  autismem a  kterému je 
tak těžké porozumět... Na pro-
stějovskou premiéru filmu zve 
také ředitelka kina Metro Bar-
bora Kucsa Prágerová.

„Čtvrteční podvečer bude v našem kině patřit velké-
mu filmu a velkému tématu. Film Karavan režisérky 
Zuzany Kirchnerové se letos díky hvězdné Aně Ge-
islerové symbolicky prošel po tom největším čer-
veném koberci na festivalu v Cannes. Český film se 
tak na francouzskou riviéru podíval po více než tři-
ceti letech! Velký díl úspěchu nepochybně spočívá 
v tom, že příběh je silně autobiografický a zobrazuje 
nesnadný život mámy, která pečuje o  autistického 

syna s Downovým syndromem. S touto diagnózou 
žije i filmový syn David a Aňa Geislerová v roli těžce 
zkoušené mámy, která chce taky trochu žít a nejen 
přežívat, vyloženě exceluje. A  nemusí u  toho na 
sobě mít žádnou třpytivou róbu, naopak,“ uvádí pro 
Večerník základní myšlenky filmu Barbora Kucsa 
Prágerová, ředitelka kina Metro.  
Téma autismu a přidružených diagnóz je o to dů-
ležitější, oč nesnadnější je o něm psát. „A protože 

nikdo jiný nedokáže divákům zprostředkovat záži-
tek tak dobře jako sama režisérka, přivítáme v kině 
přímo Zuzanu Kirchnerovou. Máme, a především 
rodiče dětí s poruchou autistického spektra, mají 
to štěstí, že v Olomouci dlouhé roky funguje spo-
lek JAN – jdeme autistům naproti pod vedením 
Markéty Jandekové. Paní Jandeková jako žena 
nejlépe znalá problémů přímo v našem okolí bude 
moderovat debatu jak s režisérkou, tak se zástup-

kyní celorepublikově působícího sdružení Děti 
úplňku Alenou Noskovou,“ dodává ředitelka kina 
Metro Barbora Kucsa Prágerová. 
Pokud občas potkáváte na ulici rodiče s  dětmi, 
jejichž chování nerozumíte, možná je právě tohle 
příležitost dozvědět se o  autismu přímo od těch 
nejpovolanějších. O  autismu, životě s  ním, o  vý-
zvách, které si ostatní rodiče neumí představit, 
o záchvatech agrese a o zvláštní citlivosti. 

Michal KADLEC
-

PROSTĚJOV Trochu změ-
na, říká Tomáš Vincenec 
o  kalendáři na rok 2026. 
Ten je totiž tematicky věno-
ván historii prostějovského 
sportu. 
Na dvanácti arších tak najdete 
fotbal, box, cyklistiku, lyžová-
ní či atletiku. „Hned první se 
ozvali parašutisté, že chybí, 
a  to do Prostějova přivezli 
nejvíce medailí. A já čekal, že 
se do mě první pustí tenisté,“ 
směje se autor.
Nástěnný kalendář je k do-
stání ve dvou velikostech. 

(kib)

Tomáš Vincenec vydal Tomáš Vincenec vydal 

domu dorazí

KONICE Během jedinečného večera zúročili půl roku příprav mladí koničtí 
muzikanti v čele se zpěvačkou Alenou Janečkovou na koncertě nazvaném Vě-
řím. Akce se konala v úterý 14. října v sále místní ZUŠky. 

Alenu Janečkovou, která se nebojí ani své vlastní tvorby, provází pověst slibného 
hudebního talentu. Studentka konického gymnázia začínala v dětství se hrou na 
klavír, před šesti lety nastoupila do pěveckého sboru, následně začala studovat 
populární zpěv. Nyní už vystupuje jako sólová zpěvačka. Na koncertě zazněly její 
vlastní věci, dále pak písně Terezy Maškové či Evy Burešové nebo skladby z ame-
rického muzikálu Cats. Koncertem Věřím byla zároveň zahájena výstava obrazů 
Lucie Kabátové. „Bylo to úžasné a nepopsatelné. Nevěřila jsem tomu, že už je to 
za námi. Koncert jsme připravovali asi půl roku a vše jsme během jediného veče-
ra předali,“ shrnula své pocity Alena Janečková, která inspiraci ke své tvorbě bere 
hlavně ze svého života, emocí, vzpomínek či fantazie. Už nyní se zpěvačka těší na 
svůj další koncert, jenž se bude konat v olomouckém Jazz klubu. Místní ji pak bu-
dou moci opět slyšet také na Vánočních trzích v Konici. (mls) 

Foto: Facebook 

PROSTĚJOV Říká se, že k listopadu patří jen nuda, mlha a čaj. Kon-
cert kapely NO NAME naopak ukáže, že to nemusí být pravda. Akce 
se uskuteční v  sobotu 1. listopadu v  prostějovském Společenském 
domě, jeho sál se otevře od 18:00 hodin. 
Večer plný energie, hudby a  dobré nálady čeká návštěvníky Spole-
čenského domu, kam první listopadový den dorazí slovenská legen-
da NO NAME. „Kapela tímto způsobem oslaví třicet let svého pů-
sobení na hudební scéně a zahraje své největší hity. Pozvala si také 
hosta, jímž bude multižánrová skupina Botox, která zaujala už svým 
pilotním singlem s  názvem Popelář,“ uvedl organizátor Lubomír 
Knoll. Po koncertě obou kapel bude následovat Afterparty s DJ až 
do 23:00 hodin. Vstupenky v předprodeji jsou k mání v síti Ticket-
portal. (red)

ro ízaardduummm oomu dorazíí
NO NAME! NO NAME! 

Nejen koncertní pocta Händelovi

V  podání smíšeného pěveckého 
sboru Kantika z  Litovle, scholy při 
kostele svatého Libora v  Jesenci 
a  sólistů L. Bílé, B. Antonové, F. 
Hájka a  J. Kubalčíka zaznělo pod 
vedením I. Blektové a  za doprovo-
du klávesových nástrojů, za nimiž 
usedli J.  Snášelová a  K. Martínek 
st., několik skladeb. Koncert měl 
bohatší náplň, než bylo avizováno 
v programu, a byl nesen třemi hlav-
ními prolínajícími se linkami. „První 
z nich bylo připomenutí 340. výročí 

narození významného barokního 
skladatele G. F. Händela, které si le-
tos připomínáme. Byly nabídnuty 
celkem tři jeho skladby, dvě s často 
hudebně zpracovávanými texty – 
Ave verum a Panis angelicus, a třetí 
pak Canticorum iubilo jako přída-
vek. Druhou linkou byl již zmíněný 
námět Panis angelicus. Tento text 
je součástí hymnu Sacris solemniis, 
který pro slavnost Božího těla složil 
ve 13. století svatý Tomáš Akvinský. 
Přítomní vyposlechli chorální ori-

ginál, následovaný barokní verzí od 
Händela a  jedním z  nejznámějších, 
klasicko-romantickým zpracováním 
z pera C. Francka. Konečně třetí lin-
kou byl rámec celého koncertu daný 
skladbou Missa in Es, jejímž auto-
rem je K. Martínek starší. Zazněla od 
úvodního Introitu přes všechny části 
ordinaria až po závěrečné Te Deum, 
po němž propukl bouřlivý potlesk 
ústící v  uvedený přídavek,“ infor-
moval Večerník o průběhu koncertu 
v  jeseneckém kostele jeden z  hlav-

ních organizátorů Jan Kubalčík.
Slovem celou akci citlivě provázela 
K. Kubalčíková. Koncert byl be-
nefiční, dobrovolné vstupné bylo 
věnováno do sbírky na zvon svatý 
Martin, a  to ve výši 12 600 korun. 
Další dary v  souvislosti s  koncer-
tem doputovaly na účet sbírky 
7173777389/0800 v bezprostředně 
následujících dnech, a  to v  proza-
tímní výši 17 000 tisíc korun. „Všem 
štědrým dárcům patří velké díky,“ 
uzavřel Jan Kubalčík. 

Michal KADLEC

JESENEC Několik desí-
tek posluchačů si v  sobotu 
18.  října vychutnalo při-
bližně hodinový koncert 
duchovní hudby, který pod 
záštitou otce Františka Ur-
bana, děkana děkanátu Ko-
nice a  duchovního správce 
farnosti Jesenec, uspořádala 
zmíněná farnost v  poutním 
kostele svatého Libora. Otec 
František všechny přítomné 
úvodem přivítal a pozdravil.
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PROSTĚJOV Hanácký auto moto veterán klub v AČR Prostějov uspo-
řádal uplynulou sobotu dopoledne tradiční Motoristickou burzu na 
parkovišti u  supermarketu Tesco v  Držovicích. Na burzu, kde bylo 
možné sehnat snad úplně všechno na auta i motorky staré desítky let, 
dorazily davy nadšenců. Ti si vybírali jak z náhradních dílů, pneuma-
tik, ale i jiného motoristického příslušenství, až po knížky a časopisy 
z dávnějších dob o automobilové historii. Na prodej zde byl také malý 
dodávkový automobil vyrobený v roce 1938 v Itálii. 

Michal KADLEC
Motoristická burza zabrala vý-
znamnou část parkoviště před 
Tescem, což bylo dobře. Pořadatelé 
totiž přivítali během celého dopo-
ledne stovky nakupujících. „Je to 
už tradiční akce, pořádáme ji jak 
na jaře, tak nyní na podzim. Letos 
jsme i  díky lidovému vstupnému 
i poplatku pro trhovce přilákali re-

kordní počet prodejců veškerého 
příslušenství na veteránská vozidla 
i  davy lidí proudící na naši burzu. 
Ale musím dodat jednu podstatnou 
věc. Přestože se jedná o burzu pro 
motoristy, tak zde návštěvníci mo-
hou koupit také med, boty za stov-
ku, různé laskominy a také věnce na 
Dušičky,“ řekl Večerníku přímo na 
místě Josef Jakeš, jednatel pořádají-
cího klubu. Ten se pochlubil i nej-

větší raritou sobotní burzy. „Máme 
tady pána, který nabízí k  prodeji 
malé dodávkové auto značky Fiat 
vyrobené v roce 1938 v Itálii. Jinak 

tady ale najdete vše na stará auta či 
motorky, což byste jinde v prodejní 
síti nesehnali. A v tom je to kouzlo 
naší burzy,“ dodal Josef Jakeš. 

Veteránská autoburza
přilákala davypřilákala davy

Na prodej byl i Fiat Na prodej byl i Fiat 
vyrobený v roce 1938! vyrobený v roce 1938! 

KONICE O víkendu 11. a 12. října se v Konici 
jel poslední letošní závod série Vrchy hobby 
cup. Závod symbolický, protože série letos za-
čínala právě v Konici. Zatímco v sobotu se na 
start postavilo 79 aut, v neděli to bylo 56. Je-
jich řidiči i všichni kolem si rozloučení se se-
zónou náležitě užili. 

Kristýna BOHATOVÁ
V sobotu závodníkům počasí přálo, a tak se po-
dařilo uskutečnit čtyři rychlé jízdy bez nehod. 
„Zvláštní uznání patří borcům ze speciální kate-
gorie Trabuko Cup, kde se utkali tři odvážní ři-
diči trabantů. Místo klasických pohárů si odnesli 
zaslouženou odměnu v podobě lahve vína,“ říká 
hlavní pořadatel Roman Froněk.  Trať si s „no-
vým“ vozem vyzkoušel i  prostějovský Roman 
Hájek, který do Konice několik let jezdil rudou 
Škodou 120 S. Letos vyzkoušel Škodu 105 C. 
„Auto nemělo za celý závod nějaký problém 
a  celkově fungovalo poměrně dobře, z  čehož 

mám fakt velkou radost.  Můj první závod se 
samosvorem byl dobrou zkouškou, není to jen 
auto na srazy a výstavy, ale má potenciál. Roz-
hodně totiž neukázalo vše, co umí. A já jsem se 
dobře svezl,“ hodnotí svou účast. 
V neděli se sice sešlo 56 aut, podle pořadatelů ale 
kvalita nahradila kvantitu. „Nikomu se nic nesta-
lo, žádné velké nehody, jen pár aut si lehce popo-
vídalo se svodidly – ale všechno v  mezích přá-
telského poškádlení,“ konstatuje Roman Froněk 
s  tím, že velké poděkování patří všem vítězům, 
závodníkům, pořadatelům i fanouškům, kteří zá-
vody podporovali po celý rok.
„Tenhle rok byl pro nás opravdu výzvou. Počasí 
nám často házelo klacky pod kola (doslova), hle-
dání tratí nebylo jednoduché a pár závodníků se 
rozhodlo odejít. Na druhou stranu se ale objevi-
li noví odvážlivci, kteří do toho šli naplno – a to 
nás velice těší!  Díky všem za skvělý rok, ať vám 
to přes zimu moc nerezne, v příští sezóně zase na 
startu!“ dodává na závěr Froněk.  

PRAHA, PROSTĚJOV Feno-
menálního úspěchu dosáhla 
studentka 3. ročníku Střední 
zdravotnické školy v Prostějo-
vě Julie Gregorová – za účasti 
čtyř tisícovek přihlášených 
talentů modelingu zvítězila 
v  prestižní evropské soutěži 
PUREMODEL 2025. Ta se 
uskutečnila v  úterý 21. října 
v  pražské Hale 13 v  Holešo-
vicích a  nabídla večer plný 
módy, emocí a inspirace. Z Ju-
lie Gregorové se tak rázem sta-
la nová modelingová hvězda.
Porotu v soutěži talentovaných modelek tvořili zástupci předních 
modelingových agentur z  Milána, Paříže, Španělska, New Yorku 
i Číny, návrháři Lukáš Macháček a Michael Kováčik, obchodní ře-
ditelka Dolce Vita, zástupci značek Syoss, Perwoll a Weleda – a sa-
mozřejmě i Nora Grundová, šéfredaktorka Harper’s Bazaar. „Letoš-
ní ročník jsme kompletně restartovali a vsadili na diverzitu – věk, 
vzhled i osobnost. Zahraniční agenti už nyní potvrzují spolupráci 
s řadou finalistů v Paříži, Miláně i New Yorku, a to je velký úspěch. 
Julie má všechny předpoklady stát se úspěšnou modelkou, kterou 
budeme vídat na největších světových módních molech,“ řekl zakla-
datel soutěže Roman Holárek. 
Radost z  vítězství Julie Gregorové zasáhla pochopitelně i  prostě-
jovskou zdravotnickou školu, kde Julie studuje ve třetím ročníku. 
„Hned, jak se ke mně tato radostná novina donesla, osobně jsem Ju-
lii pogratuloval a předal drobný dárek ve formě čokolády. Pokud se 
totiž dá Julie na profesionální dráhu modelky, tak to bude možná její 
poslední čokoláda v životě,“ uvedl se smíchem pro Večerník Martin 
Mokroš, ředitel Střední zdravotnické školy v Prostějově. „Teď bude 
důležité, aby Julie kariéru modelky skloubila se studiem, které je sa-
mozřejmě náročné, a to především z důvodu odborné praxe v ne-
mocnici. Budou to pro Julii, ale i školu možná těžké chvíle. Ovšem 
společně to dáme,“ dodal ředitel školy Martin Mokroš. (mik)

Foto: www.harpersbazaar.cz

➢ ze strany 3

Julie Gregorová míøí 
NA SVÌTOVÁ MOLA

 Foto: Michal Kadlec 

DRŽOVICE V  úterý 21. října 
potemnělo prostějovské ky-
nologické nebe. Ve věku nedo-
žitých 73 let odešel po dlou-
hém boji s  nemocí Miroslav 
Čechmánek, dlouholetý člen 
a předseda Kynologického klu-
bu Prostějov.
Byl rovněž chovatelem němec-
kých ovčáků a  majitelem cho-
vatelské stanice Cech – Mir. Se 
svými čtyřnohými souputníky 
dosáhl mnoha úspěchů na závo-
dech a složil bezpočet zkoušek. 
„Těžko za něj budeme hledat 
náhradu,“ uvedl za klub Milan 
Mnich, který zároveň jménem všech členů projevil hlubokou sou-
strast rodině.  
Poslední rozloučení se koná v pátek 31. října v 11 hodin v obřadní síni 
prostějovského městského hřbitova.
Čest jeho památce. (kib)

-
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V obcíchV obcích
se chystáse chystá
velká

PROSTĚJOVSKO Lampionové průvody a s tím spojené uspávání broučků patří v posledních le-
tech spolu s pálením čarodějnic a rozsvěcením vánočního stromečku k vůbec k nejoblíbenějším 
a nejnavštěvovanějším akcím v obcích i městech na Prostějovsku. Kde všude se budou konat? 
Lampionové, pochodňové či smíšené průvody se u nás začaly pořádat někdy v 19. století. Za první republiky 
se konaly v předvečer svátku vzniku republiky 28. října, za socialismu školáci povinně vyráželi do průvodů 
k výročí VŘSR vždy 7. listopadu. V dnešní době lampiony upozorňují zejména na fakt, že se příroda ukládá 
k zimnímu spánku a děti musí svými lampiony svítit místo broučků a světlušek. Ve všech časech světlo v tem-
ném období roku symbolizovalo naději, bezpečí a sounáležitost. Propátrali jsme webové stránky obcí regionu 
a z nich připravili přehled míst, kde by se lampionové průvody měly konat v nadcházejícím týdnu. (mls) 

DEN HODINA AKCE MÍSTO

Pondělí 27. 10. 18:00 Lampionový průvod Alojzov
Pondělí 27. 10. 16:30 Uspávání broučků a lampionový průvod Brodek u Konice
Pondělí 27. 10. 16:00 Lampionový průvod Polomí

Úterý 28. 10. 17:30 Lampionový průvod Nezamyslice
Úterý 28. 10. 18:30 Lampionový průvod Vrbátky

Pátek 31.10. 17:00 Strašidelný lampionový průvod Kostelec na Hané
Pátek 31.10. 18:00 Tradiční lampionový průvod Tištín
Pátek 31.10. 18:15 Uspávání broučků a lampionový průvod Protivanov
Pátek 31.10. 17:00 Lampionový průvod Malé Hradisko
Sobota 1.11. 17:30 Lampionový průvod Brodek u Prostějova
Sobota 1.11.  17:00 Lampionový průvod Harry Potter Skalka
Sobota 1.11. 14:30 Lampionový průvod a dlabání dýní Dřevnovice

Sobota 1.11. 18:00 Tradiční vycházka s lampiony Čehovice

PROSTĚĚJOVJOVJOVJOVJOVJOVJOVJOVOVOVOVOOO SKO Lampionové průvody a s tím spojené uspávání

lampionová parádalampionová paráda

EN

chovají i sovu

SE VŠÍ PARÁDOU 

původní
100100 let radosti   let radosti  

HROCHOV Že má malá vesnička, jinak součást Lipové, ve zna-
ku hrocha, se ví dlouho. A pyšní se hned dvěma. Jeden se sluní 
přímo na návsi u vodní nádrže, druhý hlídá jednu z chalup. Velký 
Kuba je ze dřeva, malý Kubíček keramický. A mají kamarádku. 
Jak je to s inteligencí hrochů jako druhu, jsem se nikde nedopátra-
la. Faktem je, že se dokáží naučit nějaké triky, žádná velká hitparáda 
to ale nebude. Když se věčně válíte ve vodě – mimochodem hroch 
neumí plavat – nebo se cpete na břehu zeleným, vysokou školu ne-
potřebujete.
Tak jim místní pořídili kamarádku, zvíře, či vlastně ptáka, který je po-
važován za symbol moudrosti. V jedné ze zahrad na hlavní silnici tak 
na život nejen hrochů, ale i obyvatel obce dohlíží krásná sova. I ona 
je dílem mistra řezbáře.
Jen pro pořádek, nehlídá tam první rok. Jen jsem nikdy neměla čas 
ji vyfotit.   

Kristýna BOHATOVÁ

PROSTĚJOV Příležitost prožít krásné odpoledne plné pohody 
a dobré nálady dostaly stovky seniorů díky akci, která se ve středu 
22. října konala v utěšeně zaplněném Společenském domě. Stylově 
si tak mohli připomenout Mezinárodní den seniorů připadající na 
první říjnový den.   
Tradiční Svátek seniorů pod záštitou 
Zdravého města Prostějova po roce 
opět přinesl spoustu zábavy, kultury 

i přátelských setkání. V pestrém a dů-
myslně sestaveném programu po-
stupně vystoupily baletky, gymnast-

ky či tanečnice ze školy Pirouette, do 
světa iluzí přítomné vtáhl kouzelník 
Štěpán Šmíd. Zřejmě největší ohlas 
pak zaznamenal osvědčený muziká-
lový zpěvák Radim Schwab. Přítom-
ní se také mohli dozvědět aktuální 
informace z  Městské knihovny Pro-
stějov, ostatně její ředitel Aleš Pro-

cházka celé odpoledne moderoval. 
A  nechyběla ani oblíbená tombola 
s  krásnými cenami. „Jsem rád, že se 
tato tradice v  našem městě udržuje 
a že se senioři mohou setkávat v takto 
příjemné atmosféře,“ uvedl primátor 
František Jura, který se akce účastnil 
v doprovodu svých náměstků. (mls)  

-
2× foto: Martin Zaoral

Objevit něco, co by nikoho jiného 
ani nenapadlo hledat. To je věčná 
motivace mnoha ze skutečných tu-
ristů. Těm z Konice se podařilo dát 
dohromady neobyčejné množství 
fotografií, záznamů a  dalšího histo-
rického materiálu, jež je nyní k vidění 
na výstavě v místním zámku. Při pří-
ležitosti slavnostní vernisáže došlo 
také na křest publikace 100 let KČT 
v Konici, která je nyní k mání ve zdej-
ším turistickém informačním centru. 
„Za výstavou i  knihou stojí zejmé-
na neutuchající aktivita Stanislava 

Dostála, jenž vše dával dohromady 
zhruba rok a  půl. Kromě získaných 
materiálů od pamětníků také sjezdil 
kus republiky a  strávil spoustu času 
po archivech,“ složila poklonu svému 
kamarádovi předsedkyně konických 
turistů Eva Antlová. 
Historie konických turistů se za-
čala psát už v  roce 1925, velké-
ho vzestupu se dočkala od 80. let 
minulého století. Aktuálně klub 
sdružuje 41  členů, 5 z  nich do něj 
přešlo z  Prostějova, kde byl zrušen 
turistický klub OP. Přestože jejich 

věkový průměr činí 73 let, na jejich 
aktivitě je znát, že pravidelný pohyb 
v kombinaci s neutuchající zvídavos-
tí nejenže výrazně prodlužuje život, 
ale hlavně vede k jeho kvalitnějšímu 
a  radostnějšímu prožívání. „Týden 
co týden pořádáme jeden jednoden-
ní výšlap do bližšího či vzdálenější-
ho okolí, každý rok pak vyrážíme na 
společný celotýdenní výlet. Letos 
jsme takto navštívili okolí řeky Be-
rounky, předtím se nám hodně líbilo 
třeba na Šumavě, v Krkonoších či na 
Vysočině,“ přiblížila Eva Antlová. 

Na vernisáži výstavy sklidila velké 
uznání sborově zazpívaná konická 
turistická písnička, již na klavír do-
provodil vždy pozitivně naladěný ka-
menosochař Jakub Odehnal. Došlo 
také na předání diplomu konickým 
turistům a  uvedení odboru do Síně 
slávy české turistiky, když jim kromě 
zástupců vedení města Konice přijel 
poblahopřát třeba i  předseda olo-
mouckého KČT Rostislav Klemeš. 
Výstava 100 let Klubu bude na zámku 
k vidění do 14. listopadu každý všední 
den od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin. 

KONICE Cestovaní je jedinou věcí na světě, která stojí peníze, přitom nás udělá 

bohatšími. Navíc rozhodně nemusíme jezdit na předražené zahraniční dovo-

lené, ke skutečnému obohacení vede i turistika po naší krásné vlasti. Tomuto 

životnímu postoji jsou již sto let věrni členové Klubu českých turistů z Konice, 

kteří své kulaté výročí oslavili v pátek 17. října na vernisáži ve zdejším zámku. 

Zájem o ni překvapil i samotné organizátory, akce se účastnilo kolem 130 lidí. 

MartinMartin ZAORAALZAORALAL
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2× foto: Facebook
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Úterý 28. října
16.00 SK K2 Prostějov – FBC Ge-
pardi Brno (8. kolo divize mužů, 
skupiny „D“, SH RG a ZŠ Prostějov)

FLORBAL

Středa 29. října
17.00 Okresní liga ČUS Prostě-
jovska 2025 (turnaj 5. kola pod-
zimní části, hřiště Dřevnovice)
Čtvrtek 30. října
17.00 Okresní liga ČUS Prostějov-
ska 2025 (turnaj 5. kola podzimní 
části, hřiště Kralice na Hané)

MALÁ KOPANÁ

Sobota 1. listopadu 
9.00 BCM Orli Prostějov – TJ 
Šumperk (4. kolo Středomorav-
ského přeboru U13, ZŠ v Palacké-
ho ulici, Prostějov)
11.00 BCM Orli Prostějov – TJ 
Šumperk (4. kolo Středomorav-
ského přeboru U13, ZŠ v Palacké-
ho ulici, Prostějov)

BASKETBAL

Úterý 28. října
13.00 VK Prostějov B – KP Brno 
B (12. kolo 1. ligy žen ČR, Národ-
ní sportovní centrum Prostějov)
Středa 29. října
18.00 VK Prostějov – Dynamo 
Apeldoorn (1. kolo evropského 
Challenge Cupu žen, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Pátek 31. října
18.30 VK Prostějov B – Hronov 
(6. kolo 1. ligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Sobota 1. listopadu
10.00 a  14.00 VK Prostějov B – 
VAM Olomouc B (5. a 6. kolo kraj-
ského přeboru kadetek U18, Ná-
rodní sportovní centrum Prostějov)
10.00 a 14.00 VK Prostějov C – 
UP Olomouc B (5. a 6. kolo kraj-
ského přeboru kadetek U18, letní 
hala u velodromu Prostějov)
17.00 VK Prostějov – Národní vo-
lejbalové centrum ČR (4. kolo DA-
TART extraligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Neděle 2. listopadu
10.00 a 14.00 VK Prostějov – TJ 
Ostrava (9. a 10. kolo extraligy ju-
niorek ČR U20, Národní sportov-
ní centrum Prostějov)

VOLEJBAL

Neděle 2. listopadu
10.00 Liga mladších žáků ČR 
(turnaj 2. kola základní části Mora-
va, hala RG a ZŠ Otto Wichterleho 
Prostějov)

KORFBAL

Pondělí 27. října
16.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Olomouc (4. kolo ligy starších 
žáků „A“, ZS Prostějov)
Úterý 28. října
12.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Zubr Přerov (7. kolo ligy mladších 
žáků „A“, ZS Prostějov)
17.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Boskovice (8. kolo Krajské ligy 
mužů Jižní Moravy a  Zlína, ZS 
Prostějov)
Pátek 31. října 
16.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Brumov-Bylnice (13. kolo regio-
nální ligy dorostu, ZS Prostějov)
18.30 SK Prostějov 1913 – HK 
Opava (13. kolo regionální ligy ju-
niorů, ZS Prostějov)
Sobota 1. listopadu
13.15 SK Prostějov 1913 – Wien 
Capitals (9. kolo ligy starších žáků 
„B“, ZS Prostějov)
15.45 SK Prostějov 1913 – HK 
Kroměříž (11. kolo ligy 9. tříd, ZS 
Prostějov)
Neděle 2. listopadu
13.00 SK Prostějov 1913 – VSK 
Technika Brno „B“ (14. kolo regi-
onální ligy juniorů, ZS Prostějov)
17.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Zastávka u  Brna (9. kolo Krajské 
ligy mužů Jižní Moravy a Zlína, ZS 
Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

Fotbal byl, je a bude sportem číslo jedna, kterému se co do členské zá-
kladny, ale i sledovanosti ani v našich končinách nic v dlouhodobém 
měřítku nevyrovná. Nedivím se tomu a sám mohu říct, že jsem fotba-
lem doslova odkojen. Zlatým hřebíčkem by pak měla být reprezentace, 
jenže tato rovnice už delší čas neplatí. Rok od roku míříme spíše dolů 
než zpátky na místa, kde bychom ho rádi všichni viděli. 
Než se vůbec začneme bavit o trenérovi, ale i přístupu hráčů, tak je tře-
ba jako první uvést fakt, jenž stále častěji zaznívá a k němuž se v posled-
ních letech čím dál více přikláním i já. Reprezentační přestávka mimo 
největší mezinárodní akce je jen čtrnácti denní nuda, kdy se člověk ne-
může podívat na nejlepší soutěže světa či evropské poháry. Už z této 
myšlenky pak jasně vychází, že je něco špatně. 
Po poslední blamáži na Faerských ostrovech skončil kouč Ivan Hašek 
i společně s asistentem Jaroslavem Veselým. Necelé dva roky u kormi-
dla realizačního týmu pak byly doslova jako přes kopírák s posledním 
srazem. Jednou nahoru, jednou dolů. Po dobrém výkonu zase přišel 
doslova průser a tyto věci se opakovaly neustále dokola. Už celkové 
jmenování kouče Haška pak pro mě bylo spíše překvapením. Stále si 
myslím, že při odchodu Jaroslava Šilhavého byla k dispozici zajíma-
vější jména. 
Na druhou stranu je třeba říct, že ne všechno by se mělo házet jen na 
realizační tým. Na tom hřišti působí hráči, kteří kolikrát dokázali před-
vést, že mohou hrát velmi dobré a kvalitní zápasy, jenže hned pár dní 
nato několikrát zvládli ukázat, jak to vypadat nemá. Přijde mi, že pro 
některé je reprezentace spíše část klidnějšího období, než se vrátí zpát-
ky do klubu, což je kardinálně špatně. Takoví hráči by vůbec neměli být 
v nominaci. Na hřišti je to pak bohužel i vidět a hledat za tím nějaké 
logické argumenty, to nejde. 
Ve zlatých časech pod Karlem Brücknerem za reprezentaci hrávala sta-
bilně dvanáctka či třináctka hráčů, zbytek se jezdil víceméně dívat a če-
kal na svou šanci. Když už ale dotyční nastoupili, tak rozhodně potvrdi-
li, proč si nominaci zasloužili. To v aktuálním kádru bohužel nevidím. 
Hráči by tak měli začít u sebe. 
Prohrát můžete v dnešním fotbale s každým, ale pořád to i kritický fa-
noušek dovede daleko lépe pochopit, když uvidí, že pod hráči doslova 
hoří tráva. Po bezkrevných výkonech se však není čemu divit, že i  ti 
nejzarytější optimisté hledají těžko i maličkosti, jež by jim udělaly ra-
dost. Ať už hledání trenéra dopadne jakkoliv, tak jej rozhodně nečeká 
jednoduchá práce. 

Co bude dál s reprezentací?

Klíčovým měřítkem úspěšnosti přitom jsou národní 
šampionáty pod širým nebem, při nichž se letos prostě-
jovských lukostřelcům i lukostřelkyním skutečně dařilo. 
Nejprve na dorosteneckém MČR v Chebu získali mis-
trovské tituly kadet Jindřich Kopecký, kadetka Nikola 
Šinová a  kadetský mix tým Jindřich Kopecký, Zita Pe-
chanová, stříbro přidalo družstvo kadetek (Nikola Šino-
vá, Zita Pechanová, Zuzana Křečková) a bronz družstvo 
juniorů (Jan Čalkovský, Denis Zvonek, Michal Rolenc)!
Po mega úspěchu dorostu přišlo na řadu mistrovství re-
publiky dospělých a seniorů v Bystřici u Benešova, kde 
sice medailová sbírka už nebyla tak extrémně vydatná, leč 
zpátky domů se výprava Prostějova s cennými kovy přece 
jen vracela. Postarali se o ně za bronzové družstvo mužů 

Michal Hlahůlek, Jan Čalkovský, Kamil Kovář a za stříbr-
ný mix tým seniorů Zdeněk Zapletal a Dana Masárová.
V závěru letní sezóny se pak konal český šampionát žac-
tva ve Voticích, odkud přivezl hanácký oddíl jeden bronz 
za mix tým mladších žáků zásluhou dvojice Štěpán Kincl, 
Adéla Křečková. Což ještě nebylo vše, neboť úplnou teč-
ku napsalo terénní MČR v  Kutné Hoře, kde vybojoval 
další bronzovou placku senior Zdeněk Zapletal. Dohro-
mady v součtu všech mistrovství republiky 2025 pod ši-
rým nebem tak Lukostřelba Prostějov dosáhla na devět 
medailí, úhrnná bilance zní 3 – 2 – 4!
„Musím říct, že tato letní sezóna byla pro nás opravdu vel-
mi úspěšná. Znovu jsme potvrdili příslušnost k absolutní 
české špičce a  stále patříme mezi nejlepší v ČR, což se 

ukázalo rovněž v rámci ligových soutěží. Hlavně stříbro 
našich mužů má velkou cenu, stejně tak řada kvalitních 
výkonů na tuzemských i mezinárodních závodech včetně 
spousty nových osobních rekordů,“ uvedla ve svém hod-
nocení klubová předsedkyně a trenérka Magda Robová.
„Do Sportovního centra mládeže ČR se dostali Denis 
Zvonek, Jindřich Kopecký, Lukáš Zatloukal, Nikola 
Šinová i  Zita Pechanová, prvně jmenovaný pak navíc 
splnil reprezentační limit do národního týmu ČR pro 
nový soutěžní ročník 2025/26. A  totéž se podařilo 
Nikole Šinové,“ připojila spokojená Robová s  velkým 
poděkováním všem partnerům za podporu. Těmi top 
jsou statutární město Prostějov, Olomoucký kraj a  fir-
ma NORMA RZ s.r.o.
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PROSTĚJOV Oddíl Lukostřelba Prostějov nepatří co do počtu svých členů ani zdale-

ka k největším v České republice, ale přesto se v naší zemi dlouhodobě řadí mezi klu-

by nejúspěšnější. Bezezbytku to potvrdila uplynulá letní sezóna, během níž vyznava-

či i vyznavačky luků, šípů a terčů ze srdce Hané opět dosahovali skvělých výsledků.

Marek SONNEVEND

-

JANA
FREHARA

SONDA 

PROSTĚJOV Oddíl zápasu TJ Sokol I Prostějov uspořádal již 38. ročník Memoriálu Gustava Friš-
tenského 2025. V sokolovně na Skálově náměstí bojovali druhou říjnovou sobotu zápasníci osmi 
klubů řecko-římským stylem ve věkových kategoriích juniorů, kadetů a nejmladší přípravky.

Za přítomnosti zástupce Svazu zápasu České re-
publiky Petra Skalického probíhal tradiční turnaj 
na jedné žíněnce značky Feldek. Pořádající Sokol 
I  Prostějov potvrdil své kvality hlavně v  kategorii 
kadetů, kde jeho borci předvedli příznivcům špič-
ková utkání. A Nikola Maršálek získal zlato za pr-
venství ve váze do 80 kilogramů.
Mezi juniory byli hodně silní členové olomoucké-
ho oddílu vedení slavným bojovníkem MMA 
Karlosem Vémolou, velice dobře si však i v  jejich 
konkurenci vedl domácí František Tomiga, který 
vybojoval stříbro za druhé místo. Prostějovští při-
tom vyhráli celkové hodnocení klubů v součtu ka-
tegorií juniorů a kadetů, zatímco přípravku ovládl 
Hellas Brno před Hodonínem a Ostravou.
Ceny nejlepším předávali ředitel turnaj Zdeněk Pe-
tržela a  Zdena Frištenská, praneteř legendárního 
Gustava Frištenského. „Děkujeme všem kamará-
dům, kteří se v pátek večer zúčastnili slavnostního 
banketu a popřáli našemu trenérovi i organizační-
mu pracovníkovi k narozeninám. Velké poděková-

ní za organizaci Memoriálu Gustava Frištenského 
patří celému výboru našeho oddílu, hlavně Marku 
Vychodilovi a  jeho synům,“ hodnotil za TJ Sokol 
I Prostějov Jindřich Hejčík.
„Naše velké díky směřují také ke všem partnerům 
v  čele se statutárním městem Prostějov a  Olo-
mouckým krajem za podporu turnaje, bez níž by 
nemohl existovat. V neposlední řadě chci poděkovat 
ještě starostovi Sokola Olomouc za pomoc při zajiš-
tění deky pro zápasnický potěr. Ceny těm nejmenším 
přitom předával Karlos Vémola,“ prozradil Hejčík.
„Letošní ročník se musel obejít bez zahraniční 
účasti kvůli změně termínu při hodně zaplněném 
kalendáři a souběžně konaných oslavách sto třiceti 
let českého zápasu. Přesto kladné hodnocení z úst 
starosty Sokola Olomouc i  zástupců SZČR a  po-
děkování Zdeny Frištenské překonalo chlad v naší 
sokolovně, zároveň popřálo zápasnickému oddílu 
Sokola I  Prostějov hodně sil do devětatřicátého 
ročníku Memoriálu Gustava Frištenského,“ připo-
jil Hejčík. (son)

devět medailídevět medailí



Ladislav VALNÝ
Utkání na Střeleckém ostrově začalo 
aktivněji ze strany hostujícího Pros-
tějova, který se v úvodních minutách 
snažil držet míč a  diktovat tempo 
hry. Po deseti minutách se do prv-
ní vážnější šance dostal Hranoš, ale 
brankář Andrew jeho střelu u  tyče 
zneškodnil. Domácí se postupně 
oklepali z  úvodního tlaku a  začali 
hrozit z  rychlých protiútoků. Roz-
hodující okamžik první půle přišel 
v  18. minutě. Krch obral soupeře 
o míč ve vápně a  tvrdou ranou do-
nutil brankáře Mikulce k  zákroku, 
po němž míč doputoval přímo na 
kopačky Antonína Vaníčka. Ten ne-
zaváhal a  z  bezprostřední blízkosti 
poslal Dynamo do vedení 1:0.
Tento moment domácím viditelně 
pomohl, Prostějov se sice dostával 
do blízkosti vápna, ale ve finální fázi 
byl nepřesný a  domácí obrana si 
s jeho pokusy poradila. Do přestávky 
mohl Vaníček zvýšit z přímého kopu 
na rozdíl dvou branek, jeho technic-
ký obstřel skončil těsně nad brankou 
prostějovského brankáře.
Po změně stran se obraz hry výraz-

ně nezměnil. Prostějov sice provedl 
několik střídání a pokoušel se o větší 
aktivitu směrem dopředu, ale jeho 
útočné akce narážely na organizo-
vanou defenzivu Dynama. Naopak 
domácí několikrát využili volnější 
prostory v hostující obraně.
Po hodině hry poslal Adam ideál-
ní přihrávku za obranu Vaníčkovi, 
jenž se ocitl sám před Mikulcem, 
ale jeho zakončení se mezi tyče 
nevešlo. Krátce poté pálil z hranice 
vápna tentýž hráč těsně nad bránu, 
a  tak přes snahu o  pojišťovací gól 
zůstával stav 1:0.
Prostějov působil bezradně, často 
ztrácel míče ve středu pole a nedoká-
zal si vytvořit žádnou nebezpečnou 
příležitost. Závěr utkání se nesl ve 
znamení pevné defenzivy domácího 
celku. Trenér Santos poslal na hřiš-
tě čerstvé síly, které udržely tempo 
i  důslednost v  obraně. Hosté v  po-
sledních minutách vrhli všechny síly 
do útoku, zahrávali několik rohů, ale 
brankář Andrew všechny pokusy 
bez potíží zlikvidoval. V 82. minutě 
mohl přidat pojistku střídající Igbo-
kwe, ale Mikulec proti jeho nebez-
pečné střele reflexivně zasáhl.

PROSTĚJOV Ve velice solidní formě hrající Příbram bude soupeřem prostějov-
ských fotbalistů v 15. kole druhé ligy. S vlastními fanoušky se hráči eskáčka v pod-
zimní části soutěže rozloučí v pátek 31. října, začátek utkání je tradičně v 18 hodin.
„Příbram se po návratu do druhé ligy chvíli 
hledala a poprvé bodovala až v pátém kole. 
Od té doby se však hodně změnilo. Tým si 
sedl, hráči, kteří přišli z  Vyškova, zapadli 
a postupně se zlepšovali. Odpovídají tomu 

i poslední výsledky,“ uznává kvalitu příští-
ho soupeře trenér prostějovských fotbalis-
tů Jozef Weber.
Příbram po špatném začátku sezóny pravi-
delně boduje, před několika týdny dvě poráž-

ky v řadě utnula výhrou nad favorizovaným 
brněnským Artisem a tu podpořila dalším ví-
tězstvím v dohrávce 10. kola, v níž přetlačila 
béčko Sparty. Středočeši bodovali i v posled-
ním kole, když remízu s Chrudimí 1:1 zařídil 
v předposlední minutě veterán Řezníček.
„Přijede tým, který je v pohodě a má potřeb-
né sebevědomí. Musíme se na něj připravit. 

Víme, v jaké situaci jsme, není to příjemné, 
ale musíme se s  tím poprat. Ta šňůra neú-
spěchů musí skončit. Vnímáme situaci v ta-
bulce a to, že remíza by v našem případě byla 
málo. Půjdeme za výhrou, potřebujeme tři 
body a tomu vše podřídíme, uvedl před po-
sledním podzimním utkáním na prostějov-
ském stadionu Weber.  (lv)

ČESKÉ BUDĚJOVICE, PROSTĚJOV Potřetí v  řadě nedokázali 
fotbalisté 1. SK Prostějov bodovat. V utkání 14. kola Chance Národ-
ní ligy prohráli v Českých Budějovicích 0:1, když inkasovali v první 
části úvodního poločasu. Následujících více než sedmdesát minut 
se marně snažili o vyrovnání a ukončení bodového půstu.

„Každý se může podívat na tabulku. 
Jsme dole, trápíme se. Dostali jsme 
se na příčky, kde jsme být rozhodně 
nechtěli. Byli jsme ve středu, teď se 
musíme dívat dolů. Rozdíly jsou mi-
nimální. O náskok na sestupové příč-
ky jsme téměř přišli. Není to snadné, 
ale pomoci si musíme sami. Udělat 
do pauzy co nejvíce bodů, aby zimní 
příprava mohla probíhat v relativním 
klidu,“ uvědomuje si složitost součas-
né situace trenér Jozef Weber.
Prostějov v zápasech nedostává žád-
né velké nálože. Hned čtyřikrát pro-
hrál o jediný gól. Ovšem čisté konto 
udržel pouze v jediném utkání a ztra-
til body i v zápasech, v nichž herně 
nebyl horším soupeřem.
„Největší problém je na útočné po-

lovině. V ofenzivě neumíme dohrát 
ofenzivní akce. Chybí nám větší 
kvalita při zakončení. Máme třeba 
i herní převahu, ale ta je taková pla-
tonická. Nejsme schopni míč dotla-
čit do branky,“ vnímá problémy na 
hřišti prostějovský kouč. Ukázalo se 
to i v průběhu zápasu v Českých Bu-
dějovicích, kde měli Hanáci častěji 
míč na svých kopačkách i větší počet 

střeleckých pokusů i rohových kopů. 
Brankově se přesto nedokázali pro-
sadit ani v jednom případě, což byla 
hlavní příčina další prohry.
Výsledková mizérie klub trápí. 
Blíží se konec první části sezóny, 
před zimní pauzou tým odehraje 
pouze dva zápasy. Vylepšit náladu 
v  kabině by mohly pouze úspěšné 
výsledky. Optimálně dvě výhry, což 

dostává pod tlak nejen fotbalisty, 
ale i jejich trenéra.
„Tlak na výsledky je v  této soutěži 
vždycky. S  tím musí každý počítat. 
Osobně jsem s  tím srovnaný. Sou-
středím se na svoji práci, musím 
teď tým nachystat na další mistrov-
ské utkání. O  ničem jiném nepře-
mýšlím,“ řekl na adresu své pozice 
u týmu Weber.
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Jozef WEBER – 1.SK Prostìjov
„Z obou stran mi v zápase chyběla větší kvalita. Utkání by spíše slušela remíza, domácí 
se však v jednom případě dokázali prosadit a díky tomu vyhráli. Chtěli jsme alespoň 
bod, ve druhém poločase jsme měli několik náznaků dobrých akcí, v útočné fázi se však 
v poslední době bráníme, a podle toho naše snažení dopadlo. Nejsme v ideální situaci, 
musíme se zvednout a už příště získat tři body.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

1:0

Andrew – J. Brabec, Wandji, Rajtmajer, Omon – 
Adam (79. Igbokwe), Hubínek, Krch – Sunday, 

Trenér: Trenér:

1 : 01 : 0

PROSTĚJOV Na čtrnácti bodech 

zamrzli fotbalisté prostějovského 

eskáčka. Z vítězství se naposledy 

radovali na začátku druhé poloviny 

září, kdy vyhráli v Ústí nad Labem. 

Alespoň bod získali před měsícem 

v utkání s Vlašimí. Od té doby se 

v tabulce propadli mezi týmy, které 

bojují o záchranu soutěže.

Sabou do Zbrojovky 

Prostějov (jaf) – Nejen na hráč-
ském trhu se nyní řeší možné no-
vinky. Podle informací několika 
různých webů by měl do Zbrojov-
ky Brno od ledna zamířit aktuální 
sportovní ředitel Hradce Králové 
Jiří Sabou. Ten by se měl v ambici-
ózním klubu stát novým výkonným 
ředitelem klubu. Sabou má za sebou 
skvělou práci v  Hradci, kde svou 
pouť začal ve druhé nejvyšší soutěži 
a postupnými krůčky dokázal najít 
řadu talentů, které následně Hra-
dec dokázal velmi dobře zpeněžit 
a pomohl klubu k tomu, že aktuálně 
patří mezi to lepší, co nabízí nejvyšší 
česká soutěž.  

Budìjovice 
podepsali útoèníka 

Prostějov (jaf) – Už více než tý-
den patří Českým Budějovicím 
nigerijský útočník Olemilekan 
Adams. Jednadvacetiletý ofenzivní 
hráč dosud působil pouze ve své 
rodné zemi a klubu z Budějovic se 
upsal jako volný hráč. Nastoupit 
může na obou křídlech i přímo na 
hrotu a kouč věří v jeho potenciál. 
První minuty si připsal hned po 
svém příchodu na půdě Opavy. 

RYCHLÉ INFO

pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ

LUKÁŠ HRDLIÈKA

 PODLEPODLE 

Poměrně dlouho musel na posunutí do základní sestavy 
čekat Lukáš Hrdlička, který během probíhající sezóny 
nastoupil od první minuty pouze proti Chrudimi ve 
2. kole. Minule v poločase utkání se Spartou nahradil 
Habustu, v Českých Budějovicích už byl ve startující 
sestavě. Snažil se hrát účelně a bez chyb, menší vy-
hranost nahrazoval jednoduchostí. K  bodům sice 
týmu nepomohl, naznačil však, že se s  ním musí 
v dalších týdnech počítat.

stavy
zóny 

mi ve
dil 
í 

G LO S A
Jana FREHARA

V závěru podzimu jde do tuhého. Fotbalisté Prostějova opravdu nejsou v pohodě. O bonusy 
v podobně zisků na hřištích silných soupeřů v dalších zápasech přišli, po sérii neúspěchů 
spadli do spodních pater tabulky. A šance na vylepšení bilance do zimní přestávky rychle 
ubývají. Týmy čekají již jen dva zápasy, hodně věcí se dá ještě vylepšit. V kabině si ovšem 
musí v první řadě přiznat, že se dostali do krize, a uvědomit si, že cesta z velkého útlumu 
bude bolet. Zabrat musí úplně všichni, a to od lídrů po posledního náhradníka. Ne v zimní 
pauze, ani ne za týden, ale okamžitě. Hned. Už prostě není kam couvnout.

Devět úvodních zápasů nezvládl kroměřížský nováček a byl rázem pasovaný do role jasně se-
stupujícího. Od té doby se hodně změnilo. V dalších pěti zápasech dokázali fotbalisté Hanácké 
Slavie třikrát zvítězit a celkově nasbírali deset bodů. Ten poslední vybojovali po bezbrankové 
remíze s Jihlavou a měli i kus štěstí, protože osm minut před koncem chytil Čermákovu pe-
naltu brankář Mucha. Kroměříž sice v tabulce zůstává na posledním místě, výrazně ale stáhla 
ztrátu na pozice, které znamenají záchranu.

-

* 
-

, 
-
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KONICEPROSTÌJOV
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Derby obvykle nemá favorita, ale 
nyní jim byli jednoznačně domácí 
hráči, kteří se drží v horních patrech 
tabulky, zatímco Konice je přikova-
ná na poslední příčce. Bylo tak spíše 
otázkou, zda nedojde k  nějakému 
podcenění a zápas se nebude vyvíjet 
jinak, než by se očekávalo. To se ale 
nestalo a eskáčko si došlo pro jasnou 
výhru, která znamenala další tři body 
a udržení svých pozic. 

Kromě prvních pěti minut, kdy hosté 
ukázali, že se nebudou soupeře bát 
a zatlačili jej se pak už hrálo prakticky 
jen na jednu branku. Domácí kvalita 
byla pro hosty velkým soustem a  už 
prvních pětadvacet minut jasně určilo 
ráz zápasu, kdy bylo prakticky hoto-
vo. Do konce půle pak domácí jasně 
vládli na hřišti a bylo jen otázkou, ko-
lik branek dokáží vstřelit. 
Ve druhém poločasu se scénář opa-
koval a po dvaceti minutách a dalších 
pěti brankách se i domácí hráči uspo-
kojili a posledních třicet minut se ani 

nemuselo hrát. Oba celky moc dobře 
věděli, jak duel dopadne a  bylo to 
takové čekání na konec, který bude 
muset jednou přijít. 

Hosté z  Konice do utkání vstoupili 
lépe a  první tři minuty se usadili na 
polovině soupeře a měli i první šanci 
zápasu a dva rohy. Domácí se násled-
ně dostali k prvním dvěma standard-
ním situacím a druhá z nich byla vyu-
žita, kdy Zapletal posl přízemní ránu 
a dorazil ji Jáger – 1:0. Ve 14. minutě 
se do šance dostal Jaroň, ale obalo-
vačka minula zadní tyč. V 19. minutě 
přišla druhá branka domácích, kdy si 
Zapletal dvakrát vyměnil míč a poslal 
centr na Jaroně, který se dostal do 
vzduchu sám a  poslal jej přesně do 
protilehlého úhlu – 2:0. Ve 21.  mi-
nutě přišla třetí branka, kdy využili 
domácí chyby v  defenzivě a  Vágner 
přichystala míč do druhé vlny Mato-
chovi, který přidal třetí trefu – 3:0. 
V 25. minutě došla čtvrtá trefa, po laj-
ně se uvolnil Jáger a poslal míč znovu 
do druhé vlny, kde ho Vágner uklidila 
do sítě ze skluzu – 4:0. 
Pátou trefu mohl přidat Jáger, ale 
odražený míč odmítl z  jedné poslat 

do odkryté klece. V 33. minutě hos-
ty zachránilo ofsajdové postavení. 
V 38. minutě už ale nepomohlo nic. 
Stříleny centr si do vlastní branky 
srazila Vogl – 5:0. V  dalším průbě-
hu se z  dobré pozice minul Pěček 
a hosté mohli korigovat díky Kráso-
vi, jeho pokus byl ale protečovaný 
mimo branku. 
Na začátku druhé půle přišla šestá 
branka domácích, kdy míč levou za-
kroutil Vágner mimo dosah brankáře. 
V 52. minutě přišla další branka, kdy 
si střelecký účet otevřel i Tomaj – 7:0. 
V 54. minutě se trefil i Navrátil, který 
poslal míč lobem do sítě – 8:0. Dal-
ší brejk pak skončil čtvrtým rychlým 
zásahem v druhé půli, kde míč dostal 
Vágner před odkrytou klec a  přidal 
branku číslo devět a  zkompletoval 
svůj hattrick – 9:0. V 63. minutě do-
šla desítka. Škrabal se opřel do míče 
za vápnem, a  i  díky teči míč zapadl 
mimo dosah brankáře – 10:0. Hosté 
zahrozili z  přímého kopu, kdy Vogl 
provětral rukavice brankáře. V 75. mi-
nutě se k dobře šancí dostal Janeček, 
ale míč vytáhnul brankář Šnajdr. Hra 
se pak už velmi zklidnila. Těsně před 
koncem mohl přidat ještě jedenáctou 
branku Zapletal, ale jeho obalovačka 
skončila těsně mimo zadní tyči.

Z dnešního duelu by se na domácí stra-
ně dalo dlouho vybírat. My dnes volíme 
dvojici Matocha – Zapletal, kde oba ši-
kovní leváci a hráči hlavního celku uka-
zovali svou kvalitu. Podle nich měl zápas 
to či ono tempo a svým klidem a rozva-
hou i podporovali své spoluhráče. 

Kromě jediného většího faulu velmi po-
klidná. Ono se za rozhodnutého stavu 
ani nebylo co divit, a  i  sudí měli tohle 
utkání relativně v suchém triku. Na tri-
bunách to pak bylo také velmi poklidné 
a větší hlouček v sychravém podzimním 
počasí tu neměl ani jeden celek. 

Deset branek se v  krajském přeboru 
dlouhodobě nestávalo. V letošním roce 
to ale už začíná být trošku standard, pro-
tože podobný výsledek je tu už po něko-
likáté. Jak se v  nejlepší krajské soutěži 
rozevírají nůžky je tak více než patrné.  

KRALICE NA HANÉ Rozloučení s  areálem v  Kralicích 

na Hané pro letošní podzim dopadlo pro fotbalisty 

Prostějova na jedničku. V rámci třináctého kola přiví-

tali jediného regionálního rivala z Konice a cíl byl jasný. 

Potvrdit, proč se drží v horních patrech tabulky a Konice 

dole. Už při pohledu na sestavy a rozpoložení bylo o favo-

ritovi jasno a během utkání se to jen potvrdilo. Prostějov 

dal svému soupeři deset 

kousků během hodiny 

a  nebylo pochyb o  tom, 

kdo je v regionu vládcem 

nejvyšší krajské soutěže. 

Poslední půlhodina se už 

z milosti dohrávala. 

PROSTĚJOV Poslední odchovanec fotbalu v Prostějově, který je na soupisce 
i hlavního mužstva, chodí v posledním roce a půl pravidelně vypomáhat i rezerv-
nímu celku do krajského přeboru. V sobotním utkání proti Konici nastoupil na 
středu hřiště společně s dalším hráčem hlavního celku Markem Matochou a dik-
tovali tempo zápasu. Na první dvě branky si dokonce připsal asistenci a v další 
řadě měl své prsty. Po utkání s jasným průběhem pak popsal své dojmy. 

Jan FREHAR
Po dvaceti minutách bylo 
prakticky rozhodnuto o průběhu
zápasu. Ideální vstup do zápasu?

„Ano, snad kromě první minuty, kdy 
měl soupeř dva rohy a my jsme je přežili, 
od té doby jsme hráli přesně to, co jsme 
chtěli. Utkání mohlo skončit i  větším 
rozdílem, ale souhlasím, že těch prvních 
dvacet minut už úplně rozhodlo o  dal-
ším průběhu zápasu.“

Soupeř přitom začátek chytil
velmi dobře a prvních pět minut 
vás držel pod tlakem. 
Překvapilo vás to?

„Musím říct, že jsme to úplně nečekali, 
ale naštěstí jsme to přežili. Konice měla 
dobrý vstup do zápasu, kdy měla podle 
mě i  jednu vyloženou šanci, naštěstí ji 
neproměnila a  my se potom dostali ke 
hře, kterou chceme hrát. Poté už bylo na 
hřišti jen jedno mužstvo.“

Utkání je rozhodnuté po dvaceti 
minutách. Jaké to je z pohledu 
na hřišti. Hledá se hůře motivace

předvést nejlepší výkon, 
nebo to naopak berete jako 
možnost vyzkoušet si i další věci? 

„Naše béčko je složené převážně z mla-
dých kluků, pro ně je tohle utkání dob-
ré v tom, že si bez obav můžou zkusit 
věci, které by normálně v  remízovém 
zápase neudělali, i  když podle mě 
v krajském přeboru by se nikdo neměl 
bát hrát a  zkoušet ‚neobvyklé věci‘ 
v každém zápase.“

Držíte se ve vrchních patrech
tabulky, ale body sbíráte daleko 
více venku a doma se moc nedaří. 
Čím to? 

„Těžko říct, doma nám nějaké zápa-
sy prostě nesedly a  soupeři proti nám 
opravdu jen ‚bráni‘ a čekají na naši chy-
bu. Pokud nedáme brzy gól, soupeř je 
více a  více houževnatý a  my hledáme 
způsob, jak se dostat do šance. Doufám, 
že se zlepšíme i  doma a  naše rezerva 
bude příští rok hrát divizi, která by byla 
pro prostějovské béčko ideální.“

pro Večerník 
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Sokol KlenoviceSokol Klenovice

FC Kostelec na HanéFC Kostelec na Hané2:2  
(0:1)

Branky: 53. Holoubek, 69. Drápal – 36. 
a  81. Hirsch. Rozhodčí: Zemánek – So-
sík, Rolný. Žluté karty: 2. Lužný – 38. 
Všianský, 63. Polák, 77. Bridzik, 90+2. 
Procházka. Diváků: 75.
Sestava Kostelce: Drčka – Holoubek (76. 
Piňos), Lužný, Pavlíček (38. Drápal), Tichý 
– Grulich (86. Kaprál), Zatloukal (86. Pa-
rák), Baláš, Smékal, Vymazal (76. Kastner) 
– Chytil. Trenér: Jakub Zatloukal
Sestava Klenovic: Polák – Buček, Pro-
cházka, Lakomý, Bridzik – Pešák (53. 
Pytela), Rozehnal, Hirsch, Grepl (77. Po-
pelka) – Všianský (53. Nehera), Spálovský 
(83. Kvapil). Trenér: Vladimír Horák.

Hodnocení trenéra Kostelce
Jakuba Zatloukala:

„Myslím si, že jsme zatím potkali nejlep-
šího soupeře. Byl velmi fotbalový a  měl 
obrovskou kvalitu na míči. My jsme byli 
v  prvním poločase pod obrovským tla-
kem. Bránili jsme a  přečkali jsme řadu 
šancí. Do šaten jsme ale šli se ztrátou. Do 
druhého poločasu se to obrátilo a Kleno-
vice jsme dokázali zamáčknout, kdy jsme 
je nepustili z  vlastního vápna. Povedlo 
se nám skóre i  otočit. Měli jsme spoustu 
šancí a rohů. Bohužel jsme pár minut před 
koncem dostali branku ze standardky. 
Když vezmu, jak probíhaly oba poločasy, 
tak je to asi zasloužená dělba bodů.“ 

Hodnocení trenéra Klenovic
Vladimíra Horáka: 

„Zápas dvou poločasů. V první půli jsme 
měli navrch, hned v úvodu jsme kopali pe-
naltu, kterou jsme neproměnili. I tak jsme 
byli stále aktivní a měli převahu. Vytvořili 
jsme si několik šanci, ale skórovali bohužel 
jen jednou. Soupeř hrozil z brejků, s který-
mi si poradila obrana nebo skvělý Polák. 
Bohužel druhá půlka nám nevyšla, hned 
na začátku jsme dostali 2 branky po našich 
chybách a  nedůslednosti a  dostali jsme 
se pod tlak, soupeř nás začal přehrávat. 

Naštěstí v závěru Hirsch z přímého kopu 
vyrovnal. Zápasy venku se nám moc neda-
ří, ale i tak musím kluky pochválit, že nere-
zignovali, makali do konce a z Kostelce si 
odvážíme aspoň bod.“

Sokol VrahoviceSokol Vrahovice3:4 
(1:1)

Branky: 42. Koriťák, 80. Richter, 85. Stu-
dený – 20. Kopecký, 57. Vlasák, 73. Pavli-
štík, 82. z  penalty Hajlman. Rozhodčí: 
Hoffman – Trunečka, Milar. Žluté karty: 
76. Kolomazník, 87. a  88. Studený – 34. 
Vlasák, 65. Maloušek, 90. Kopecký, 90. 
Řepa. Diváků: 115.
Sestava Vrahovic: Zápeca – Kalandřík, 
Homola (51. Kolomazník), Kocourek, 
Bukovec – Koriťák, Horváth, Vitásek, 
Richter – Mirga (83. Varga), Studený. 

Trenér: David Múdrý. 
Hodnocení trenéra Vrahovic

Davida Múdrého:

„Je to obraz posledního měsíce, co my 
předvádíme. Vytvořili jsme si spoustu gó-
lových šancí, které ale nedokážeme pro-
měnit a  soupeři pak branky nabídneme. 
Nemá to správný řád. Někteří kluci neplní, 
co by na hřišti měli, a pak je to vidět. Ne-
chodíme pořádně trénovat a  je to znát. 
Musíme to teď nějak dohrát a  přes zimu 
se dát dohromady, protože takto hrát ne-
můžeme. Byl to nejhorší výkon podzimu. 
Musíme se ve všem zlepšit.“ 

Sokol OtaslaviceSokol Otaslavice

FK TroubkyFK Troubky2:1  
 (0:0)

Branky: 54. J. Skopal, 72. P. Skopal – 51. 
Vogl. Rozhodčí: Stloukal – Kryl, Zdeněk. 
Žluté karty: 61. Stoklásek, 74. Polepil – 
28. Piňos, 42. Šoc, 44. Dreksler, 78. Sokele, 
86. Tkáč. Diváků: 321.
Sestava Otaslavic: M. Hon – Tkáč, Vogl, 
Šoc, Sokele – Gerneš (65. Urbánek), Kup-
ka (82. Frehar), Dreksler, Piňos, T. Hon – 
Pospíšil (73. Drábek). 

Trenér: Jan Frehar.

Hodnocení trenéra Otaslavic
Jana Frehara: 

„V důsledku různých faktorů nám dnes 
chybělo pět stabilních hráčů, což bylo 
pro nás citelné oslabení. Do utkání jsme 
ale šli s tím, že budeme bojovat, nechá-
me tam všechno, počkáme si, co soupeř 
vymyslí a  budeme se snažit zahrozit 
z  brejků či standardek. Musím říct, že 
po fotbalové kvalitě to nic extra nebylo 
ani z  jedné strany. Domácí byli více na 
míče a snažili se tlačit, ale my jsme je do 
poslední třetiny hřiště moc nepouštěli, 
byl to takový platonický tlak. Směrem 
dopředu nám ale chyběl větší zápal a bo-
jovnost, abychom míče udrželi. Do dru-
hé půle se pokračovalo stejně a povedlo 
se nám dostat po standardní situaci do 
vedení. To jsme ale bohužel udrželi jen 
tři minuty, což byl zásadní faktor. Domá-
cí pak dokázali dvacet minut před kon-
cem přidat druhou trefu krásnou ranou 
a už si vedení pohlídali. Klukům nemám 
co vytknout, vydali se ze všech sil Bod 
jsme si odvézt zasloužili, ale bohužel ho 
nemáme.“ 

Haná NezamysliceHaná Nezamyslice

FK Kozlovice „B“FK Kozlovice „B“3:1 
(2:0)

Branky: 8. Kocfelda, 24. Ciesarik, 53. 
Petráš – 82. Pleva. Rozhodčí: Štětka 
– Tomášek, Navrátil. Žluté karty: 37. 
Petráš – 47. Stejkora, 84. Pazdera. Di-
váků: 115.
Sestava Nezamyslic: Král – Machálek 
(61. Křepelka), Mariánek, Dočkal, Žam-
pach – Pleva, Frgál, Rus, Ježek, Stejkora 
(75. Musil) – Pazdera. 

Trenér: Marek Pavelka. 
Hodnocení trenéra Nezamyslic

Marka Pavelky: 

„Vyrazili jsme v  rozložené sestavě k  sou-
peři, který byl hned za námi v  tabulce. 
Sestavu jsme měli poskládanou tak na 
třetiny z hlavního mužstva, rezervy a do-
rostu. I přesto jsme ale nepředvedli špatný 
výkon. Bohužel jsme ale dostali branky 
z akcí, na které jsem kluky před zápasem 
upozorňoval. Pak jsme to tlačili do kopce. 
Je to škoda, protože jsme tam mohli uhrát 
lepší výsledek i v této sestavě, ale na druhé 
straně kluky musím pochválit a ocenit za 
nasazení a bojovnost.“ 

FC Kralice na HanéFC Kralice na Hané

Sokol Brodek u PV Sokol Brodek u PV 1:3  
(1:3)

Branky: 42. Blumenstein – 25. Jurtík, 35. 
Matoušek (vlastní), 37. Kawij. Rozhodčí: 
Novák – Tomášek, Šup. Žluté karty: 11. 
Zatloukal, 47. Blumenstein, 90. Nehera – 

43. R. Stryk. Diváků: 78.
Sestava Brodku u  PV: Marek Mudrla – 
Owusu, Kediulych, Kordzik (66. Martin 
Mudrla), Šlajs (18. Gregovský), Blumen-
stein, Doležel, Zatloukal (76. Gamber-
ský), Němec, Matoušek, Nehera. Trenér: 
Jaromír Matoušek. 
Sestava Kralic: Miler – O. Petržela, Hla-
čík, Němčík, Přikryl – R. Stryk, Z. Stryk, 
Kawij, Dostál, Jurtík – Cibulka. 

Trenér: Pavel Růžička. 
Hodnocení trenéra

Brodku u Prostějova
Jaromíra Matouška se do redakční 

uzávěrky nepodařilo získat. 

Hodnocení trenéra Kralic

„Do zápasu jsme nevstoupili ideálně 
a  prvních dvacet minut jsme se hledali. 
Byli jsme u všech míčů pozdě. Poté jsme 
ale převzali otěže a  podařilo se nám dát 
tři branky v  řadě. Škoda že jsme dostali 
zbytečnou branku krátce před odchodem 
do šatny. Ve druhém poločase jsme ale 
dominovali dál a udrželi jsme to bez vět-
ších potíží. Spíše mě mrzí, že jsme nedali 
ještě další branku, která by to definitivně 
uklidnila. Musím ale i tak hráče pochválit 
za dobrý výkon.“

Dub nad MoravouDub nad Moravou
5:1 

(2:1)

Branky: 22. Vyroubal, 34. T. Ježek, 57. 
Hýžďál, 79. a  83. J. Ježek – 17. Novák. 
Rozhodčí: Stloukal – Kryl, Lasovský. Žlu-
té karty: 26. S. Vrba, 37. Vyroubal, 56. T. 
Ježek, 71. M. Svozil – 14. Hrabal, 14. Ko-
peček. Diváků: 100.
Sestava Pivína: Glouzar – S. Vrba (85. 
Buchlák), Bartoník, T. Vrba, Sysel (63. 
Prečan) – J. Svozil, M. Svozil, Vyroubal 
(46. Hážďál), T. Ježek – J. Ježek, Barnet 
(46. Valtr). Trenér: Pavel Valtr. 

Hodnocení trenéra Pivína
Pavla Valtra: 

„Chtěli jsme jít do zápasu s  tím, že po-
slední domácí duel podzimu budeme 
chtít zvládnout a ukázat se. Bohužel jsme 
ale v prvním poločase spíše spali a soupeř 
tam měl určitě více šancí jako my. Nás 
podržel brankář a díky němu jsme šli do 
šaten za příznivého stavu, kdy se nám 
povedlo dvěma góly skóre otočit. Do 
druhé půle přišel v kabině vítr, že takto se 
nebudeme chtít prezentovat. Myslím, že 
to zabralo velmi dobře, protože jsme do-
minovali a  nebýt tolika spálených šancí, 
tak si hosté odvezli daleko větší výslužku. 
Za druhou půli chválím, první už doufám 
opakovat nebudeme.“ 

SK SlatiniceSK Slatinice

Sokol PlumlovSokol Plumlov1:3  
(0:2)

Branky: 49. Frantík – 2. Pavelka, 14. Au-
gustin, 89. Garzina. Rozhodčí: J. Horák 
– A. Horák, Zatloukal. Žluté karty: 34. 
Plajner, 81. Kratochvíl, 82. Kotlán – 68. 
Pavelka, 82. Garzina. Diváků: 48.
Sestava Plumlova: Grepl – Plajner, V. 
Kotlán, Mynařík (83. Ševcůj), Vysloužil – 
Aujezdský, Surma (46. Kratochvíl), Čarný, 
Bárta – Frantík, F. Kotlán. 

Trenér: Karel Frantík. 

Hodnocení trenéra Plumlova 
Karla Frantíka se do redakční uzávěrky 

nepodařilo získat. 

Jiskra Brodek u KoniceJiskra Brodek u Konice0:1  
 (0:0)

Branky: 61. Petřek. Rozhodčí: Kopecký 
– Knoll, Minx. Žluté karty: 29. Zemánek 
– 63. Charykov, 80. Masopust, 90. Petrič. 
Diváků: 50.
Sestava Brodku u Konice: K. R. Grepl – 
Možný (78. Matyáš Grepl), Takáč, Zemá-
nek, Žilka – R. Zemánek, Hauer, Yarema, 

R. Grepl, Liška (78. Přikryl) – Kolář (87. 
Michal Grepl). Trenér: František Vlach. 

Hodnocení trenéra Brodku u Konice 
Františka Vlacha: 

„Přijel k nám silný celek, kde jsme věděli, 
co soupeř hraje, což potvrdil. Chtěli jsme 
hrát dobře dozadu, to se dařilo, soupeř měl 
první větší šanci až ke konci poločasu. My 
jsme spíše odolávali tlaku, než že bychom 
tvořili hru a  zkoušeli jsme brejky. Měli 
jsme tam nějaké střely na branku a mohli 
jsme se dostat do vedení. Chtěli jsme to 
udržet i  ve druhém poločase, ale dostali 
jsme po hodině nešťastný gól. Hru jsme 
otevřeli, ale nedařilo se nám dát branku, 
ani se dostat do větší šance. Soupeř na-
opak hrozil z  brejků a  exceloval brankář, 
který chytil tutovky. Prohráli jsme doma 
po více než roce. Mrzí mě to, ale jednou to 
přijít muselo.“

TJ Sigma Lutín TJ Sigma Lutín 

Sokol VícovSokol Vícov0:4  
 (0:3)

Branky: 3. Skopalík, 22. a  60. Brhel, 44. 

Galík. Rozhodčí: Běhal – Čásek, Knoll. 
Žluté karty: 49. Rozsíval – 44. Brhel, 59. 
Dudík. Diváků: 100.
Sestava Vícova: Fatěna – Šobr, Baštan 
(46. Truhlář), Humpolíček, Baránek, Stu-
dený, F. Pliska (73. Lasovský), Rozsíval 
(86. Kredba), Ritschel (46. Kučera), P. 
Pliska, Rajnoha (60. Svoboda). 

Trenér: Miroslav Krutovský.  
Hodnocení trenéra Vícova
Miroslava Krutovského: 

„Chtěli jsme do utkání vstoupit aktivně, 
což se nám bohužel nepodařilo. Soupeř 
nás zaskočil, na což jsem tým upozorňo-
val. Následně jsme obdrželi gól z penalty, 
což je pro nás teď problém – to, že za tři 
zápasy se proti nám kopaly čtyři penalty. 
Třetí branku jsme inkasovali těsně před 
koncem první poloviny utkání, kdy jsme 
trestuhodně nechali osamoceného hráče, 
který měl jednoduchou cestu do branky. 
Bohužel momentálně nemáme takovou 
kvalitu, abychom utkání zvládali lépe. 
Druhý poločas jsem už bohužel neviděl, 
ale předpokládám, že se pouze dohrávalo.“

PROSTĚJOVSKO Ve 13. kole I.A tří-
dy skupiny „B“ Olomouckého KFS 
nastoupili Hanáci na hřišti FK Hlu-
bočky, kde chtěli potvrdit své posta-
vení v horních patrech tabulky a proti 
soupeři bojujícím spíše o  záchranu si 
připsat další tři body, což se nakonec 
také podařilo. 
Už ve 3. minutě zápasu poslal Kroutil nád-
hernou přihrávku Gáborovi a  ten střelou 
podél gólmana Krätschmera otevřel skóre 
zápasu – 0:1. V 7. minutě zahrozili domá-
cí, ale hlavička Henkla šla mimo Vítkovu 
branku. V  16. minutě zakončil hostující 
Fajstl své sólo gólem na 0:2. Ve 21. minutě 
přihrál domácí gólman na těžkém terénu 
hostujícímu Fajstlovi a  ten svým lobem 
umístil míč přes všechny hráče mezi tři 
tyče – 0:3. Domácí se opět osmělili ve 29. 
minutě, ale střela Táborského minula Vít-

kovu branku. Po půlhodině hry zmáčkli 
Hanáci domácí ve vápně a  Ošlejšek pře-
hodil vyběhnuvšího Axmanna, ale trefil 
pouze břevno. V nadstaveném prvním po-
ločase se uvolnil ve vápně s míčem Gábor 
a zvýšil na 0:4.   
Ve druhém poločase domácí i  přes ne-
příznivý stav stále bojovali. V 50. minutě 
pronikl obranou Hané Škapa, ale jeho 
střela nenašla svůj cíl. Naopak v  54. mi-
nutě přihrál ve vápně Fajstl Prokopovi 
a  ten navýšil na hrozivých 0:5. Domácí 
nesložili zbraně a  v  59. minutě zblízka 
snížil Režný na 1:5. O pět minut pozdě-
ji to už bylo 2:5, když domácí z  brejku, 
zavánějícím metrovým ofsajdem, snížili 
Grauerem na 2:5. V  75. minutě obdržel 
velmi přísnou druhou žlutou kartu Fajstl 
a musel předčasně do sprch. V 83.minutě 
mohli ještě domácí snížit, ale Škapa střílel 

do brankáře Vítka. V  84. minutě byl ve 
vápně Hluboček faulován Gábor, naříze-
nou penaltu sám proměnil a zkompleto-
val svůj hattrick – 2:6. 
V úterý 28. října v 10.00 hodin hrají Ha-
náci dohrávku v  Ústí. Hráči Hluboček 
hrají ve stejný den ve 14.00 hodin v Že-
latovicích.

2:6
 (0:4)

Branky: 59. Režný, 64. Grauer – 3.a 45+1 
a 84. Gábor (p.k.), 16.a 21.Fajstl, 54. Pro-
kop. Rozhodčí: Kundrát – Smékal, Ma-
rák. Žluté karty: 41. Jahoda, 52. Svozil – 
66. Hloch, 52. a 75. Fajstl. Červená karta: 
75.Fajstl. Diváků: 105.
Sestavy Hluboček: Krätschmer (27. Ax-
mann) – Pudil (46. Grauer), Jahoda (80. 

Jan Scigel), Korec, Ondřej Scigel – Henkl, 
Goldscheid (46. Škapa), Svozil, Režný – 
Hloušek, Táborský. Trenér: Jiří Henkl.
Haná Prostějov: Vítek – Hladký (46. Do-
stál), Čermák, Hloch, Kroutil – Prokop – 
Gábor (86. Pavelka), Los (60. Krupička), 
Ošlejšek (46. Keluc), Typner (60. Novák) 
– Fajstl. Trenér: Lubomír Keluc.

Jiøím Henklem: 

„Hosté vyhráli zaslouženě. První polo-
čas si zkušeně pohlídali a  druhý polo-
čas i přes naši snahu také. Hanáci měli 
prvních třicet minut zápasu dvě šance 
a dali tři góly.“
Hodnocení zápasu trenérem Hané Prostìjov 

Lubomírem Kelucem: 

„Ve 13. kole jsme zajížděli na horkou 
půdu do Hluboček. Od úvodních minut 
bylo vidět, že pokud budeme kvalitně 

kombinovat na těžkém terénu, tak bude-
me úspěšní a  utkání zvládneme. Občas 
jsme dávali soupeři zbytečně moc pro-
storu, jinak jsme poločas zvládli na vý-
bornou a vedli 4:0 a ještě minimálně dvě 
jasné šance nedali. Do druhého poločasu 
jsme prostřídali a povedlo se nám navý-
šit na 5:0. Následně jsme nechali domácí 
zbytečně nadechnout a  ti začali bojovat 
a kopat kolem sebe. Už to nebylo o fotba-
le, ale kdo dřív neudrží nervy na uzdě. Bo-
hužel jsme to byli my a utkání dohrávali 
o jednoho hráče méně. Přesto jsme ještě 
vstřelili branku na konečných 6:2. I přes 
opravdu těžký terén jsme měli hlavně 
v prvním poločase velice kvalitní pasáže 
hry. Vítězství je zasloužené, ale kazí ho ta 
červená karta. Teď nás čeká anglický tý-
den a věřím, že v něm budeme úspěšní.“

13. kolo:

-

-

1 1. HFK Olomouc 139 3 1 34:10 30

13. kolo:
-
* 
-
-

-

13. kolo:

-

-

13. kolo:

KRALICE NA HANÉ, 
VR ANOVICE -KELČICE, 
PROSTĚJOV Dva turnaje 
a  v  rámci nich celkem čtyři 
zápasy měla na programu 
podzimní část Okresní 
ligy v  malé kopané ČUS 
Prostějovska 2025 během 
předchozího týdne.

Nejprve se hrálo v Kralicích na 
Hané, kde to byla skvělá podí-
vaná. Posílené družstvo Určice/
Dobrochov vedlo v  poločase 

nad favorizovaným FC Daniels 
Stavby Prostějov 5:3, ale nedo-
táhlo několik vyložených šancí 
a nakonec podlehlo 5:7.
Neméně dramatický byl 
i souboj FC Daniels s vedoucím 
týmem soutěže FC Zavadil-
ka Prostějov. Domácí v  čele 
s  Patrikem Gáborem chtěli 
lídra obrat o první body a úvod 
střetnutí se jim povedl, vedli 
3:1. Zavadilka však nesložila 
zbraně a  soustavným tlakem 
duel otočila na 3:4, i  když 

v závěru čelila drtivému náporu.
Při druhém turnaji v Kelčicích 
si jak domácí MK Vranovice-
Kelčice, tak výběr FK Skalka 
2011 s chutí zastřílely a nedaly 
snaživému TJ Horní Štěpánov 
žádnou šanci na zisk bodů. Sit-
uace na čele tabulky tak zůstává 
neměnná: Zavadilka dál pevně 
směřuje za mistrovským tit-
ulem a Vranovice-Kelčice jdou 
jistým krokem za stříbrem. 
Naopak o  bronzový stupínek 
ještě bude velký boj. (mk, son)

MALÁ KOPANÁMMMMMMMMMMMMMMMAAAAAAAAAAAAAAALLLLLLLLLLLLLLLÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ KKKKKKKKKKKKKKKOOOOOOOOOOOOOOOPPPPPPPPPPPPPPAAAAAAAAAAAAAAANNNNNNNNNNNNNNNÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁÁ

PROSTĚJOVSKO Předposlední podzimní kolo má za 
sebou i osmička zástupců regionu v rámci I.B třídy, sku-
piny „A“. Derby v Kostelci v sobotu nabídlo čtyři bran-
ky, kde si je oba celky rovnoměrně podělily. V Brodku 
v dalším derby padly také čtyři góly, ale úspěšnější by-
ly Kralice. Doma přišlo zaváhání Vrahovic, které padly 
s Hustopečemi. Otaslavicím i Nezamyslicím se nevy-
hnuly absence a oslabené sestavy venku na soupeře 
nestačily. Pivín doma zdemoloval Dub. 
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CHANCE NÁRODNÍ LIGA – 2. liga
15. kolo, pátek 31. øíjna, 18.00 hodin: 

1. SK Prostìjov – FK Pøíbram.

14. kolo, sobota 1. listopadu, 10.15 hodin:
 TJ Postøelmov – 1. SK Prostìjov „B“, Sokol Konice 

– Sokol Bìlotín (nedìle 2. listopadu, 14.00).
I.A tøída, skupina „B“ – 6. liga

7. kolo, úterý 28. øíjna, 10.00 hodin:
 Sokol Ústí – Haná Prostìjov, Sokol Èechovice – 

Sokol Opatovice (14.00). 
1. kolo, sobota 1. listopadu, 14.00 hodin:

 Haná Prostìjov – Sokol Opatovice (10.00), Sokol 
Mostkovice – Sokol Èechovice, Sokol Urèice – FK 

Hluboèky. 
I.B tøída, skupina „A“ – 7. liga

7. kolo, úterý 28. øíjna, 14.00 hodin: 
Sokol Hustopeèe – Sokol Klenovice.

1. kolo, sobota 1. listopadu, 14.00 hodin:
 Haná Nezamyslice – Sokol Brodek u PV, Sokol 
Otaslavice – Sokol Klenovice, Sokol Hustopeèe 

– Sokol v Pivínì, FC Kralice na Hané – Sokol 
Vrahovice, FC Kostelec na Hané – FK Kozlovice „B“ 

(nedìle 2. listopadu, 14.00).  
I.B tøída, skupina „B“ – 7. liga

1. kolo, sobota 1. listopadu, 14.00 hodin: 
TJ Sigma Lutín – Sokol Plumlov (11.00), FK 

Pøáslavice – Sokol Vícov, SK Slatinice – Jiskra 
Brodek u Konice (nedìle 2. listopadu, 14.00).

II. tøída OFS Prostìjov – 8. liga
1. kolo, sobota 1. listopadu, 14.00 hodin: 

– Èechovice „B“ (nedìle 2. listopadu, 14.00), 
Vrchoslavice – Tištín (nedìle 2. listopadu, 14.00), 

Nìmèice – Protivanov (nedìle 2. listopadu, 14.00).    
III. tøída, skupina „A“ – 9. liga

2. kolo, nedìle 2. listopadu, 13.30 hodin:

III. tøída, skupina „B“ – 9. liga
7. kolo, sobota 1. listopadu, 11.00 hodin: 

Ptení – Olešnice u Bouzova „B“. 

4. kolo, nedìle 2. listopadu, 14.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – Tøebíè.

10. kolo, sobota 1. listopadu, 14.00 hodin: 
SK Protivanov – Holešov. 

2. MSDL st.
14. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin: 

MFK Vítkovice – 1. SK Prostìjov. 
2. MSDL ml.

14. kolo, sobota 1. listopadu, 12.15 hodin: 
MFK Vítkovice – 1. SK Prostìjov. 

3. MSDD-D st.
7. kolo, úterý 28. øíjna, 10.00 hodin: 

FC Rosice – 1. SK Prostìjov. 
14. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin:

 1. SK Prostìjov – Tišnov.
3. MSDD-D ml.

7. kolo, úterý 28. øíjna, 12.15 hodin:
FC Rosice – 1. SK Prostìjov. 

14. kolo, sobota 1. listopadu, 12.15 hodin: 
1. SK Prostìjov – Tišnov.

14. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin: 
1. SC Znojmo – 1. SK Prostìjov. 

14. kolo, sobota 1. listopadu, 12.00 hodin: 
1. SC Znojmo – 1. SK Prostìjov. 

SpSM-U13 jih
14. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin: 

FC Slovácko – 1. SK Prostìjov.
SpSM-U12 jih

14. kolo, sobota 1. listopadu, 11.45 hodin: 
FC Slovácko – 1. SK Prostìjov.
2. liga dorostenek – Morava

4. kolo, nedìle 2. listopadu, 16.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – Brušperk. 

9. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin: 
1. SK Prostìjov – FC Baník Ostrava. 

9. kolo, sobota 1. listopadu, 11.45 hodin: 
1. SK Prostìjov – FC Baník Ostrava. 

Krajský pøebor dorostu 
3. kolo, úterý 28. øíjna, 10.00 hodin: 

Sokol Èechovice – FK Chropynì.
14. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin: 

Sokol Èechovice – FK Mohelnice. 

1. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin:
 FC Kralice na Hané – Tatran Všechovice, Otaslavice/

Brodek u PV – Sokol Bìlotín. 

9. kolo, støeda 29. øíjna, 15.00 hodin: 

1. kolo, sobota 1. listopadu, 11.15 hodin:
 Sokol Velký Týnec – Olšany/Lutín (10.00), 
Sokol Dub nad Moravou – Sokol Urèice, SK 

Sokol Vrahovice (nedìle 2. listopadu, 11.45), 
1. HFK Olomouc – Konice/Jesenec (nedìle 2. 

listopadu, 14.30). 

7. kolo, úterý 28. øíjna, 10.00 hodin:
 TJ Prusinovice – Sokol Vícov.  

9. kolo, úterý 28. øíjna, 10.00 hodin:
 Sokol Olšany – Konice/Jesenec. 

3. kolo, sobota 25. øíjna, 10.00 hodin:
 SK Loštice 1923 – Konice/Jesenec, SULKO Zábøeh 

– Nezamyslice/Nìmèice, FK Kozlovice – Sokol 
Olšany (nedìle 2. listopadu, 9.00). 

9. kolo, úterý 28. øíjna, 11.45 hodin:
 Sokol Olšany – Konice/Jesenec. 

3. kolo, sobota 25. øíjna, 11.45 hodin: 
SK Loštice 1923 – Konice/Jesenec, SULKO Zábøeh – 
Nezamyslice/Nìmèice, FK Kozlovice – Sokol Olšany 

(nedìle 2. listopadu, 10.45). 

3. kolo, sobota 1. listopadu, 10.00 hodin:

Sigma Olomouc dívky (nedìle 2. listopadu, 10.00). 

14. kolo, nedìle 2. listopadu, 10.00 hodin:
Jesenec-Dzbel/Pøemyslovice – Vícov

(sobota 1. listopadu, 10.00), Vrahovice – Kostelec 
na Hané, Èechovice „B“ – Otaslavice, Brodek 

u Konice/Horní Štìpánov – 1. SK Prostìjov „B“, 

plnì bodovaliHanáci v Hluboèkách plnì bodovali

PROSTĚJOVSKO Na třinácté kolo nebudou v dobrém 
vzpomínat zástupci z regionu v rámci „B“ skupiny, I.B 
třídy. Vícov doma schytal čtyři kousky v neděli. Už v so-
botu se pak doma po dlouhé době nepodařilo získat 
ani bod Brodku u Konice a ve svém areálu nestačil na 
soupeře ze Slatinic ani Plumlov. 
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13. kolo:
-

-

-

-

3. kolo:

9. kolo:

Sokol MostkoviceSokol Mostkovice

FC Sigma HodolanyFC Sigma Hodolany3:1
 (2:0)

Branky: 25. a 90. Zachar, 27. Alka – 49. 
Foret. Rozhodčí: Šteier – A. Horák, J. 
Horák. Žluté karty: 14. Wenzel, 86. Krajc 
– 46. Nesvadba, 90. Jančík. Diváků: 300.
Sestava Mostkovic: Zapletal – Grulich, Drá-
bek, Kazda, Nesvadba – Němeček (46. Foret), 
Jančík, Kohoutek (34. Strnad), Karafiát – Bur-
get, Kaštyl (83. Bureš). Trenér: Ivo Kroupa.

Hodnocení trenéra Mostkovic
Ivo Kroupy: 

„Šli jsme do zápasu s určitým záměrem, 
jak hrát směrem dopředu i dozadu, ale vše 
zůstalo v šatně. Nechytli jsme úvod a vez-
lo se to s námi celý první poločas. Nedo-
stupování soupeře, ustrašenost, pozdní 
reakce, špatná organizace, zbrklost. Straš-
livý výkon, který nesnesl žádné měřítko. 
Do druhé půle jsme pár věcí změnili, řekli 
si, co se zápasem udělat, a na trávník na-
stoupilo úplně jiné mužstvo. Od začátku 

jsme soupeře přehrávali rozdílem třídy, 
rychle jsme snížili na rozdíl jednoho gólu 
a  měli spoustu dalších gólových šancí. 
Bohužel jsme neproměnili a  z  poslední 
akce zápasu z brejku dostali na 3-1. Těžko 
stravitelná prohra, za kterou si můžeme 
jen my sami naprosto laxním přístupem 
v prvním poločase.“

Sokol ÚstíSokol Ústí
3:1 

(1:1)

Branky: 22. Skalník, 51. Šnejdrla (vlast-
ní), 70. Haluza – 28. Frydrych. Rozhodčí: 
Slota – Sedláček, Foral. Žluté karty: 86. 
Šup – 14. Jambor, 43. Palacký. Diváků: 70.
Sestava Čechovic: Peka – Koláček, Jur-
níček, Ráček (78. Veselý), Kovář – Šup, 
Skalník, Dvořák (86. Přikryl), Dedič (86. 
Růžička), Kopečný (62. Haluza) – Šídlo 
(78. Jelínek). Trenér: Milan Mohelník. 

Hodnocení trenéra Èechovic
Milana Mohelníka: 

„Ústí přijelo s tím, že bude od začátku po-
ctivě bránit, s čímž jsme počítali. Ze začát-

ku se nám tam nedařilo dostat, ale změnili 
jsme rozestavení a už tam mezery vznikaly. 
Povedlo se nám dostat poměrně šťastným 
gólem Skalníka do vedení. Bohužel jsme 
ale krátce nato dostali zbytečnou branku 
z  větší vzdálenosti, což byla naše nekon-
centrovanost. Do druhé půle jsme vstou-
pili dobře a  hosté nám pomohli vlastní 
brankou, kdy dlouhý nákop Peky skončil 
až v brance po nedorozumění obrany. Ha-
luza pak přidal i pojistku a bylo víceméně 
hotovo. Musím říct, že jsem od začátku 
viděl, že si za třemi body jdeme. Mrzí mě 
naše neproměněné šance, ale i  tak bych 
chtěl dnes kluky pochválit. Teď na to mu-
síme navázat v anglickém týdnu.“ 

4:3 
(1:1)

Branky: 30. a  90. z  penalty Braun, 50. 
Dostál, 88. Pokorný – 8. a 62. Halouzka, 
68. Šteigl. Rozhodčí: Smékal – Hoffman, 
Vachutka. Žluté karty: 82. Zehnálek – 86. 
Rus. Diváků: 55.

Sestava Určic: Vičar – Grulich, Procház-
ka, Nováček, Rus – Mašek, Šteigl, Melka, 
Piňos – Kiška, Halouzka. 

Trenér: Petr Vodák. 

Petra Vodáka: 

„Zápas dneska moc hodnotit nebudu. 
I když se to snažím nikdy nedělat, tak dnes 
se musím bohužel vyjádřit k  rozhodčím. 
Kluci odedřou celých devadesát minut 
a  po jednom zcela zvláštním rozhodnu-
tí sudího, když přehlédne čtyřmetrový 
ofsajd, tak to zničí celotýdenní práci i de-
vadesát minut zápasu. Utkání jinak bylo 
kvalitní z obou stran, tohle ale nejde hod-
notit jako chybu, ale doslova vraždu od 
pana Vachutky. Tomu se smáli i  domácí 
fanoušci, chyba přijít může, ale tohle nás 
stálo doslova tři body, protože pokud by 
byl odpískán ofsajd, tak kopeme my a hra-
je se úplně jinde, tak soupeř srovnal a pak 
jsme dostali ještě z  penalty další branku, 
kde však nebylo o čem. Je to hrozné, člo-
věk by radši dostal pět branek a jel domů 
než takto ztratit body.“ 

PROSTĚJOVSKO Dvě výhry a dvě porážky. Tak vypadal 
předposlední víkend v rámci I.A třídy, skupiny „B“ v po-
dání regionálních zástupců. Na domácí půdě se podaři-
lo získat všechny body Čechovicím, které porazily Ústí. 
Hanáci si pak otevřeli střelnici na půdě Hluboček. Venku 
se nezadařilo Mostkovicím, které celý zápas tlačily spíše 
do kopce. Určice pak domů jely ve velmi špatné náladě, 
protože o body je připravovala chyba sudího. 
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ProtivanovProtivanov

Vlkoš Vlkoš 6:1 
 (2:1)

Branky: 21. a 84. Svobodová, 43. z penalty a 89. Ko-
vaříková, 60. Rajsiglová, 76. Lungová – 29. Kolářová. 
Rozhodčí: Zelený. Diváků: 55. 
Sestava Protivanova: Bartošková – Smyčková, 
Hunčová, Kostíková, Kozáková – Průchová, Ptáč-
níková, Viktorová, Brožovičová – Kolářová, Sakal. 
Střídaly: Štefková, Sekaninová, Baslerová, Vever-
ková. Trenér: Bronislav Ptáčník.

Hodnocení kapitánky Protivanova

„Dnes v 10:00 jsme odehrály zápas proti týmu TJ So-
kol Vlkoš. Soupeř otevřel skóre krásnou střelou, která 
se po odrazu od břevna dostala do brány. Ve 29. minu-
tě se nám podařilo vyrovnat, ale těsně před poločasem 
naše stoperka zavinila penaltu a Vlkoš se znovu dostal 
do vedení 2:1. První poločas se nám příliš nevydařil, 
ale druhý byl ještě slabší. Nedařilo se nám přesně při-
hrávat, chyběl nám důraz na míči a dělaly jsme chyby 
v obraně, které soupeř dokázal využít. Vlkoš nám na-
konec nasázel šest gólů a zaslouženě zvítězil.“

HodonínHodonín6:1 
 (4:0)

Branky: 18. Horáková, 22. Pavková, 27. Knoflíčková, 
38. Malíková, 85. Strmisková, 89. Buráňová – 54. Hal-
gašová. Rozhodčí: Štipčák – Baláš. Diváků: 40.
Sestava Prostějova: Kopačková – Milerová, Vyko-
palová, Lisická, Skalíková, Zapletalová, Vičarová, 

Ležanská, Halgašová, Karafiátová, Líznerová. Stří-
daly: Kratochvílová, Šišková. 

Trenér: David Trajer. 
Hodnocení trenéra Prostìjova

Davida Trajera: 

„O dnešním výkonu vypovídá sám výsledek. Absolut-
ně jsme nenaskočili a byli jsme ve všech směrech hor-
ším tymem. Pochvala holkám patří za to, že se do dru-
hého poločasu úplně nepoložily a urputně bojovaly.“

PROSTĚJOVSKO Ženy Protivanova za sebou mají dost možná nejslabší 
výkon v průběhu podzimní části, kdy se jim na půdě Vlkoše nepodařilo téměř 
nic a domů odjely s porážkou o pět branek. V příštím kole budou chtít ukázat 
lepší výkon na domácí půdě proti soupeřkám z Holešova, kde budou chtít 
překvapit.PROSTĚJOVSKO Ani ženám Prostějova konec podzimu nevychází podle 

představ. Tentokrát svěřenkyně trenéra Trajera padly v Hodoníně, kdy bylo 
o výsledku jasno už po půlhodině. Konečný stav 6:1 pak jasně vypovídá 
o dění na hřišti. Mužstvo potřebuje nabrat impuls do závěrečných bojů. 

padlypadly
ve Vlkoš i ve Vlkoš i 

ŠESTKU V HODONÍNÌ



Jan FREHAR
Úvod utkání se nesl v duchu opatrnosti. 
Oba celky se snažily dostat do tempa, 
hledaly rytmus hry a první chyby přichá-
zely z nervozity. Čechovice se ale rychle 
osmělovaly, přesouvaly hru na polovinu 
soupeře a  začaly diktovat tempo. Aktiv-
ní pohyb po stranách, trpělivé přihrávky 
a  časté kombinace před vápnem hostů 
přinesly první šance. V 10. minutě zahro-
zil Rozehnal, jehož střela těsně minula 
vzdálenější tyč. O pět minut později pálil 
z  dálky Faltýnek, ale míč skončil jen na 
bránícím hráči. Hosté se bránili s nasaze-
ním, ale dopředu byli prakticky bezzubí. 
Obranná čtveřice Čechovic pracovala jis-
tě, především Zbořil s Dostálem výborně 
zachytávali pokusy o brejky.
Zasloužené vedení přišlo po půlhodině 
hry. Ve 33. minutě dostaly Čechovice vý-
hodu přímého kopu z ideální vzdálenosti. 
Míč si postavil Březina, napřáhl a tvrdou 
ranou přes zeď poslal míč nechytatelně 
k  tyči – 1:0. Fanoušci bouřili a  domácí 
převzali plnou kontrolu nad hrou. O tři 
minuty později, v 36. minutě, využil zavá-
hání brankáře Brožka Faltýnek. Po špatné 
rozehrávce hostů se zmocnil míče, prošel 
do šestnáctky a chladnokrevně zakončil – 
2:0. Čechovice byly při chuti a nenechaly 
soupeři vydechnout. Do konce poloča-
su se tlačily dopředu a hlídaly si tak svůj 
náskok nejlépe, jak mohly. 
Do druhého poločasu vstoupily Čecho-

vice s  klidem a  jistotou tříbrankového 
náskoku. Přesto nepolevily v  aktivitě. 
V  úvodu druhé půle ale přišla první 
menší komplikace – ve 48. minutě viděl 
domácí Robeš žlutou kartu za zbytečný 
faul ve středu hřiště. O minutu později, 
ve 49. minutě, už ale znovu explodo-
vala domácí radost. Po rychlé souhře 
po pravé straně se do šestnáctky dostal 
Kobliha, který si míč připravil a přesnou 
střelou k tyči zvýšil na 3:0.
Jesenec-Dzbel se pokusil reagovat zvýše-
nou aktivitou. Po několika střídáních při-
dal na důrazu, ale narážel na pevnou obra-
nu Čechovic. Při jednom z protiútoků si 
v 61. minutě vysloužil žlutou kartu Tichý 
za tvrdý zákrok na Bilíka. O  tři minuty 
později, v 64. minutě, se domácí dočkali 
další branky. Po rohovém kopu, který 
rozehrál Faltýnek, se míč odrazil k Růžič-
kovi, jenž prudkou ranou z hranice šest-
náctky poslal míč do horního rohu – 4:0.
V závěru zápasu domácí kontrolovali hru 
a mohli přidat i pátý gól. Střídající Dole-
žel mířil po centru od Klimeše těsně nad. 
Hosté se snažili aspoň o  čestný zásah, 
v  87. minutě si vybojovali rohový kop, 
ale ani ten nevyužili. Frustraci završil faul 
Zajíčka, který za svůj zákrok viděl žlutou 
kartu (87.). Krátce poté rozhodčí Motal 
ukončil utkání, které se odehrálo v přátel-
ské, ale jednoznačné atmosféře. Čechovi-
ce „B“ zaslouženě zvítězily 4:0, potvrdily 
stoupající formu a potěšily své fanoušky 
čtyřmi krásnými brankami.

ČECHOVICE Domácí Čechovice „B“ zvládly sobotní duel 
8. ligy s přehledem. Před výbornou kulisou potvrdily svou 
formu a po gólech Březiny, Faltýnka, Koblihy a Růžičky si při-
psaly jasné vítězství o čtyři branky nad Jesencem-Dzbelem. 
Tým trenéra Kučery působil jistě, hrál s chutí a zaslouženě 
ovládl celé utkání.

 Trenér

4 : 04 : 0

Ev en KUÈERA – TJ Sokol Èechovice „B“
„Začátek zápasu byl z naší strany rozpačitý, ztráceli jsme míče a chyběla nám jistota 
v kombinaci. Postupem času se to ale zlepšilo a posledních patnáct minut prvního 
poločasu jsme byli jasně lepší, což se potvrdilo i třemi vstřelenými góly. Do druhého 
poločasu jsme vstoupili aktivně, soupeř měl chvíli převahu, ale po čtvrtém gólu jsme 
zápas už spíše dohrávali z povinnosti. Celkově jsem s výkonem spokojený, i když je 
stále co zlepšovat, hlavně v kombinační části a v práci s míčem.“

Petr TICHÝ – SK Jesenec-Dzbel
„Gratuluji soupeři k  zaslouženému vítězství. Byl lepší ve všech směrech, hrál 
důrazněji, rychleji a nenechal nás dostat se do hry. Pro nás to byl zápas, který ukázal, 
kde máme ještě velké rezervy. Hrajeme s  mladými kluky, kteří sbírají zkušenosti, 
a  i když to dnes výsledkově nevyšlo, v práci budeme pokračovat dál. Chceme, aby 
fotbal u nás pokračoval a mladí hráči měli možnost růst.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ
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ÈECHOVICE POTVRDILY DOMINANCI ,  JESENEC-DZBEL
Jan FREHJ
Ú d k l

4:6  
(1:3)

Branky: 5. Přidal, 48. Kroupa, 80. Přidal, 
85. Šlézar – 18. Kimel, 19. Kotlár, 40. Ki-
mel, 70. Zbožínek, 74. Kotlár, 90. Zboží-
nek. Rozhodčí: Jurníček. Žluté karty: bez 
karet. Diváků: 95.
Sestava Tištína: Dvořák – Zatloukal, 
Přidal, Bosák (K), Kapounek, Špička, Ko-
nupka, Návrat, Kroupa, Šlézar, Klváček. 
Střídali: Rehák, Kupčík, Jarušek, Kuča.

Trenér: Rudolf Návrat.
Sestava Smržic: Kuchař – Spurný, Kimel 
(K), Kobiha, Kotlár, Nezval, Cveček, Vy-
mětal, Strupek, Zbožínek, Kožený. Střída-
li: Navrátil, Skokan, Hadač. 

Trenér: Josef Vychodil.
Pohledem trenérů

Rudolf Návrat: „Začátek utkání nám vy-
šel, dali jsme rychlý gól a zdálo se, že zápas 
zvládneme. Bohužel jsme znovu opakovali 
stejné chyby v obraně, které nás provázejí 
už delší dobu. Soupeř toho dokázal využít 
a  po prvním poločase jsme šli do kabin 
za stavu 3:1. Ve druhé půli jsme se snažili 
výsledek zvrátit, hráči bojovali a  dokázali 
snížit. I  přes snahu a  tlak jsme ale znovu 
inkasovali po individuálních chybách. 
Když jsme se vrátili na kontakt 5:4, přišla 
další chyba a soupeř přidal šestý gól. Mrzí 
mě hlavně neproměněné šance – těch jsme 
měli dost, ale efektivita je mizerná. Soupeř 
byl produktivnější a to rozhodlo. V posled-
ním kole nás čekají Vrchoslavice a  věřím, 
že to zvládneme s  lepším přístupem. Po 
podzimu nás ale čeká tvrdá zimní příprava, 
protože bez větší disciplíny a odpovědnosti 
se v soutěži dál neposuneme.“
Josef Vychodil: „Zápas jsme zvládli dobře 
a  mám z  výkonu mužstva radost. Věděli 
jsme, že na menším hřišti to bude hodně 
o soubojích a že nebude prostor pro kom-
binační hru. Začátek nám nevyšel, hned 
z  první akce jsme inkasovali, ale potom 
jsme se zvedli, převzali iniciativu a do po-
ločasu otočili na 3:1. Po přestávce jsme se 
připravili na tlak domácích a jejich dlouhé 
míče, které jsme dokázali většinou dobře 
ubránit. I když tam bylo pár nebezpečných 
situací, kluci zůstali koncentrovaní a poda-
řilo se nám přidat další góly. Soupeř sice 
snížil, ale závěr jsme měli pod kontrolou 
a zaslouženě jsme vyhráli. Chtěl bych po-
chválit brankáře, který nás několikrát podr-
žel, a také Zbožínka, který dirigoval obranu 
s  přehledem. Celý tým ale podal poctivý 
výkon a všichni zápas odmakali. Věřím, že 
tahle výhra nám pomůže i  psychicky do 
dalšího průběhu sezóny.“

4:1  
(3:0)

Branky: 6. Ježek, 10. Vičar, 18. Vodák, 55. 
Menšík – 71. Tomek. Rozhodčí: Kordzik. 
Žluté karty: 17. Řezáč, 25. Ježek, 60. Vičar, 
68. Vybíral, 89. Tomek. Červené karty:
68. Vybíral. Diváků: 44.
Sestava Určic „B“: Pospíšil – Vodák, 
Nováček, Petyrek, Ježek, Vičar, Václavek, 
Opálka, Kouřil (K), Rosenberg, Vybíral. 
Střídali: Vaverka, Menšík, Žáček. 

Trenér: Karel Vlach.
Sestava Němčic n/H: Kopřiva – Vejvoda, 
Hlaváček, Držálek, Jiříček, Jamrich, To-
mek, Hrabal, Řezáč (K), Jordán, Tomek. 
Střídali: Chmelař, Tomek, Hazinedar, 

Zounar, Skřivánek. Trenér: Petr Držálek.
Pohledem trenérů

Karel Vlach: „Po několika porážkách 
jsme konečně potřebovali bodovat a zápas 
s  Němčicemi jsme zvládli dobře. Soupeř 
začal aktivně a měl dvě stoprocentní šan-
ce, které naštěstí neproměnil. To byl zlom, 
který utkání obrátil v  náš prospěch. Do 
poločasu jsme dokázali vstřelit tři góly, je-
den z nich po standardní situaci, a tím jsme 
získali klid. Ve druhé půli jsme pokračovali 
v  aktivní hře, přidali ještě jednu branku 
a utkání kontrolovali. Soupeř sice snížil po 
naší chybě, ale jinak si výraznější příležitos-
ti nevytvořil. Mrzí mě zbytečná červená 
karta, kterou dostal hráč krátce po svém 
příchodu na hřiště, to byla zbytečnost. Cel-
kově ale hodnotím zápas pozitivně – byl to 
kolektivní výkon, tým působil kompaktně 
a konečně jsme se za poctivou práci odmě-
nili třemi body.“
Petr Držálek: „Zápas skončil neúspě-
chem hlavně kvůli naší koncovce, která 
byla naprosto katastrofální. Přitom jsme 
začali výborně – hned v první minutě jsme 
trefili břevno a  krátce nato měli další sto-
procentní šanci, kterou jsme neproměnili. 
Kdybychom vedli 2:0, utkání by se vyvíjelo 
úplně jinak. Soupeř se po naší chybě chytil, 
dal gól a postupně získal sebevědomí. Do 
dvacáté minuty už vedl 2:0 a  my jsme se 
z toho nedokázali dostat. Herně jsme ne-
byli horší, ale proměňování šancí nás trápí 
dlouhodobě. Musíme na tom přes zimu 
tvrdě zapracovat. Mrzí mě i  výkon roz-
hodčího, který zápas příliš nezvládl. Jeho 
rozhodování bylo chaotické na obě strany, 
a  to utkání příliš neprospělo. Celkově to 
byl zápas, ve kterém jsme si prohráli hlavně 
sami vlastní neefektivitou.“

2:3  
(2:0)

Branky: 18. Tichý, 30. Rozehnal – 54. Gru-
šecký, 65. Cejtchaml, 73. Škoda. Rozhod-
čí: Kaštýl – Müller.
Žluté karty: 90. Šimíček, 90. Poles – 83. 
Dvořák, 89. Cejtchaml, 90. Estupinan 
Afonso. Diváků: 50.
Sestava Hvozdu: Koutný – Šimíček, Bílý, 
Tichý, Poles, Zapletal, Mlýnský, Hlavinka 
(K), Kováč, Petřík, Komárek. Střídali:
Šopf, Rozehnal, Grulich, Poles. 

Trenér: Rudolf Švehla.
Sestava Olšan: Křepela – Dvořák, Justra, 
Rokyta, Lazarov, Cejtchaml, Estupinan 
Afonso (K), Zavadil, Mikulík, Pospíšil, 
Škoda. Střídali: Grušecký, Wolf. 

Trenér: Vlastimil Zeman.
Pohledem trenérů

Rudolf Švehla: Hodnocení trenéra Hvozdu 
se do redakční uzávěrky nepodařilo získat. 

Vlastimil Zeman: Hodnocení trenéra Olšan 
se do redakční uzávěrky nepodařilo získat.

4:8  
(2:2)

Branky: 23. Trávníček, 40. Hrubý, 55. 
Ličman, 75. Kovarčík – 24., 44., 70. Slezák, 
46., 87. Krása, 64. Havlíček, 73. Rus, 80. Ja-
neček. Rozhodčí: Sosík – Jurníček. Žluté 
karty: 61. Holomek. Diváků: 30.
Sestava Biskupic: Marek – Halenka, Šedi-
vý, Smýkal (K), Trávníček, Ličman, Marek, 
Filický, Hrubý, Kovarčík, Holomek. Stří-
dali: Zatloukal, Janura, Kovář, Kubíček, 
Dočkal. Trenér: David Mezuliánek.

Sestava Konice „B“: Simper – D. Kubín, 
M. Kubín, Slezák, Mrňka (K), Rus, Kuče-
ra, Franc, Zatloukal, Holub, Krása. Střída-
li: Havlíček, K. Kubín, A. Kubín, Škurek, 
Růžička, Janeček. Trenér: Jiří Ryp. 

Pohledem trenérů
David Mezuliánek: „Hodnocení zápasu 
s Konicí se mi hodnotí velmi těžko. Dostat 
doma osm gólů je kruté, i když jsme doká-
zali čtyřikrát skórovat. Stále děláme velké 
a opakující se chyby v obranné fázi. Po kaž-
dém vstřeleném gólu jsme během jedné až 
dvou minut inkasovali, což ukazuje na ne-
dostatek koncentrace po radosti z branky. 
Musíme se soustředit na celý zápas, nejen 
na jeho části. Navíc jsme dnes inkasovali 
tři laciné góly z rohů, které šly do prostoru 
malého vápna, kde soupeř hlavičkoval zce-
la volně. Takové situace nás stojí body i se-
bevědomí. Závěr podzimu je pro nás velmi 
náročný, čeká nás ještě těžké utkání v Klad-
kách. I když je to teď kruté období, musíme 
to přijmout a poučit se z chyb.“
Jiří Ryp: „Byl to velmi těžký a  drama-
tický zápas, který jsme nakonec zvládli 
a  dotáhli do vítězného konce. První 
poločas z  naší strany nebyl ideální, do-
pouštěli jsme se chyb a soupeř toho do-
kázal využít. Dvakrát jsme prohrávali, ale 
pokaždé se nám podařilo vyrovnat a do 
šatny se šlo za stavu 2:2. Do druhého 
poločasu jsme vstoupili s větším nasaze-
ním a hned v úvodu jsme se ujali vedení. 
Krátce poté jsme měli několik šancí, kte-
ré jsme neproměnili, a soupeř znovu do-
kázal vyrovnat. I přesto jsme se nenecha-
li zlomit, hráli jsme aktivně, přidali další 
branky a  zápas postupně převzali pod 
kontrolu. Soupeř byl nebezpečný, hrozil 
z brejků a ani za stavu 6:3 to nevzdal. Do-
kázal ještě snížit, ale v závěru už mu došly 
síly a  my jsme přidali další dvě branky, 
kterými jsme utkání rozhodli. Celkově 
hodnotím výkon týmu velmi pozitivně – 
druhý poločas byl podle našich představ, 
hráči ukázali odhodlání i kvalitu. Soupeř, 
přestože je na spodku tabulky, hrál dobře 
a zaslouží uznání. Jsem rád, že jsme zápas 
zvládli a potvrdili týmového ducha.“

0:6  
(0:2)

Branky: 13. vlastní, 30. Alexy, 62. Pospí-
šil, 65. Alexy, 70. Alexy, 88. Furmanets. 
Rozhodčí: Minx – Müller. Žluté karty:
83. Jašek – 56. Furmanets, 78. Pospíšil. 
Diváků: 72.
Sestava Vrchoslavic: Matoušek – Fialka 
(K), Jašek, Řezáč, Horák, Churý, Neckář, 
Bleša, Spiller, Vaculík, Lakomý. Střídali:
Horák, Hradil, Matoušek. 

Trenér: Jindřich Vlč.
Sestava Držovic: Pokorný – Lužný, Fur-
manets, Šťastný, Kalinec, Koutný, Ordelt, 
Zabloudil, Procházka, Valenta (K), Šmeh-
lík. Střídali: Valenta, Hradečný, Budaj, Po-
spíšil, Alexy.  Trenér: Viktor Šťastný.

Pohledem trenérů
Vladimír Fialka: „Držovice byly dnes 
jednoznačně fotbalovější, lepší a rychlejší. 
Od začátku působily kompaktněji a  šly si 
za vítězstvím. První gól jsme inkasovali po 
nešťastné teči našeho hráče při přímém 
kopu, který skončil vlastním gólem. Násle-
dovala penalta, kterou soupeř neproměnil, 
ale brzy poté přidal druhý gól krásnou stře-
lou z úhlu pod břevno. My jsme měli dvě 

velké šance ke konci prvního poločasu, 
ale nevyužili jsme je. Ve druhé půli už byl 
soupeř ve všech směrech lepší – pohybem, 
kombinací i nasazením. Měli i trochu štěstí, 
ale vítězství si stoprocentně zasloužili. Byli 
kompaktnější a dnes nás přehráli po všech 
stránkách.“
Viktor Šťastný: „Dnešní zápas jsme ode-
hráli výborně. První poločas jsme sice hráli 
proti větru a slunci, ale i tak jsme dokázali 
jít do vedení 2:0, a navíc jsme neproměnili 
penaltu. Ke konci poločasu jsme byli pod 
tlakem, ale obrana to zvládla bez inkasova-
né branky. Ve druhé půli jsme měli vítr v zá-
dech, což nám pomohlo v kombinaci i v za-
končení. Postupně jsme přidávali další góly 
a  soupeř se prakticky nedostal k  vážnější 
šanci. Výsledek mohl být ještě výraznější, 
ale domácí brankář předvedl několik skvě-
lých zákroků, které nám zabránily skórovat 
víckrát. Celkově jsem s výkonem mužstva 
maximálně spokojen.“

2:5  
(0:2)

Branky: 54. Pospíšil, 56. Pospíšil – 27. 
Žouželka A., 30. Kořenovský, 52. Kulík, 61. 
Fiala, 64. Šertler, 80. Žouželka O. Rozhod-
čí: Vrážel – Weiser, Dömisch. Žluté karty: 
44. Jonšta, 81. Burian – 55. Zapletal, 61. Fi-
ala. Červené karty: 49. Faltynek. Diváků:
150.
Sestava Protivanova: Žáček – Sedlák 
R. (K), Pospíšil F., Růžička, Pospíšil Z., 
Kropáč, Sedlák D., Liška, Burian, Jonšta, 
Fiedler. Střídali: Soldán, Sekanina, Von-
dál, Obr, Grulich, Koleda. 

Trenér: Milan Piták.
Sestava Kladek: Faltynek – Žouželka J., 
Žouželka O., Fiala, Poles, Kořenovský (K), 
Továrek, Navrátil M., Kulík, Šertler, Žou-
želka A. Střídali: Vrba, Navrátil J., Křeček 
J., Křeček D., Zapletal, Slavíček, Meluš. 

Trenér: Petr Fiala.
Pohledem trenérů

Milan Piták: „První poločas se nám 
vůbec nepovedl. Hráli jsme proti větru 
a  nedokázali jsme se dostat do tempa 
ani k  delšímu držení míče. Kladky byly 
o něco lepší a své šance dokázaly využít po 
našich laciných chybách. Do druhého po-
ločasu jsme vstoupili aktivně, chtěli jsme 
soupeře zatlačit a podařilo se nám snížit. 
Dvakrát se krásně trefil z  přímého kopu 
Pospíšil a  vyrovnali jsme na 2:2. Chvíli 
jsme měli převahu, ale po zbytečné chybě 
v obraně i u brankáře jsme inkasovali třetí 
gól a zápas se zlomil. Kladky poté potvrdi-
ly svoji kvalitu, využily naše otevření hry 
a přidaly další branky. Zápas jsme prohráli 
hlavně kvůli vlastním chybám, i když vý-
kon ve druhém poločase byl z naší strany 
mnohem lepší.“
Petr Fiala: „První poločas byl z naší stra-
ny fantastický. Hráli jsme aktivně, přesně 
podle pokynů, a  kdybychom vedli 4:0, 
nikdo by se nemohl divit. Vedli jsme 2:0 
a měli hru plně pod kontrolou. Ve druhém 
poločase jsme po červené kartě trochu 
ztratili tempo, soupeř snížil dvěma góly 
z  trestných kopů, ale kluci se semkli, za-
brali a zaslouženě zápas dotáhli k vítězství. 
Chtěl bych pochválit celý tým, především 
Adama Žouželku a  Ondru, za odvedený 
výkon i bojovnost. Velké poděkování patří 
také divákům, kteří nás po celý zápas skvěle 
podporovali a hnali dopředu.“



PROSTĚJOV Je to zcela jiný pohled než v předešlé sezóně. Na hru prostějov-

ských hokejistů se dá opravdu zase dívat a fanoušci cítí, že letos by eskáčko 

v Krajské lize mužů Jižní Moravy a Zlína mohlo dosáhnout pozoruhodných vý-

sledků. Je pravda, že oproti minulé sezóně se kádr mužstva SK Prostějov 1913 

rapidně změnil. Podle trenéra Michala Janečka příchod staronových tváří nebo 

vůbec nováčků i juniorů atmosféru v týmu hodně okysličil.

Předloni zažilo mužstvo premiéru v krajské soutě-
ži a hned ji vyhrálo. Tehdy ještě eskáčko odmítlo 
hrát baráž o II. ligu. Vloni skončila sezóna zklamá-
ním, kdy tým po bezkrevných výkonech vypadl už 
v prvním kole play-off s Břeclaví. A co letos? Mož-
nosti tohoto mužstva jsou postaveny hodně vyso-
ko! „Přišli k nám noví hráči, kteří okamžitě zapadli 
do kolektivu. Hodně nám pomohl návrat bratrů 
Zabloudilových, pár kol už za nás hraje obránce 
Mikulík, který přes Žďár nad Sázavou a Vyškov do-
razil k nám. Je to velmi zkušený bek a já jsem rád, 
že se nám ho podařilo ‚zlanařit‘ sem do Prostějova. 
Patrik Sedláček je pak také výraznou posilou. Pa-
tří Olomouci, ale v Prostějově se stará o žákovský 
tým. Je velice kvalitní na puku a hodně rychlý brus-

lař. Navíc pravidelně už nastupují nadějní junioři 
Voráč s  Ryglem, s  jejichž výkony jsem opravdu 
spokojený a hodlám je nasazovat dále do ostrých 
zápasů. Všichni jmenovaní rychle zapadli do týmu 
a  jsou velkými oporami,“ řekl trenér mužstva SK 
Prostějov 1913 Michal Janeček. 
Padala ale také jména, na která byli fanoušci zvyklí, 
ale která nastupují jen zřídka. „Luboš Korhoň má 
hodně pracovních povinností, ale v úterý už bude 
na ledě. Marek Černošek zase z  osobních důvo-
dů zatím hrát nechce, Novosad je zraněný, stejně 
jako brankář Dalibor Sedlák. Máme teď v  bráně 
ale vynikajícího Micku, takže toto nás zatím to-
lik nebolí. Ovšem chystá se jeden velký návrat, 
a  to kapitána Lukáše Duby. Měl by nastoupit už 

v  úterý,“ prozradil lodivod eskáčka Michal Janeček.
Prostějovské hokejisty teď čekají další dva domácí zá-

pasy, v úterý proti HC Boskovice a v neděli změří síly 
s nováčkem soutěže Zastávkou u Brna.  

Michal KADLEC 

Liga 9. tøíd – 8. kolo

12:1 (3:0, 2:1, 7:0)
Branky a nahrávky: 4. Veselý (Kozohorský), 
7. Grabec (Kozohorský), 11. Veselý, 34. 

Liga 9. tøíd – 9. kolo

8:1 (4:0, 1:0, 3:1)
Branky a nahrávky:

Liga starších ákù „B“ – 7. kolo

10:10 (6:3, 3:3, 1:4)
Branky a nahrávky:

Regionální liga dorostu – 11. kolo

2:3 (0:1, 0:1, 2:1)
Branky a nahrávky:

Liga mladších ákù „A“ – 6. kolo

15:7 (9:3, 3:3, 3:1)
Branky a nahrávky:

Liga mladších ákù „B“ – 5. kolo

11:4 (3:2, 5:0, 3:2)
Branky a nahrávky:

TABULKY najdete na www.vecernik.pv.cz

Na svátek i v nedìli pøed vlastním publikem 

7. kolo:
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PROSTĚJOV Hokejisty SK Prostějov 1913 čeká po duelu s Brumovem-Bylnicí i další dvoj-
zápas doma, kdy se během aktuálního týdne představí v úterý a v neděli. Na zimním stadionu 
v Prostějově se už totiž rozehrají odvety, kdy v osmém kole přivítají soupeře z Boskovic a v ne-
děli změří síly se Zastávkou u Brna. Obě utkání začínají v 17.00 hodin a fanoušci se mohou 
těšit na tradiční občerstvení a mužstvo doufá, že také dvě výhry. 
První čtvrtinu soutěže uzavřeli svěřenci kouče 
Janečka v neděli a už v úterý je čeká další domácí 
utkání. Proti HC Boskovice půjdou do zápasu 
jako favorit a cílem bude pokračovat v dobrých 
výkonech. Svého soka porazili v  prvním duelu 
na jeho půdě jednoznačně 7:2 a v podobný vý-

sledek určitě doufají i nyní. Soupeř se zatím drží 
v našlapaném středu tabulky a rozhodně nebude 
chtít dát nic zadarmo. 
Další kolo je pak na programu v  neděli, kdy 
opět od 17.00 hodin přivítají Zastávku u Brna, 
která zatím na své soupeře v letošním ročníku 

nestačí, ale v prvním duelu měli hokejisté Pro-
stějova co dělat, aby si odvezli všechny body. 
Utkání bylo navíc dvakrát přeloženo, takže 
zkušenost z  tohoto zápasu je stále poměrně 
čerstvá. 
Zvládnou před vlastním publikem domácí 
hokejisté obě nástrahy a budou se i dále držet 
na čele tabulky letošního ročníku Krajské ligy 
mužů Jižní Moravy a Zlína? O tom se můžete 
přesvědčit na vlastní oči v úterý 28. října a v ne-
děli 2. listopadu (jaf). 

PROSTĚJOV Mužstvo SK Prostějov 1913 předvedlo v domácím utká-
ní s Brumovem-Bylnicí další parádní výsledek. I nadále tak vévodí ta-
bulce Krajské ligy mužů Jižní Moravy a Zlína. Hosté z Valašska ovšem 
dorazili v neděli na Hanou pouze se dvanácti hráči, přesto více než po-
lovinu utkání dokázali Valaši držet s favorizovaným Prostějovem krok. 
Domácí hráli v plné síle, a tak nakonec přesvědčivým způsobem doká-
zali střetnutí rozhodnout ve svůj prospěch. 

Michal KADLEC
Výrazně početně oslabený tým Bru-
mova-Bylnice začal na ledě Prostě-
jova sympaticky a během úvodních 
minut se domácí gólman Micka měl 
v bráně co otáčet. Jako první ovšem 
uhodil Prostějov. Na konci 9. minuty 
rozehráli kombinační partii Kolouch 
s  Kropáčem a  jejich spolupráci vy-
užil k  otevření skóre Čuřík. Diváci 
chtěli vidět další brankostroj, ale hu-
bené vedení 1:0 vydrželo přes půl-
ku zápasu. Ale pojďme popořádku, 
ještě v  první třetině měli hokejisté 
eskáčka nespočet střeleckých pří-
ležitostí k  navýšení skóre. Zejména 
velice aktivní bratrská dvojice Matěj 
a  Zdeněk Zabloudilovi, šance ale 
spálili i  Kolouch, Štefka či Kropáč. 
Ovšem hostům v  tuto chvíli stále 
ještě držely síly pohromadě a v po-
sledních dvou minutách zle dotírali 
na Mickovu bránu. Náš brankář zá-

zračně zasáhl v 19. minutě proti bla-
fáku Patrika Vaňka. 
Druhá část hry začala hodně opa-
trně, ale ve 26. minutě spálil velkou 
tutovku Vyroubal, který ani nadva-
krát nedokázal z  blízkosti překonat 
ležícího brankáře hostů Čadu. Ten 
do půlky zápasu v bráně přímo čaro-
val a  držel šance Brumova-Bylnice. 
Hostům se ale vše začalo rozpadat 
od 31. minuty. Viditelně jim dochá-
zely síly, čehož zkušený domácí tým 
SK Prostějov 1913 dokázal využít. 
A  začaly padat góly, některé po vy-
šachování hostující obrany dokon-
ce do prázdné brány. Od 31. do 36. 
minuty zaznamenal Matěj Zabloudil 
čistý hattrick, další gól ještě ve druhé 
třetině vsítil Sedláček. 
Na začátku závěrečné třetiny došlo 
ke kuriózní situaci, kdy na zimním 
stadionu přestala fungovat časomíra. 
Jako za starých dobrých časů se tak 
dohrávala na ručně měřený čas. Hos-

té definitivně odpadli, neproměnili 
ani dvě příležitosti za sebou, když 
v krátkém sledu hráli proti domácím 
přesilovky pěti proti třem. Utkání 

proměnili nakonec v debakl prostě-
jovští střelci, když na konečných 8:0 
postupně zvýšili Štefka, Sedláček 
a Kolouch.  

Branky a nahrávky:

tresty

8 : 08 : 0

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Věděli jsme předem, že to dnes nebude nijak jednoduché, protože jak všichni víme, 
tým Brumov-Bylnice porazil nedávno Uherský Ostroh na jeho ledě. Z  tohoto 
důvodu jsme měli k soupeři velký respekt a nabádal jsem před utkáním hráče, aby 
zůstali pevně nohama na zemi. V první třetině se nám ale vůbec nedařilo a soupeř 
s námi i přesto, že hrál pouze na dvě pětky, držel dlouhou dobu krok. Vlastně až do 
poloviny zápasu, kdy to tam z naší strany začalo konečně padat. Kluci začali více 
střílet na branku, což předtím chybělo. Ve druhé části utkání už bylo jen otázkou, 
kolik vstřelíme branek. Dnešní hvězdou byl jednoznačně Matěj Zabloudil, v brance 
nás pak hodně držel nad vodou gólman Micka.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ



„Řekl bych, že se nám vyplácí vel-
mi důkladná a kvalitní příprava. Od 
jejího startu na začátku srpna jsme 
nic nepodcenili, naopak si na všem 
dávali hodně záležet. Holky celou 
dobu výborně pracují na trénincích 
a vytvořily super partu, ve které pa-
nuje skvělá atmosféra, což si pře-
nesly i  do mistráků. A  díky tomu 
všemu v nich přes své mládí hned 
prodávají svůj herní potenciál,“ vy-
stihl hlavní kouč Petr Zapletal, co 
vězí za vynikajícím startem aktuál-
ního soutěžního ročníku.
V olomouckém azylu hrály jeho svě-
řenkyně perfektně – s výjimkou je-
diného úseku od 12:17 do 22:18 ve 
druhém dějství. „Tam jsme nejdřív 
zaváhali při několika výměnách, jež 
se nám nepovedlo dovést do úspěš-
ného konce. Pak přišla na servis Ver-
ča Trnková a hodně nás jím zatlači-
la, dlouho jsme se nemohli dostat 
z  jednoho postavení, udělali v  něm 
více chyb než za celý zbytek utkání,“ 
popisoval trenér výpadek znamena-
jící šňůru 10:1 pro úpéčko.

Přesto se hostující mančaft z  téhle 
krize úspěšně vyhrabal. „Pro celý 
zápas bylo klíčové a dá se říct i roz-
hodující, že jsme tento velký propad 
rychle odčinili. A druhý set ještě za-
chránili. Samozřejmě se to podařilo 
i trochu se štěstím, na druhou stranu 
jsme si dramatickou koncovku sami 
uhráli. Holky nezpanikařily, zůstaly 
trpělivé a  v  závěru druhého setu se 
vrátily k předchozímu dobrému pro-
jevu,“ ocenil Zapletal.
V kompletním souhrnu střetnutí měl 
pro děvčata jen slova chvály. „Pokud si 
odmyslím ten jediný propad, tak jsme 
podali zatím nejlepší výkon v  letošní 
sezóně. Parádně týmový, kdy holky 
stoprocentně plnily taktické pokyny 
z předzápasové přípravy a dominova-

ly ve všech činnostech od podání přes 
přihrávku až po útok i  obranu. Hra 
celého našeho kolektivu byla opravdu 
výborná a myslím, že jsme si vítězství 
3:0 zasloužili,“ konstatoval Zapletal.
Po třech extraligových kolech teď 
prostějovské ženy vedou s  osmi 
získanými body průběžné pořadí! 
„Jakmile jsem v  létě viděl rozloso-
vání, tak jsem si říkal: hlavně aby-
chom ze tří prvních utkání neměli 
samé porážky a nula devět na body. 
Naštěstí je to skoro přesně naopak, 
čehož si musíme vážit. Zatím jede-
me nad očekávání skvěle, a  z  toho 
pochopitelně máme velkou radost. 
Zároveň však nesmíme polevit, je 
potřeba dál pracovat na maximum 
jako dosud,“ zdůraznil Petr Zapletal.
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DEZIRETT MADAN

11 VK VK PODLEPODLE 

Jedním slovem výtečná. Taková byla kubánská univer-
zálka vékáčka během sobotního střetnutí proti Olomouci, 
když ve Šternberku nasázela Šantovce UP za tři sety plných 
23 bodů při celkové užitečnosti +15! Dezirett sice zka-
zila tři útoky i dvě podání a třikrát byla zablokována, 
ale jinak krajské rivalky ničila skvělým zakončením 
s vysokou úspěšností 58 procent. Madan se zatím 
každým dalším utkáním zlepšuje.

Ž H AVÁ  N O V I N K AŽ H AVÁ  N O V I N K A  Z   V KZ   V K
Na pøihrávce hodnì pracujeme, prozradil ZapletalNa pøihrávce hodnì pracujeme, prozradil Zapletal

Letní příprava volejbalistek VK Pro-
stějov dlouho probíhala velice dobře 
a poklidně, než se v jejím závěru spustil 
alarm. V několika přátelských zápasech 
totiž Hanačky vyhořely na přihrávce, 
dostávaly spoustu es i  přímých bodů 
z podání. V DATART extralize žen ČR 
2025/26 je však tento problém (až na 
občasné výjimky) nijak netrápí.
„Právě na přihrávku jsme se totiž 
v  několika posledních týdnech hod-
ně zaměřili na trénincích. Příjmu vě-
nujeme opravdu spoustu času a mám 
radost, že se tahle usilovná práce vy-

plácí. Že holky dostávají do krve tak-
tické pokyny ohledně postavení i po-
sunů při přihrávce a tuhle činnost se 
jim daří zlepšovat, jsou v ní mnohem 
jistější,“ chválil hlavní trenér vékáčka 
Petr Zapletal po sobotním zničení 
Olomouce 3:0.
Z venkovního derby si Hanačky přivez-
ly úspěšnost na příjmu 55 procent, což 
je vynikající číslo hovořící za všechny 
další komentáře. Teď jen vydržet a také 
v dalších střetnutích se vyvarovat vět-
ších výpadků při zpracovávání servisů 
různých soupeřek.

HODNOTÍME
HRÁÈKY komu se nejvíce daøilo?komu se nejvíce daøilo?

V této rubrice hodnotíme po každém 
soutěžním utkání ženy VK Prostějov.

10 = top         1=tragédie

ZÁPAS OLOMOUC – PROSTÌJOV

ADAN
ská univer-rr
i Olomouci,
i sety plných 
sice zka-

ována,
čením
atím

Přiznejte se: čekal někdo z vás, že prostějovské volejbalistky po výrazném 
letním omlazení hráčského kádru budou mít ze tří úvodních kol DATART 
extraligy žen ČR 2025/26 téměř stoprocentní bilanci osmi získaných 
bodů a povedou průběžnou tabulku? Já tedy rozhodně ne!
Dokonce i hlavní trenér Hanaček přiznal, že vzhledem k teprve nedávno 
zahájenému budování téměř úplně nově složeného a dost mladého týmu 
měl spíše obavy z opačného extrému, tedy výsledkově horšího, či dokonce 
špatného vstupu do sezóny.
„Když jsem viděl los, že na úvod jedeme do Ostravy, pak máme doma po-
sílený Přerov a venku Olomouc, tak jsem si říkal: hlavně ať to nemáme po 
třetím kole nula tři na zápasy a nula devět na body,“ říkal Petr Zapletal na 
rovinu se smíchem po suverénním vítězství v derby nad Olomoucí.
Teď už je mu hej, náročný start soutěžního ročníku zvládly jeho svěřenky-
ně fakt výborně, s ohledem na veškeré okolnosti přímo excelentně. Rychle 
zažehnaly z přípravy hrozící trable na přihrávce, solidně podávají, skvěle 
útočí, čím dál lépe brání a postupně dělají i stále méně chyb.
Daří se přitom všem hráčkám, mančaft výtečně drží rakouská nahrávačka 
Victoria Deisl i klubové odchovankyně Sarah Cruz s Terezou Slavíkovou, 
vysoce kvalitní práci odvádějí blokařky Hana Makoňová s Elen Jedličko-
vou, dobře vychází střídání. A kubánská univerzálka Dezirett Madan se 
rozjíždí vskutku famózním způsobem.
Takhle fantasticky to samozřejmě nebude fungovat pořád, výkonnostní 
i  výsledkové propady včetně porážek logicky přijdou. Přesto se zdá, že 
současný prostějovský kolektiv je navzdory chybějícím zkušeným harcov-
nicím dobře složený a o jeho dlouhodobě pozitivní fungování netřeba mít 
žádné větší obavy. Pokud holky udrží vedle zdravého sebevědomí i potřeb-
nou pokoru a budou dál poctivě pracovat.

Marek 
Sonnevend

POHLED OKEM VOLEJBALOVÉHO SAKA

SNOVÝ VSTUP DO SEZÓNY!

55
Mít úspěšnost pětapadesát procent na přihrávce 
je výborné, zvlášť pro omlazené volejbalistky VK 
Prostějov, jež měly právě s  příjmem v  některých 
přátelských duelech velké problémy. Klíč k jasnému 
triumfu 3:0 nad Olomoucí ležel právě ve skvělé 
přihrávce, z  níž mohly Zapletalovy svěřenkyně 
útočit na taktéž parádních 53 procent.

V KP en juniorek i kadetek
tradiènì pùsobí
mláde nice VK

Prostějov (son) – Krajský přebor 
žen, krajský přebor juniorek U20 
a krajský přebor kadetek U18. To 
jsou tři regionální soutěže, které 
každoročně hrají mládežnické 
volejbalistky VK Prostějov do-
plňkově pro sbírání důležitých 
zápasových zkušeností. Tradičně 
v nich totiž nastupují proti věkově 
starším soupeřkám, aby se takzva-
ně otrkávaly.

Krajský přebor žen 2025/26
Absolvují jej pod hlavičkou VK 
Prostějov C klubové kadetky. 
Zatím mají za sebou jediné dvo-
jutkání na hřišti UP Olomouc B, 
kde po srdnatém boji podlehly 
3:1 (-20, 21, 11, 18) a 3:0 (17, 20, 
25). Příště nastoupí až 8. listopadu 
v  Šumperku, každý získaný bod 
v  průběhu celého ročníku bude 
mezi dospělými dílčím úspě-
chem. Průběžné pořadí: 1. VAM 
Olomouc 11, 2. UP Olomouc B 
7, 3. Šumperk 6, 4. Loštice 6, 5. 
Litovel 0, 6. VK Prostějov C 0.

Krajský přebor
juniorek U20 2025/26

Tady hraje pod hlavičkou VK Pro-
stějov B oddílové béčko kadetek. 
Dosud však nevyrazilo do boje, 
neboť v  úvodním dvoukole mělo 
volno a premiéra jej čekala až včera 
doma s Mohelnicí po uzávěrce této 
strany. Každopádně i zde bude jaký-
koliv bodový zisk z duelů se starší-
mi protivnicemi pozitivní zprávou. 
Průběžné pořadí: 1. Přerov B 6, 2. 
Mohelnice 0, 3. VK Prostějov B 0, 4. 
Zábřeh 0, 5. Bohuňovice 0.

Krajský přebor
kadetek U18 2025/26

Zde působí hned dva kolektivy 
hanáckého klubu: A-tým starších 
žákyň jako VK Prostějov B a  B-
-družstvo starších žákyň coby VK 
Prostějov C. Áčko přitom soutěži 
kadetek dominuje a klidně ji může 
ovládnout, zatím porazilo Kojetín 
3:0 (16, 13, 11) a 3:0 (10, 17, 18), 
pak smetlo venku UP Olomouc B 
0:3 (-9, -10, -8) a 0:3 (-8, -13, -10). 
Vstup vyšel i béčku zdoláním Uni-
čova 3:0 (18, 21, 17) a 3:1 (12, -20, 
12, 22). Průběžné pořadí: 1. VK 
Prostějov B 12, 2. Šumperk 11, 3. 
VAM Olomouc B 8, 4. VK Prostě-
jov C 6, 5. Mohelnice 5, 6. Uničov 
0, 7. Kojetín 0, 8. UP Olomouc B 0.

RYCHLÉ INFO

VOLEJBALISTKY VYPLENILY ŠANTOVKU 

pro Večerník 

původní
zpravodajství

MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND

ŠTERNBERK, PROSTĚJOV Snový vstup do nové sezóny prožívají volejbalistky VK Prostějov. Po letním 

výrazném omlazení hráčského kádru hrozily zkraje DATART extraligy žen ČR 2025/26 spíše herní i vý-

sledkové problémy, ale místo toho zatím přicházejí jen samá vítězství. To třetí za sebou bylo dosud 

nejjasnější a zrodilo se ve Šternberku, kde výborně hrající tým vékáčka v náhradním domácím pro-

středí Olomouce převálcoval krajské rivalky bez jediné ztracené sady. A pronikl tím do čela tabulky!

(vlevo)

– a už vedou!

ŠTERNBERK, PROSTĚJOV 
Vždy prestižní krajské derby 
mezi olomouckými a  prostějov-
skými volejbalistkami tentokrát 
jasně patřilo druhým jmenova-
ným. Ve 3. kole DATART extrali-
gy žen ČR 2025/26 na šternber-
ské palubovce, kde má Šantovka 
UP dočasný azyl, výborně hra-
jící tým VK absolutně kraloval 
(s výjimkou jediné horší pasáže) 
a  domů si tak po zásluze odvezl 
lahodný třísetový triumf!
Hosté od začátku vedli, ale úpéčko 
opakovaně srovnávalo či dotahovalo 
na nejtěsnější rozdíl. Na prostějov-
skou stranu se zahajovací část výraz-
něji lámala až od stavu 7:8, kdy se 
povedlo dobrý útok podpořit zlepše-
ným podáním i obranou a tým kapi-
tánky Hany Makoňové rychle utíkal 
do čím dál většího náskoku (7:10, 
10:18). Skvělý kolektivní výkon do-
stával často chybující rivalky pod 
značný tlak, brzy tak bylo jednoznač-
ně hotovo – 14:25.
Rovněž start do druhé sady mělo 
vékáčko slibný (1:3), leč vzápětí při-
šel do té doby největší výpadek na 
přihrávce (4:3). Naštěstí trval jen 
chvilku, načež se úřadující mistryně 
republiky vrátily k většinově precizní 
produkci (s  výjimkou občas zkaže-
ných servisů). I Šantovka se ale chy-
tila, oproti prvnímu setu šla její hra 
prudce nahoru. Proto byl průběh 
vyrovnaný poté, co výběr UP dvakrát 
zlikvidoval dvoubodové manko (5:7 
– 7:7, 9:11 – 11:11). Leč potřetí se 

mu to již nepodařilo, naopak Zapleta-
lovy svěřenkyně znovu spustily svou 
dominanci (11:14, 12:17). Vynika-
jícím způsobem zakončovala Dezi-
rett Madan, přidávala se Sarah Cruz. 
Jenže rozjetou partu totálně rozho-
dilo účinné podání Veroniky Trn-
kové, rázem přestalo fungovat zcela 
vše. Ani pronikavý obrat na 22:18 
ovšem obhájkyně zlata nezlomil. 
Obnovily předchozí kvalitu (22:22, 
23:24, 24:25), odvrátily jeden setbol 
(26:25) a svůj třetí využily – 26:28.
Zažehnaná ztráta dílu číslo dva včet-
ně zvládnutí závěrečného dramatu 

přiblížila mančaft Prostějova k jasné-
mu výsledkovému triumfu. Správnou 
cestou pokračovaly Victoria Deisl 
a  spol. též ve třetím dějství, kde od 
úvodních míčů zase držely vedení 
a  postupně jej navyšovaly. Na 4:8, 
posléze 6:10, nicméně Olomoučan-
ky pořád neskládaly zbraně a hrozily 
(9:11). Tentokrát si však hostující 
plejerky už daly pozor na případný 
další výpadek. Místo toho zapnuly 
herní turbo, aby komplexně špičkový 
výkon celého ansámblu korunovaly 
zaslouženě hladkým vítězstvím – 
14:25 a 0:3! (son)

JAN DREŠL – hlavní trenér Šantovka Olomouc UP
„Pro nás je to smolné, protože je z toho třetí prohra v tomto soutěžním ročníku v řadě 
za sebou. Sráží nás to, mysleli jsme si na uhrání nějakého bodu. Nebyl to ale z naší 
strany dobře odehraný zápas.“

PETR ZAPLETAL – hlavní trenér VK Prostìjov
„Dneska to byl velmi kvalitní výkon z naší strany kromě zaváhání ve druhém setu, 
kdy jsme polevili. Se štěstím jsme ten set vyhráli, jinak by ten zápas asi vypadal trochu 
jinak. Do poloviny druhé sady jsme byli lepším týmem a ve třetím rovněž dominovali 
ve všech činnostech. Nemyslím, že by rozhodl servis a příjem, ale spíš nasazení našich 
holek a plnění pokynů, které jsme si připravili. Olomouc úplně nevěděla, jak hrát.“

HODNOCENÍ TRENÉRÙ

-

0 : 30 : 3



VK PROSTĚJOV B – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 0:3 (-13, -10, -22)
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Základní část Východ, skupina A
o 1. až 8. místo (Havlíčkův Brod) – výsledky VK Prostějov:

KP Brno 2:1 (-23, 12, 6), Ostrava 0:2 (-28, -5), Bílovec 1:2 (-14, 24, -12), Havlíčkův Brod 2:0 
(23, 10), Svitavy 2:0 (18, 13), Polanka 2:0 (23, 23), VoCe nad Metují 1:2 (24, -19, -13).

Základní část Východ, skupina A o 1. až 8. místo (Havlíčkův Brod) – pořadí:

1. Ostrava 19, 2. Bílovec 17, 3. VK Prostějov 13, 4. VoCe nad Metují 10, 5. Havlíčkův Brod 10, 
6. KP Brno 9, 7. Polanka 4, 8. Svitavy 2.

Základní část Východ:

1. Ostrava 32, 2. Bílovec 31, 3. VK Prostějov 30, 4. VoCe nad Metují 29, 5. Havlíčkův Brod 28, 
6. KP Brno 27, 7. Polanka 26, 8. Svitavy 25, 9. Znojmo 24, 10. Frýdek-Místek 23, 11. Hradec 
Králové 22, 12. Jihlava 21 atd. 

Skupina A o 1. až 5. místo (Přerov) – výsledky VK Prostějov A:
Přerov A 2:0 (4, 8), UP Olomouc A 2:1 (19, -18, 8), VAM Olomouc A 2:0 (22, 17), Šternberk 2:0 (10, 14).

Skupina A o 1. až 5. místo (Přerov) – pořadí: 
1. VK Prostějov A 11, 2. UP Olomouc A 10, 3. VAM Olomouc A 6, 4. Šternberk 3, 5. Přerov A 0.

Skupina B o 6. až 9. místo (Mohelnice) – výsledky VK Prostějov B: 
Mohelnice 2:0 (17, 19), Kojetín 0:2 (-21, -21), MS Brno A 2:1 (18, -7, 13).

Skupina B o 6. až 9. místo (Mohelnice) – pořadí: 
1. Kojetín 6, 2. Mohelnice 5, 3. VK Prostějov B 5, 4. MS Brno A 2.

Skupina C o 10. až 13. místo (Olomouc) – výsledky VK Prostějov C: 
Šumperk 2:0 (13, 15), Uničov 1:2 (17, -18, -15), UP Olomouc B 1:2 (-26, 19, -12).

Skupina C o 10. až 13. místo (Olomouc) – pořadí: 
1. Uničov 7, 2. VK Prostějov C 5, 3. UP Olomouc B 4, 4. Šumperk 2.

1. UP Olomouc A 37, 2. VK Prostějov A 37, 3. VAM Olomouc A 30, 4. Přerov A 27, 5. Šternberk 26,
6. MS Brno A 22, 7. Mohelnice 22, 8. VK Prostějov B 20, 9. Kojetín 20, 10. Uničov 15,
11. Šumperk 14, 12. VK Prostějov C 13, 13. UP Olomouc B 10, 13. VAM Olomouc B 9,

15. UP Olomouc C 5, 16. Přerov B 5, 17. MS Brno B 2. 

HAVLÍČKŮV BROD, PROSTĚ-
JOV Výborný start do Českého 
poháru 2025/26 věkové katego-
rie U16 mají za sebou volejbalo-
vé starší žákyně VK Prostějov. Po 
úspěšné kvalifikaci zvládly skvě-
le i 1. kolo základní části Východ, 
když v  elitní skupině A  o  1.  až 
8. místo skončily třetí!
Dvoudenní turnaj nejvyšší osmič-
ky se hrál v Havlíčkově Brodu, kde 
mladé Hanačky hned ve vstup-
ním duelu porazily KP Brno 2:1. 
Potom sice podlehly nejsilnější 
Ostravě 0:2 i  rovněž velmi kvalit-
nímu Bílovci po velkém boji 1:2, 
ale úvodní den zakončily důleži-
tým vítězstvím 2:0 nad domácím 
Havlíčkovým Brodem.
V neděli pak přidaly další dvě klí-
čové výhry 2:0 jak nad Svitavami, 
tak nad Polankou. A ani závěrečné 

podlehnutí VoCe nad Metují těsně 
1:2 jim už nezhatilo výtečnou třetí 
pozici za vcelku suverénní Ost-
ravou a  druhým Bílovcem. Tím 
pádem se prostějovský tým i příš-
tě představí v  top oktetu, a  navíc 
pohárovou soutěž rozjel nadmíru 
slibně směrem k postupu do osmi-
členné elity pro začátek celostátní 
nadstavby!
„Je to pro nás výborný výsledek, 
zvlášť když jsme nastoupily bez 
naší nejlepší smečařky Kiki Pro-
cházkové a  další klíčové hráčky 
Lili Skácelové. Holky se parádně 
semkly, bojovaly, podaly kolektivní 
výkon a udělaly na hřišti kus práce. 
Jely jsme přitom dva týdny v kuse, 
takže zatím velká radost. A  pra-
cujeme dál,“ spokojeně hodnotila 
hlavní trenérka starších žákyň VK 
Solange Soares. (son)

PŘEROV, PROSTĚJOV Triumf 
z  minulé sezóny obhajují volej-
balové mladší žákyně VK Pros-
tějov v  krajském přeboru U14. 
Aktuální ročník 2025/26 této 
soutěže rozjely druhou pozicí za 
rivalským týmem UP Olomouc, 
ale uplynulé 2. kolo už ovládly 
a  Šantovku v  průběžném čele 
bodově dotáhly!
Druhé pokračování KP U14 pro 
elitní skupinu A  o  1. až 5. místo 
bylo na programu v  Přerově. A-
-tým vékáčka tam rozdrtil domácí 
družstvo 25:4, 25:8 a vzápětí svedl 

klíčovou bitvu právě s  úpéčkem, 
jež přemohl 2:1. Nijak snadný ne-
byl ani následný souboj s  VAM 
Olomouc, zatímco poslední duel 
proti Šternberku již měl znovu jed-
noznačný průběh.
Svěřenkyně trenéra Ladislava Syp-
ka tak atakují celkové čelo soutěže, 
v níž působí ještě dva další prostě-
jovské kolektivy. Výběr VK B ten-
tokrát skončil těsně třetí v nadmíru 
vyrovnané grupě B o 6. až 9. příč-
ku v Mohelnici, soubor VK C byl 
druhý ve skupině o 10. až 13. post 
v Olomouci. (son)
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Hanaèky vstoupí do Challenge Cupu
ve støedu s Apeldoornem

Prostìjovské béèko potrápilo

PROSTĚJOV Devatenáctou sezónou své existence procházejí volej-
balistky VK Prostějov, z toho již po sedmnácté jsou součástí některého 
z evropských klubových pohárů. V aktuálním ročníku je to Challenge 
Cup žen 2025/26, který otevřou úvodním duelem 1. kola doma proti 
nizozemskému Draisma Dynamo Apeldoorn. Hraje se ve středu 29. 
října od 18.00 hodin v hale Národního sportovního centra PV.

Marek SONNEVEND
Vékáčko coby úřadující mistr České 
republiky mělo právo účasti v  kva-
lifikaci elitní Champions League, 
ale této možnosti se z vícero důvo-
dů – hlavně tedy ekonomických – 
dobrovolně vzdalo. Následně bylo 
Evropskou volejbalovou federací 
CEV zařazeno do osudí Vyzývacího 
poháru, což je třetí nejvyšší soutěž 
klubů na starém kontinentu. A tam 

jej červencový los poslal na holand-
ského soupeře.
Jako už mnohokrát v  minulosti 
nedávné i  vzdálenější Hanačky na-
razí na protivníka, který je právě na 
vzestupu. Apeldoorn měl zrovna 
minulou sezónu jednu z  nejlepších 
ve své historii, když vybojoval bronz 
za třetí místo v nejvyšší ligové sou-
těži a  k  tomu přidal triumf v  Nizo-
zemském poháru. Po dvou kolech 
současného ročníku holandské ligy 

však má na kontě zatím jediný bod, 
neboť na vlastní palubovce podlehl 
Sliedrechtu 1:3 a Utrechtu 2:3.
Každopádně Dynamo je stávajícímu 
prostějovskému týmu v  jedné cha-
rakteristice hodně podobné: svým 
mládím. Jeho hráčský kádr se také 
vyznačuje velice nízkým věkovým 
průměrem jen něco přes dvacet 
roků, na rozdíl od výrazně omlaze-
ných českých šampionek však má 
ve svém středu alespoň jednu zku-
šenou plejerku přes třicet let. Druž-
stvo Draisma přitom tvoří jen samé 
Nizozemky včetně některých členek 
tamní širší reprezentace, hlavním 
trenérem je Erwin Sikkema.
„Apeldoorn rozhodně má své kvali-

ty, holandský ženský volejbal obecně 
je velmi silný. Na druhou stranu nás 
čeká podobně mladý kolektiv jako 
jsme my, tím pádem jsou šance na 
postup podle mě otevřené. Viděl 
bych to padesát na padesát s tím, že 
pravda o  momentální výkonnosti 
obou týmů se ukáže na hřišti. My 
začínáme dvojzápas doma, kde si 
budeme chtít vytvořit co nejlepší vý-
chozí pozici pro následnou venkovní 
odvetu,“ řekl kouč VK Petr Zapletal.
Na závěr důležitá zpráva pro fanouš-
ky: i  na střetnutí evropského Chal-
lenge Cupu jsou v platnosti všechny 
čestné vstupenky i permanentky, tak 
neváhejte a přijďte holky povzbudit 
do hlediště!

Nahrávačky: Lisan Van de Vosse (číslo 2, 
ročník narození 2002, výška 173 cm), Luna 
Strikwerda (3, 2006, 179 cm).
Univerzálky: Britt Van de Kooi (5, 2005, 180 
cm), Yfke Jelsma (9, 2007, 183 cm).
Smečařky: Dana Van Kerkvoorde (6, 2004, 
180 cm), Silke Oost (8, 2004, 182 cm), Geanna 
Plas (94, 2004, 184 cm), Lotte Bruinsma (98, 
2004, 187 cm), Pip Kok (12, 2006, 185 cm), 
Saar Meijer (14, 2008, 180 cm).
Blokařky: Nynke Hofstede (7, 1997, 190 cm), 
Lisanne De Krosse (96, 1997, 183 cm), Mae De 
Graaf (10, 2003, 184 cm), Susan Dambrink (11, 
2007, 193 cm).
Libera: Kirsten Knip (1, 1992, 176 cm), Fleur de 
Jong (93, 2002, 170 cm), Veerle Buchwald (4, 
2005, 166 cm).

Hlavní trenér: Erwin Sikkema.
Asistentka trenéra: Ellen Luttikhuis.

Asistent trenéra: Ernst Lettink.
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PROSTĚJOV Jedním z letošních nováčků DATART extraligy žen je 
družstvo Národního volejbalového centra ČR, tedy vlastně mládež-
nický reprezentační výběr se sídlem v Kladně. A právě tento juniorský 
nároďák bude nejbližším ligovým soupeřem prostějovských volejba-
listek, jež proti němu nastoupí ve 4. kole nejvyšší tuzemské soutěže 
doma v hale Národního sportovního centra PV. Specifický mač je na 
programu v sobotu 1. listopadu od 17.00 hodin.

Tým NVC při své premiéře mezi 
českou dospělou elitou zatím sbírá 
jen samé porážky, postupně podle-
hl Šelmám Brno 1:3 (-17, 21, -20, 
-19), prohrál v  Liberci 3:0 (12, 11, 
16) i na vlastním hřišti s Frýdkem-
-Místkem 1:3 (19, -19, -24, -22). Bez 
šance však byl pouze na Dukle, kde 
nastoupil v  nejslabší sestavě. Zbylé 

dva zápasy byly hodně vyrovnané 
a navzdory minimálnímu počtu hrá-
ček k  dispozici svěřenkyně němec-
kého trenéra Sebastiana Schmitze 
své soupeřky notně potrápily.
Ohledně výkonnosti mládežnické 
repre ČR přitom dost záleží právě na 
sestavě, kterou má aktuálně k dispo-
zici. Klenotem mezi juniorkami naší 

země přitom je zejména mladičká 
smečařka Bára Rejmanová, obrov-
ský talent a na svůj nízký věk již sku-
tečně vynikající plejerka. Nicméně 
poslední dva duely musela vynechat 
ze zdravotních důvodů a je otázkou, 
zda nastoupí o  nejbližším víkendu 
na hanácké palubovce.
Leč i  bez ní zahrála národní omla-
dina proti frýdecko-místeckým 
Sokolkám velice dobře a  sahala po 
prvním bodovém zisku. Nejvíc se 
přitom prosazovaly smečařky Julie 
Štatská (18) a  Tereza Bezdičková 
(13) společně s  blokařkami Lucií 
Janskou (12) a Anežkou Mandovou 
(8), kvalitně naskočila střídající uni-

verzálka Leontýna Pošívalová (11). 
Jež nahradila Anežku Sirůčkovou 
(5), která v minulé sezóně pomohla 
kadetkám Prostějova k zisku bronzu 
v extralize U18.
„Národní volejbalové centrum je 
docela nevyzpytatelný soupeř, pro-
tože nikdy nemůžete přesně vědět, 
v jakém složení na daný zápas dorazí. 
Každopádně má ve svém středu velmi 
šikovné mládežnické reprezentantky, 
proto jej nelze vůbec podceňovat. 
Musíme jít do vzájemného utkání na 
sto procent, maximálně se soustředit 
a bez ohledu na sestavu NVC podat 
co nejlepší výkon,“ nabádal hlavní 
kouč vékáčka Petr Zapletal. (son)

Rezerva vékáčka nastoupila ve výhradně mládežnickém složení, to znamená 
jen s juniorkami a kadetkami bez dospělých posil. Členky A-týmu nesměly 
startovat, aby mohly pohárovou soutěž později hrát právě za áčko, a k dispo-
zici nebyly ani další ženské opory včetně Pavly Meidlové. Naopak hostující 
družstvo bylo kompletní a do utkání vyrukovalo v nejsilnější možné sestavě.
Hanačky ve složení nahrávačka Zuzana Švihelová, blokařky Nela Urbán-
ková a Kateřina Šťastná, smečařky Izabela Amélie Nicod a Erika Lilla Reit-
schmiedová, Michaela Remešová nezvykle na univerzálu a libero Kristýna 
Pavlíková sice daly úvodní dva body, ale vzápětí jich inkasovaly devět za 
sebou (2:0 – 2:9). A do stavu 5:17 na nich byla patrná velká nervozita snou-
bená s přehnaným respektem.
Proto suverénní Sokolky jasně dominovaly a nemilosrdně trestaly četné chyby 
mladičkého souboru VK, jenž platil daň z nezkušenosti. Trochu se chytil pouze 
před finišem zahajovací části (5:17 – 12:21), kterou následně prohrál 13:23. 
Zatímco druhé dějství celé hladce patřilo výběru TJ, který pravidelně opakoval 
dlouhé bodové série a měl po všech stránkách výrazně navrch – 10:25.
Zpočátku tak vypadal i třetí díl (5:12), ačkoliv frýdecko-místecká trenér-
ka Alexandra Dedková obměnila většinu základní sestavy. Také domácí 
kouč Aleš Novák postupně prostřídal skoro všechna děvčata z  lavičky, 
do duelu alespoň na chvíli naskočily Lilly Abendroth, Claudie Krestová, 
Zuzana Coufalová, Eliška Jahodová i Markéta Frnková. Každopádně z pů-
vodní selanky se v úplné koncovce náhle stalo drama.

Béčko Prostějova totiž odhodilo nervozitu i  zábrany, víc riskovalo 
a  jakmile mu to vycházelo, šel jeho týmový výkon prudce nahoru. Což 
dělalo prostřídanému Sokolu značné potíže, z 10:17 stav rázem poskočil 
na 15:18 a zanedlouho z 15:20 dokonce na 19:20. Šance na senzační pro-
dloužení mače pak žila ještě několik minut (22:23), než vysoké favoritky 
úplný závěr přece jen zvládly 22:25. Přesto se hanácká omladina dočkala 
od přibližně stovky příznivců v hledišti zaslouženého potlesku za finální 
bojovnost a vzdor.
„Vzhledem k tomu, že my jsme nastoupili výhradně s juniorkami a kadetka-
mi, zatímco Frýdek-Místek v plné palbě, mělo utkání jasného favorita. Což 
se dlouho potvrzovalo, holky byly nervózní a  měly velký respekt, hodně 
chybovaly. Ve třetím setu se ale zvedly a hrály už moc pěkný, odvážný vo-
lejbal. Věřím, že si tenhle pohárový zápas proti extraligovému soupeři i přes 
porážku a vyřazení celkově užily,“ zhodnotil trenér Aleš Novák. (son)

Další výsledky 2. kola: České Budějovice – Přerov 3:0 (22, 17, 20), Kladno – Lvice Praha 0:3 (-11, -10, 
-13), Hradec Králové – Šelmy Brno 0:3 (-21, -15, -19), Jihlava – Ostrava 1:3 (25, -14, -15, -18), Junior Brno – 
Šternberk se hraje 29. října.

Šest postupujících družstev vytvoří tři dvojice pro 3. kolo soutěže. Pětice VK Prostějov, Šantovka 
Olomouc UP, Dukla Liberec, Olymp Praha a KP Brno je přímo nasazena do čtvrtfinále. 

PROSTĚJOV Slavnostní zápas 2. kola Chance Českého poháru žen 2025/26 dopadl pro prvoligové volejbalistky VK Prostějov B dle očekává-
ní, když na extraligový TJ Sokol Frýdek-Místek výsledkově nevyzrály. Domácí střetnutí v hale Národního sportovního centra PV navíc bylo ve 
středečním podvečeru dlouho naprosto jednoznačné, teprve jeho závěr se dost zdramatizoval.

VK PROPROPROPROPROPROPROPROPRPRRPROPROSSTĚJOV B – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 0:3 (-13, -10, -22)

alespoň ve třetí saděalespoň ve třetí sadě
Foto: Marek Sonnevend



BOLOŇA, PROSTĚJOV Čistě prostějovská sestava 
nastoupí v listopadu do čtvrtfinálového utkání Da-
vis Cupu proti Španělsku. Kapitán Tomáš Berdych 
do sestavy národního týmu nominoval pětici Jiří 
Lehečka, Jakub Menšík, Tomáš Macháč, Adam Pa-
vlásek a Vít Kopřiva.

„V případě pátého hráče jsem se rozhodoval mezi Vít-
kem a Daliborem Svrčinou. Dalibor se rozhodl po po-
sledním turnaji ukončit sezónu, mít volno a pak se při-
pravovat dál. Vítek má letos ještě v plánu turnaje, a proto 
byl pro mě volbou před Daliborem. Sezóna je strašně 
dlouhá a náročná. Snad to nebude potřeba řešit, ale Ví-
tek je nachystaný, kdyby se něco stalo,“ uvedl Berdych.
Radost mu v posledních týdnech dělá hlavně česká jed-
nička Jiří Lehečka, který absolvoval finále na halové akci 
ATP v Bruselu. Ve třech setech tam podlehl Félixovi Au-
gerovi-Aliassimeovi.
„Jirka odehrál skvělý turnaj. Je to pro něj dobrý vstup do 
závěru sezóny. Udělal dobře, pro který program se po da-

viscupovém utkání v Americe rozhodl. Věřím, že z toho 
bude na konci roku profitovat,“ věří český kapitán.
Další singlisti Jakub Menšík a Tomáš Macháč neproží-
vají ideální období. Oba se navíc v uplynulých týdnech 
potýkali se zdravotními problémy. „Mluvil jsem s nimi. 
Jsou to profíci a vědí, co mají udělat. Myslím, že se podle 
toho i zachovají a budou v pořádku,“ doufá Berdych.
V závěru velmi náročné sezóny tenistům rychle dochá-
zejí síly. Velkou otázkou tedy je, zdali a případně v jaké 
kondici dorazí do Boloně světová jednička Carlos Alca-
raz, jenž by měl táhnout španělský výběr. „Bude toho mít 
plné brýle. Ještě to není nic, z čeho bychom měli dělat 
velký závěr. Čekají ho dva velké turnaje, kde by mohl 
hrát až do konce. Budeme čekat až do termínu zápasu, 
kdo tam proti nám vyběhne,“ zmínil český kapitán.
Všechna utkání závěrečného turnaje Davis Cupu se 
znovu skládají ze dvou dvouher a  případné závěreč-
né čtyřhry. To dává obecně větší šanci týmům, které 
nejsou favorizované. Klíčové čtvrtfinále se bude hrát 
20. listopadu. (lv)

BASILEJ, PROSTĚJOV Pozici nasazených tenistů 
na turnaji v Basileji Jiří Lehečka a Jakub Menšík ne-
obhájili. Lehečka po rychlém přesunu z  Bruselu, 
kde postoupil až do finále, vypadl hned v úvodním 
kole, Menšíka zastavilo zranění nohy.
Dvacetiletý tenista a sedmička turnaje v prvním zápase 
přetlačil domácího Henryho Berneta ve třech setech, 
když ani jednou neprohrál svůj servis. Ve druhém setu 
sice během zkrácené hry neproměnil mečbol, ve třetí 
sadě ale získal brejk a dotáhl utkání k vítězství. Do ná-

sledujícího střetnutí, v  němž měl být jeho soupeřem 
Brazilec Joao Fonseca, kvůli zdravotním problémům 
nenastoupil. „V poslední době se potýkám se zdravotní-
mi problémy po celém těle,“ přiznal problémy Menšík.
Šestý nasazený Lehečka prohrál s  nizozemským sou-
peřem Boticem van de Zandschulpem, který do hlavní 
soutěže prošel až jako šťastný poražený z kvalifikace, za 
necelou hodinu a půl. Třiadvacetiletý český tenista ve 
druhém vzájemném duelu doplatil na náročný program 
z posledních týdnů a na soupeře jasně nestačil. (lv)

VÍDEŇ, PROSTĚJOV Návrat na kurty po dvoutý-
denní pauze se Tomáši Macháčovi nepovedl. Čes-
ký tenista se ve Vídni vrátil do turnajů poprvé od 
Masters v Šanghaji, kde kvůli zranění kolena vzdal 
zápas třetího kola s  pozdějším senzačním šampi-
onem Valentinem Vacherotem. Hned v  úvodním 
utkání ale podlehl Flaviu Cobollimu z Itálie.
Pětadvacetiletý Macháč ztratil vyrovnanou úvodní 
sadu v koncovce tiebreaku, v němž sice nejprve zlik-
vidoval manko 1:4 a vyrovnal až na 6:6, poslední dva 
míčky ale patřily soupeři. O dva roky mladší Ital lépe 

vstoupil i do druhé sady, hned v úvodu sebral poprvé 
v  zápase Macháčovi podání a  náskok ještě zvýraznil 
druhým brejkem v sedmém gamu.
Ve Vídni se nedařilo ani dalším zástupcům prostějov-
ského tenisu. Vít Kopřiva prohrál v kvalifikaci s Etha-
nem Quinnem ze Spojených států 6:4, 1:6, 1:6 a Da-
libor Svrčina nestačil po výsledku 4:6, 5:7 na Jacoba 
Fearnleyho z Velké Británie a hned po utkání ukončil 
sezónu. „Na konci loňské sezóny jsem byl ve třetí stov-
ce, povedlo se postoupit do první. Byl to dobrý rok,“ 
ohlédl se za posledními měsíci Svrčina. (lv)

zranění
němž měl být j hhhhhehohhh sou ř
kvůli

Foto: Pavel Lebeda

Dvouhra: 
Basilej

Dvouhra – 1. kolo:
2. kolo: 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

PROSTĚJOV Vedle mužů rozehráli své soutěže také mládežnické vý-
běry prostějovských basketbalistů. Týká se to i juniorů a kadetů, kteří 
reprezentují klub na úrovni celostátní ligy.

Poměrně solidně vstoupili do celostátní ligy junioři do 19 let. V úvodním 
dvoukole vyhráli na půdě SK Brno Žabovřesky 74:54 a  v  Kyjově 97:58. 
Pak doma podlehli silnému výběru Academy NH Ostrava 69:84 a neuspěli 
v derby s Olomoucí, když vyrovnaný duel ztratili v poměru 70:77. „Máme 
mladý tým, řada kluků hraje i za muže. Musíme být trpěliví. Škoda že se ne-
podařilo zvládnout utkání s Olomoucí, tohle vítězství by se nám hodilo,“ 
ohlédl se za první sérií zápasů trenér Orlů Michal Špunda.
Kadeti už mají za sebou šest utkání a Orli v nich dokázali dvakrát naplno 
bodovat. V premiéře nového prvoligového ročníku vyhráli na půdě Snakes 
Ostrava B 91:60 a následně podlehli Novému Jičínu 72:99. Také z dalšího 
dvoukola vydolovali jeden úspěch po výhře 68:65 nad Kroměříží. Se Zlí-
nem pak těsně prohráli 62:70. V posledních zápasech prohráli Basketpoint 
Frýdek-Místek 67:70 a  s  Academy NH Ostrava B vysoko 38:72. „Škoda 
dvou těsných porážek se Zlínem a Frýdkem. Naše bilance mohla být opač-
ná,“ litoval dvou ztrát šéftrenér prostějovské mládeže. (lv)

Foto: BK Olomoucko ENBL
PROSTĚJOV Už v úterý 28. října odehrají 
basketbalisté BK Olomoucko první domácí 
utkání v  Severoevropské lize ENBL. Sou-
peřem Hanáků bude od 18 hodin tým Dzi-
ki Varšava, reprezentant polské ligy, která 
je sedmou nejkvalitnější soutěží v  Evropě. 
Všechny zápasy soutěže se budou hrát v hale 
Sportcentra – DDM v Prostějově.

„Zápasy v  evropské soutěži jsou skvělé. Pro 
mladé kluky jsou to úžasné zkušenosti, kte-
ré můžou později využít. Zahraniční hráči se 
můžou ukázat a  dostat se třeba do lepší ligy. 
Fanoušci uvidí kvalitní týmy, což je další bonus. 
S  takovými zápasy je pochopitelně spojené 
dlouhé a  únavné cestování, ale pozitiva jasně 
převládají,“ říká Ondřej Šiška, jeden z  klíčo-
vých hráčů Olomoucka. „Na domácí premiéru 
v ENBL se těším. První velké basketbalové zá-
pasy jsem sledoval jako kluk právě v prostějov-
ské hale, bude to takový návrat,“ dodává Šiška, 
jenž právě v hale Sporcentra – DDM odehrál 
i své první zápasy za muže v kádru tehdejšího 
prostějovského béčka.

Právě v  Prostějově se ještě před pár lety hrál 
elitní basketbal a tým sbíral ligové medaile. „Pa-
matuji si, že jsme sedávali na schodech, protože 
jinde prostě nebylo místo,“ zavzpomínal Miloš 
Sklenka, náměstek primátora statutárního měs-
ta Prostějov, které snahu klubu hrát Severoev-
ropskou ligu právě v  Prostějově maximálně 
podpořilo. „Basket má v našem městě dlouho-
dobou tradici, myslím, že je zde hlad po velkých 
zápasech, tribuny budou plné,“ doufá Sklenka.
BK Olomoucko je jediným regionálním klu-
bem v nejvyšší domácí soutěži. I proto se snaží 
na nejvyšší úrovni reprezentovat celý Olo-
moucký kraj, což vnímá i  vedení hejtmanství. 
„Klub se v posledních letech výrazně posunul. 
Naposledy vybojoval bronzovou medaili Ná-
rodní basketbalové lize a díky tomu může hrát 
také evropskou soutěž. Takové projekty nás těší 
a rádi je podporujeme,“ prohlásila náměstkyně 
hejtmana Olomouckého kraje Monika Hryzbi-
lová vnímající i rostoucí zájem o basketbal mezi 
mládeží a dětmi. „Sama jsem byla na některých 
zápasech a na tribunách byly desítky dětí, pro 
něž jsou hráči vzory. I díky nim se sportu věnují, 

jsou to spojené nádoby,“ dodala Hryzbilová.
V  prostějovské hale se po Varšavě předsta-
ví 17.  listopadu chorvatský KK Dubrava 
a 13.  a kosovský tým KB Go+ Peja. Posledním 
soupeřem Olomoucka v základní části Severo-
evropské ENBL bude věhlasný řecký tým Iraklis 
Soluň. „Chceme si soutěž užít a současně vyhrát 
co největší počet zápasů. S  Dubravou a  Pejou 
půjdeme za výhrou. Varšava a  Soluň budou 
hodně těžcí soupeři. Ale uvidíme, dopředu se 
vzdávat rozhodně nebudeme,“ naznačil ambice 
BK Olomoucko jeho prezident Libor Špunda.
Zápasy BK Olomoucko proti evropským sou-
peřům v  Prostějově současně podporuje také 
spolupráci mezi regionálními týmy. „Zapadá to 
do naší snahy vytvořit v našem regionu oprav-
du silnou basketbalovou strukturu od nejmlad-
ších kategorií po elitní dospělý výběr. Některé 
mládežnické výběry Olomouce a  Prostějova 
již hrají pod společnou hlavičkou BCM Olo-
moucko, zápasy mužů v Prostějově jsou dalším 
dílkem do mozaiky velké spolupráce,“ uvedl ge-
nerální manažer BK Olomoucko Pavel Tuček. 

(lv)

PROSTĚJOV Velice ambiciózní výběr Dziki 
Varšava bude soupeřem basketbalistů BK Olo-
moucko ve druhém kole Severoevropské ENBL. 
Duel s polským týmem hostí hala Sportcentra – 
DDM v úterý 28. října od 18 hodin.
„V minulé sezóně tým jen o skóre nepostoupil do 
play-off polské ligy a  obsadil konečné třetí místo 
v ENBL. Je to silný soupeř, což ukázal i v posled-
ním utkání Severoevropské ligy, když porazil vyso-

ko 91:68 Newcastle Eagles. Čeká nás velká výzva,“ 
míní kouč BK Olomoucko Matt Jones.
Polský celek se spoléhá především na výkony hráčů 
ze Spojených států. V kádru je však také Nigerijec 
Ody Oguama, který v  minulé sezóně nastupoval 
v Národní basketbalové lize v sestavě Slunety Ústí 
nad Labem. „Je to fyzicky hodně kvalitní tým. V na-
sazení se soupeři musíme vyrovnat, pak máme šanci 
uspět,“ uvedl Jones. (lv)
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KOSTELEC HRÁL DOBØE JEN PATNÁCT MINUT ZE ŠEDESÁTI,

KOSTELEC NA HANÉ Házenkářský zápas se hraje hodinu čistého času. Muži TJ Sokol 

Kostelec na Hané v 6. kole 2. ligy JM 2025/26 proti Telnici předváděli tři čtvrtě hodiny 

z této hrací doby velice špatný výkon, vůbec se jim nedařilo. A přesto díky výborným 

závěrům prvního poločasu i celého střetnutí vydřeli s notnou dávkou štěstí alespoň 

nerozhodný výsledek 27:27 (15:13) zachráněný v poslední sekundě.

V nedělním dopoledni znovu ožil známý syndrom há-
káčka, jež s papírově srovnatelnými či slabšími soupeři 
často podcení začátek a následně má velké problémy 
otáčet nepříznivý průběh utkání. Včera se přesně tohle 
stalo, úvod byl ze strany domácích skutečně mizerný. 
Dělali technické chyby, často ztráceli míče, nedůsledně 
bránili, špatně stříleli, ani Pavlu Navrátilovi mezi tyče-
mi to moc nešlo.
Proto Jihomoravané rychle získali tříbrankový náskok 
(0:3), který pak bez větších potíží udržovali, byť herně 
neukazovali pranic výjimečného. Na házenkářské baro-
ko HK to ale bohatě stačilo, navíc trápení TJ bez hlav-
ního kouče Davida Ševčíka i důležité spojky Rostislava 
Podhrázského se s přibývajícím časem ještě prohlubova-
lo. Tím pádem skóre ve 20. minutě poskočilo na hrozi-
vých 6:11 a bezkrevní Hanáci byli zralí na ručník.
Během poslední desetiminutovky před přestávkou však 
jako by je někdo pokropil živou vodou. Jejich výkon se 
náhle zlepšil snad o tisíc procent, k čemuž nejvíc přispě-
ly tři faktory: dravý nástup střídajícího mladíka Tomáše 
Vaňka (za chvíli nasázel šest gólů), perfektní zákroky 
brankáře Matyáše Micky coby dalšího borce naskočivší-
ho z lavičky a kolektivně zvednutá defenziva. Nastala tu-
díž kostelecká smršť znamenající prudký obrat na 14:12!
Ovšem výrazný herní progres si Sokol bohužel vůbec 
nepřenesl do druhé půle. Místo aby dál pokračoval 

v najetém trendu, zase spadl zpátky do předchozí utrá-
penosti. Útočná činnost se postupně změnila v  pře-
hlídku bezradnosti plnou různých hrubek a zaváhání, 
rovněž směrem dozadu to opět přestalo fungovat. 
Mnohem živější hosté tak docela v pohodě překlopi-
li vývoj mače zpět ve svůj prospěch (17:15 – 17:18, 
20:23), zatímco Kostelečtí nadále zle tápali.
Jejich zmar vyvrcholil pět minut před koncem za zdán-
livě rozhodnutého stavu 22:26. Nicméně zaskakující 
hlavní trenér (normálně asistent) Martin Grulich při 
posledním oddechovém čase na hráče pořádně zvýšil 
hlas a  jeho křik je nejspíš probudil. Rázem jich bylo 
plné hřiště, zejména kanonýr Luděk Piwko a  strážce 
svatyně Micka v klíčových momentech úplného závě-
ru excelovali. Gólmanem zlikvidované dvě sedmičky 
i několik střel umožnily Piwkovi na druhé straně hřiště 
opakovaně skórovat.
Drama poté vygradovalo infarktovou koncovkou, 
kdy srovnání letní posily v  poslední vteřině nebylo 
uznáno, neboť předčasně zahoukal finální klakson. 
Proto se závěrečná akce ve zbývajících třech sekun-
dách ještě jednou opakovala, aby domácí udělali to 
úplně stejné a Piwko totožnou přesně mířenou ranou 
nad bloky do levého spodního rohu brány definitivně 
vyrovnal – 27:27, což znamenalo bod urvaný z takřka 
jisté porážky!
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PROSTĚJOV Prostějovský korfbal si letos 
připomíná pětatřicet let své existence, a  při 
této příležitosti chystá velkolepé oslavy. Jejich 
termín už je doslova za dveřmi, proběhnou 
totiž v sobotu 1. listopadu. A zváni jsou k nim 
všichni, kterým zdejší korfbal přirostl k srdci 
a byli či stále jsou s ním jakkoliv spjati.

Marek SONNEVEND

První částí oslav se stane otevřený turnaj v Korfba-
lu4, takzvaná Divočina. „Přihlásit se a zahrát si mo-
hou úplně všichni, kteří budou chtít. Korfbalisté 
i nekorfbalisté, kamarádi, rodinní příslušníci, přá-
telé nebo sportovci z jiných odvětví, prostě kdoko-
liv,“ vyzval nový předseda klubu Tomáš Buriánek.
S tím, že turnaj v hale Sportcentra – DDM Pros-

tějov odstartuje 1. listopadu v 9.00 hodin a skon-
čí přibližně v 15.00 hodin. „Startovné je 300 ko-
run na tým, jenž může mít maximálně šest členů 
– tři ženy plus tři muže. Kromě samotné hry se 
zúčastnění mohou těšit i  na bohaté občerstve-
ní v  baru, který je součástí haly Sportcentra – 
DDM,“ upřesnil Buriánek.
Přihlašovat na turnaj se můžete následujícím odkazem

www.forms.gle/xMTdGWBRYYVBiQ8aA 
nebo prostřednictvím QR kódu,
který je součástí tohoto článku.

Oslavy následně vyvrcholí 1. listopadu večer od 
20.00 hodin druhou částí v  podobě slavnostní-
ho galavečera v  přednáškovém sále Národního 
domu Prostějov. „Zde prosíme o  formální dress 
code jako na klasický ples, galavečer také bude 

plesu podobný. V rámci něj proběhne dražba ori-
ginálních hraných dresů z posledního extraligové-
ho utkání proti SC Guardians a rovněž hodnot-
ných věcí od partnerů,“ prozradil Buriánek.
K tanci i poslechu bude hrát hudební kapela, tě-
šit se samozřejmě můžete též na volnou zábavu. 
„Vstupenka na galavečer stojí 250 korun a  lístky 
už jsou on-line v  prodeji na webu Ticketportal. 
Výtěžek ze vstupného, dražby, prodeje merche 
a  z  dobrovolných příspěvků půjde na konto 
Dětského oddělení nemocnice AGEL Prostějov, 
čímž chceme společně něco vrátit komunitě naše-
ho krásného města,“ zdůraznil oddílový šéf.

„Na oslavy chceme srdečně pozvat všechny pří-
znivce korfbalového klubu v Prostějově, kamará-
dy, přátele a celou místní sportovní obec, která se 
za pětatřicet let působení jakýmkoliv způsobem 
s naším klubem potkala. Budou to oslavy jednoho 
z nejstarších korfbalových oddílů České republi-
ky, proto bychom vážně moc rádi pozvali úplně 
všechny,“ upozornil Buriánek.
Kontaktními osobami pro získání bližších in-
formací jsou Lucie Schönfeldová (e-mail lucie.
schonfeldova@rg.prostejov.cz) a  Tomáš Buriá-
nek (e-mail tomas.burianek@korfbal.cz). „Velmi 
si vážíme toho, že celý oslavný den proběhne pod 
záštitou statutárního města Prostějov, tedy nejvý-
znamnějšího partnera prostějovského korfbalu,“ 
uzavřel nový předseda klubu.

ý

PROSTĚJOV Po kratší pauze pokračuje korfbalová extraliga dospě-
lých ČR 2025/26, jejíž základní část má zatím za sebou úvodní dvě 
kola. A  teď přichází na řadu o  prvním listopadovém víkendu dějství 
třetí, hned o týden později pak pokračování čtvrté.
Tým Vosíme.cz Korfbal Prostějov patřící pod křídla SK Prostějov v zaha-
jovacím duelu nového ročníku elitní tuzemské soutěže podlehl největšímu 
rivalovi z Brna 16:20, načež znovu doma otočil těžké střetnutí s maďarským 
SC Guardians Budapešť na 30:23. A v průběžném pořadí je třetí.
Nyní se hanáčtí korfbalisté pro změnu představí dvakrát za sebou venku. 
Nejprve nastoupí v neděli 2. listopadu od 17.00 hodin na hřišti Modrých 
Slonů YMCA Znojmo, kteří drží druhé místo tabulky. A následně vyrazí na 
palubovku extraligového nováčka KK TJ Sokol Koblov (je poslední šestý), 
kde se hraje v neděli 9. listopadu od 10.00 hodin.
„Věřím, že bude pokračovat vzestupná tendence našich výkonů. Po spíš jen 
průměrné hře s  Brnem jsme se proti Guardians během utkání postupně 
rozjeli, a hlavně střelecky v útoku výborně chytili. Na což teď samozřejmě 
budeme chtít navázat v halách soupeřů,“ řekl Večerníku hlavní trenér Vos 
David Konečný.
Jeho mančaft obhajuje mistrovský titul, proto pochopitelně nehodlá příliš 
ztrácet body ani v aktuální dlouhodobé fázi nejvyšší české soutěže. „Znojmo 
odstartovalo do sezóny velice dobře, tam to bude těžké a musíme do toho-
to náročného zápasu dát maximum. Koblov pak nesmíme podcenit, i když 
zatím nebodoval, v Českých Budějovicích prohrál jen o pět košů,“ upozornil 
Konečný. (son)

s  Telnicí to stačilo na šťastně zachráněnou remízus  Telnicí to stačilo na šťastně zachráněnou remízu

Foto: Marek Sonnevend

27 : 27 27 : 2 7 

Martin Grulich - asistent trenéra házenkáøù TJ Sokol Kostelec n. H.
„Pro nás to byl důležitý zápas, protože jsme chtěli potvrdit předešlé domácí vítězství nad Ivančicemi. Což se nám však dlouho 
vůbec nedařilo, protože jsme si nechali utéct začátek utkání. Kluci sice byli namotivovaní, ale na hřišti to nebylo vůbec poznat. 
Výrazné zlepšení našeho výkonu nastalo až v posledních deseti minutách prvního poločasu, ale po tomhle obratu z 6:11 na 
15:13 jako by si kluci mysleli, že dál už to půjde snadno a  samo. Znovu přestali hrát, úvod druhé půle nám opět nevyšel 
a pak už rostla nervozita. Dělali jsme strašně moc chyb, neproměňovali spoustu střel, dostávali laciné góly. A emoce šly spíš 
do té nervozity než směrem ke zlepšení výkonu. Pět minut před koncem jsme tak byli mínus čtyři góly a já během posledního 
time-outu na kluky řval, aby do toho ještě dali ty správné emoce a pořádně zabrali. Což se v úplném závěru i s velkou dávkou 
štěstí podařilo. Tím pádem jsme na poslední chvíli zachránili aspoň bod za remízu, a to je po takovém průběhu trochu zázrak. 
Kdybychom však hráli podobně jako na konci obou poločasů celou dobu, nebylo by co řešit. A soupeře úrovně Telnice bychom 
jasně porazili, místo abychom se s ním takhle trápili a málem prohráli.“

HODNOCENÍ TRENÉRA

Marek SONNEVEND

KOSTELEC NA HANÉ Co zachránilo kosteleckým 
házenkářům alespoň plichtu ze souboje s  Telnicí? 
Přesná ruka zkušeného střelce Luďka Piwka, vý-
borné zákroky brankáře Matyáše Micky, v rozhodu-
jících okamžicích zpevněná defenziva. A  také šes-
tigólová kanonáda teprve osmnáctiletého Tomáše 
Vaňka před poločasovou přestávkou. Právě týmo-
vého benjamínka jsme po remízovém duelu (27:27) 
krátce vyzpovídali.

Marek SONNEVEND
 Čím si vysvětlujete mizerný vstup do střetnutí?

„Nám se bohužel stává často, že máme vlažné začátky 
zápasů. Býváme nekoncentrovaní a  myslíme si, že to 

asi půjde samo. Na tomhle musíme zapracovat, protože 
dnes jsme úvod utkání zase nezachytili a totéž se nám 
navíc stalo i  po přestávce na startu druhé půlky. Kvůli 
těmhle špatným začátkům mnohdy prohrajeme celý zá-
pas, což se málem stalo i dnes.“

 Co se změnilo v  posledních deseti minutách 
před pauzou, že to najednou šlo?
„Trochu se protočila sestava, šli jsme víc do pohybu, 
zlepšili obranu a začalo se nám dařit i v útoku. Celý vý-
kon jsme rázem zvedli o strašně moc, i fanoušci se chy-
tili, závěr prvního poločasu nám prostě sedl. Rozběhali 
jsme se a rozproudili.“

 Vám se v tomto úseku hodně dařilo, že?
„Ano. Dostával jsem se do zakončení, bral střely na sebe 

a trefoval, skoro všechno mi padalo do brány. Jen škoda, 
že ve druhé půli to ode mě bylo už slabší. Ani týmově 
jsme své zlepšení neudrželi, místo toho šli po přestávce 
zase dolů. A takový propad se vůbec neměl stát.“

 Ztráceli jste 22:26 pouhých pět minut před 
koncem. Věřil jste stále, že ještě stihnete s výsledkem 
něco udělat?
„Já jsem věřil do poslední chvíle, i když mi za toho dost ne-
příznivého stavu nebylo moc jasné, jak bychom to mohli 
udělat či zvládnout. Ale v úplném závěru jsme se fakt hod-
ně zlepšili a ubojovali aspoň remízu, za což jsem moc rád.“

 Co se to dělo na úplném konci s naštěstí opako-
vaným srovnáním Luďka Piwka v poslední sekundě?
„Po pravdě vůbec nevím, co to tam obě paní rozhodčí 

s panem delegátem vymýšleli. Zaplaťpánbůh to dopadlo 
dobře a máme bod, za což po takovém průběhu musíme 
být šťastní. Podržel nás Mican v bráně (gólman Matyáš 
Micka – poznámka autora) a hlavně Luďa Piwko, který 
jako jediný z nás dával celý zápas góly a naštěstí rozhodl 
i ten dramatický závěr. My ostatní ho však v útoku musí-
me víc podporovat, aby branky nestřílel pouze on.“

 Doma jste zachránili nerozhodný výsledek z de 
facto prohraného duelu. Je to zisk, nebo ztráta?
„Před utkáním bychom remízu určitě nebrali a považo-
vali ji za ztrátu, zatímco teď po zápase vzhledem k jeho 
průběhu bod rozhodně bereme jako zisk. Příště ale mu-
síme hrát dobře celou dobu, nejen pět či deset minut na 
konci poločasů.“

Tomáš Vanìk:Tomáš Vanìk: „Pøed zápasem bychom bod urèitì nebrali,
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Watt výhrou v  Ceně Labe, druhém nejtěžším dostihu dne. „My 
víme, že je to hodně dobrý kůň. Neměli jsme ale měřítko, jak 
zvládne delší distance ve svižnějším tempu. To udělal Hola Que 
Tal s  Jardou Myškou, Agkor v  pohodě cválal, a  ještě pak doká-
zal ve finiši přidat. A jestli to bude na Velkou? Pokusíme se, aby 
nám zůstal zdravý a absolvoval i dlouhé kvalifikace. To nám pak 
zase řekne víc.“ Čtvrtý v dostihu doběhl další Popelkův kůň Yank 
s  Marcelem Novákem starším v  sedle. Podle trenéra je šikovný 
skokan. „I když na Angličáku zase trošku chyboval a možná i na 
Irské lavici něco ztratil. Ale v takto těžkém dostihu obstál dobře. 
Čtvrté místo je hodně pěkné,“ dodal Popelka. 
Dva koně ze srdéčkové ekipy se v neděli do cíle nedostali. V Ceně Vl-

tavy srazil Beau s Odložilem jiný kůň a Marcel Novák mladší vypadl 
z Impase v Poháru BICZ. Oba koně jsou v pořádku. 

HODNOCENÍ
„Kdyby byla Ztracenka aspoň o jedno místo lepší ve Velké, panova-
la by spokojenost m¸waximální. Ale je jasné, že potřebujete i štěstí, 
v  dostizích nevyjde všechno podle plánu. Vždycky něco nevyjde, 
něco se naopak povede nad očekávání. Vyhráli jsme dva dostihy 
v rámci nedělního mítinku při Velké pardubické, což je super. Bylo 
tam čtvrté místo v Labi a Ztracenka premiéru ve Velké zvládla se ctí 
a v pohodě. Bylo by rouhání, kdybych říkal, že spokojení nejsme,“ 
dodal Stanislav Popelka. 

ZTRACENKA
V poli patnácti koní byla jedinou klisnou. Devítiletá česká odcho-
vankyně šla na start Velké pardubické postupnou cestou a o účast 
si podle trenéra vyloženě řekla. „Chyba byla, že nedokončila 
čtvrtou kvalifikaci, kam se jela vyloženě proběhnout. Jiný dostih 
už pro ni nebyl,“ říká Stanislav Popelka. Kobylka nakonec dostih 
absolvovala a  skončila s  Janem (Čendou) Odložilem v  sedle na 
osmém místě. Jak žokej poznamenal, neměl prostor nechat klisnu 
„profouknout“. S tím souhlasí i trenér. „Velká byla hodně svižná. 
Kdyby ji nechal pošetřit síly, propadli by se na zadní pozice, dotáh-
nout špičku zpátky by síly zase vzalo. Udělali maximum.  Byla tam 
i chybka na Angličáku. Čenda se s ní zrovna posouval do přední 
linie, ale doskok nebyl úplně čistý a dobrý. Nevím, jestli tam na-
konec nebyl i  trošičku kontakt s  Marcelem Novákem, jak spadl 
z Dumon Roclay. Skákali dost natěsno vedle sebe. Kobyla byla v tu 
chvíli dobře rozjetá, ale zdržením na Angličáku pak měla problém 
se k předním koním dostat.“
Jak Stanislav Popelka dodal, Ztracenka je po dostihu v  pořádku. 
Pokud bude zdravá, čekají ji příští rok opět dvě kvalifikace a třeba 
bude znovu na startu Velké. 

Velkou radost měl Stanislav Popelka z výsledku vůbec prvního par-
dubického dostihu. Cenu Laty Brandisové vyhrála bělka Manorie 
opět s Janem Odložilem. Už loni byla v tomto dostihu druhá, letos se 
jí podařilo výsledek vylepšit. „Není na ježdění jednoduchá, ale Čenda 
ji dobře odjezdil, měla chuť, a ještě zbyly síly na finiš,“ chválí žokeje.
Druhou velkou radost udělal centrále Srdéčko ryzák Angkor 

HVOZD, PARDUBICE Do 135. ročníku Velké pardubické 
nastupovala devítiletá hnědka Stajně Corinne CR jako jeden 
z favoritů. 6 900 metrů dlouhý dostih nakonec dokončila na 
osmém místě. Důležité je, že domů dorazila zdravá. Z Pardu-

bic si ale trenér Stanislav Popelka odvezl cenná vítězství.

PROSTĚJOV Ve Světovém poháru na přesnost při-
stání letos zářil, úžasné výkony mu vynesly sladkou 
odměnu v podobě celkového triumfu mezi jednot-
livci. Čtyřiačtyřicetiletý parašutista Oldřich Šorf, 
dlouholetá stálice Armádního sportovního oddílu 
Dukla Prostějov, si tohoto úspěchu velmi považuje.

V SP jste dosáhl na vítězství mezi jednotlivci, 
a to ne v ledajaké konkurenci. Jak vysoko tento vý-
sledek řadíte?
„Hodně. Popravdě jsem nad tím i přemýšlel. Když si ve-
zmu, že mistrovství světa je o jednom závodě sezóny a ve 
Světovém poháru se musí uspět ve více startech, tak to 
řadím minimálně na stejnou úroveň.“

Loni jste skončil druhý, letos své výkony ještě 
povýšil. Poprvé v kariéře jste v rámci prestižního se-
riálu zvítězil a nadstandardní formu prokázal hlavně 
v italském Bellunu. Jedná se o oblíbenou destinaci?
„Vyhrál jsem tam i před rokem. Ani jednou ale nepano-
valy podmínky, které mi úplně vyhovují. Bylo hrozné 
vedro a dusno, takže takové otravné počasí. Asi to je ide-
álním termínem. Skáče se uprostřed sezóny, kdy to u nás 
zpravidla vychází na vrchol výkonnosti.“

Celkové vítězství ve Světovém poháru 2025 
jste zapsali i v družstvech, a to jste vynechali úvodní 
podnik ve Francii. Nemohli jste si tak dovolit velká 
zaváhání, jeden závod ze šesti se škrtal. Je parašutista 
v takovém případě pod velkým tlakem?
„Neřekl bych. Do všeho jdeme naplno, ať jsme v jaké-
koliv situaci. Jsme na adrenalin zvyklí. Že nám to vy-
chází, je skvělé.“

Ze švýcarského Locarna, kde proběhl poslední 
díl SP tohoto roku, jste se vrátili v neděli nad ránem. 
Byla cesta veselá?
„To cestování je hrozné. Na výjezdech spojených se Svě-
tovým pohárem najezdíme v dodávce po Evropě tisíce 
kilometrů, strávíme v ní desítky hodin. Žádný komfort, 
ale nejde to jinak.“

V listopadu vás ještě čeká armádní mistrovství svě-
ta CISM v Kataru. Jedná se o vhodně zvolený termín?
„Sezóna bude dlouhá, to každopádně. Párkrát už nám to 
takhle pozdě vyšlo, asi by to však nemuselo být špatné. 

Teď jsme všichni poměrně unavení. Tím, že je to až za 
měsíc a půl, tak se můžeme restartovat. Moc toho nyní 
už nenaskáčeme, odpočinek přijde vhod a s ním se urči-
tě dostaví i nová chuť do závodění.“

Kromě přesnosti přistání vás čeká také akroba-
cie. Je pro vás tahle disciplína zpestřením armádní-
ho šampionátu?
„Má to svá pro i proti. Když ji dlouho člověk neskáče, 
tak z toho vypadává. Jak silově, tak orientačně. Odchází 
motorika. Na druhou stranu si to ve vzduchu víc hlídá 
a nejde do toho úplně po hlavě, takže tam vždycky něja-
ký standard je. Samozřejmě musí být řádně připravený.“

Naposledy jste si akrobacii vyzkoušeli na mistrov-
ství světa FAI v Klatovech, na jaře jste ji pilovali i během 
kempu v USA. Co tedy bude pro výkon zásadní?
„Měli jsme to příjemně rozvrstvené i  v  tréninkovém 
procesu, takže by to nemuselo dopadnout vůbec špatně. 
Před šampionátem musíme hodně naposilovat, břišní 
svaly a přitahovače nohou musí být v topu. Netahat je 
v akrobacii za sebou je nejdůležitější, rukama nohy ne-
přeperete. Musím mít jistotu, že je v otáčkách a odstředi-
vé síle udržím, jak je potřeba.“

V Kataru se dají očekávat specifické podmín-
ky. Těšíte se?
„Ještě jsem tam neskákal, ale někteří kluci ano. Bylo to 
těsně po covidu. Já měl tehdy pozitivní test, tak jsem 
s  nimi neletěl. Rozhodně víme, do čeho jdeme. Je to 
v poušti, hodně tam fouká. Vstává se ve 3.15 hodin ráno, 
po tmě se jede na letiště, nasedá do mašiny a s úsvitem 
vyskakuje, aby se stihlo ideální počasí, a  hlavně ještě 
nefoukalo. Večer se to opakuje zase se západem slunce. 
Zvláštní to bude určitě.“

S Katařany jste se měřili už ve Světovém pohá-
ru, v  Locarnu dokonce dlouho figurovali na první 
pozici. Jsou už silným soupeřem?
„Rychle se zlepšují, i díky neomezeným finančním pro-
středkům. Platí si nejlepší trenéry, jen se musí poprat 
s tou svojí mentalitou. Jsou to hrdí Arabové. Když jim 
něco nakazujete, mají s tím někdy problém.“

Ambice dukláckého týmu budou opět vysoké?
„Jinak to nejde. Znovu půjdeme po medailích.“ (son)

2× foto: archiv S. Popelky

ParašutistaParašutista
Oldøich Šorf v rozhovoru:Oldøich Šorf v rozhovoru:
„Svého celkového vítìzství „Svého celkového vítìzství 
ve Svìtovém poháruve Svìtovém poháru

Na MS pùjdemeNa MS pùjdeme
po medailích“po medailích“ Foto: archiv Libora Jirouška

VELKÉ MEZIŘÍČÍ, PROSTĚ-
JOV Nejtěžšího možného sou-
peře měli házenkáři Sokola II 
Prostějov v 6. kole 2. ligy mužů 
JM 2025/26. Na hřišti favo-
rizovaného Velkého Meziříčí 
navíc nastoupili v početně dost 
úzkém složení, přesto papíro-
vě nejsilnějšímu celku soutěže 
dlouho vzdorovali nadmíru 
vyrovnaně. Odpadli až v  závě-
ru a  nakonec dostali naloženo 
38:26 (18:13).
Pouze s  jedním brankářem a  de-
seti hráči do pole vyrazili Hanáci 
na sobotní odpolední duel. I  tak 
zpočátku vedli (0:1, 3:4) a  když 
pak domácí skóre otočili (5:4, 
8:5), dařilo se jim držet na do-
střel. Góly sázeli Šimon Hudeček, 
Jiří Hampl, Jiří Kosina i  Daniel 
Sladovník, ještě po dvaceti minu-
tách střetnutí tudíž panoval téměř 
nerozhodný stav 12:11.
Následně tým z Vysočiny výrazně 
přidal, aby soustavnějším tlakem 
ještě do přestávky utekl na 18:12. 

Tohle však hosty zdaleka nezlo-
milo. Pomohla jim poločasová 
pauza, načež po návratu ze šaten 
pokračovali v sympaticky ofenziv-
ním výkonu plném dosažených 
branek. K  výše zmíněným par-
ťákům se střelecky přidal Martin 
Bečička, kvalitnější tvář ukázala 
rovněž defenziva včetně gólmana 
Jakuba Hromka. A  v  38. to bylo 
23:19, tedy stále šance na přijatel-
ný výsledek.

Nicméně zbytek utkání už pro 
Sokol II tak příznivě vůbec ne-
dopadl. Velmez totiž zařadil vyšší 
rychlostní stupeň, proti slábnou-
cím oponentům se usilovněji dral 
do herního náporu a tahle převaha 
nesla své ovoce. Rozhodující trhák 
ohraničily cifry 31:21, aby koneč-
ný rozdíl více než deseti branek 
stanovil úplný finiš Meziříčských 
v podobě tří posledních tref za se-
bou - 38:26. (son)

 Hill a Oškera
 2:2.
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 Svatopluk Ordelt.

prohráli o dvanáct


